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ATA N.º 47/2015 
 
 
Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Benavente 
 
 
Início: 9 horas e 40 minutos 
Encerramento: 11 horas e 50 minutos 
 
 
No dia trinta do mês de outubro de dois mil e quinze, em Benavente, no edifício dos 
Paços do Município e sala das reuniões da Câmara Municipal, onde se encontrava 
pelas nove horas e trinta e cinco minutos, o senhor Carlos António Pinto Coutinho, 
presidente da Câmara Municipal de Benavente, reuniu a mesma, estando presentes 
os vereadores senhores: 
 

Ana Carla Ferreira Gonçalves 
Augusto José Ferreira Marques 
Catarina Pinheiro Vale 
Domingos dos Santos 
Luís Semeano, em substituição de José Mateus Rocha 
José Rodrigues da Avó 

 
Pelo senhor presidente foi declarada aberta a reunião, às nove horas e quarenta 
minutos, com a seguinte ordem do dia, antecipadamente remetida a todos os 
vereadores, nos termos nos termos do n.º 2 do art. 53.º do Regime Jurídico das 
Autarquias Locais, aprovado pela Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro: 
 

Ordem Assunto Processo Interessado 

  
Câmara Municipal 
Presidência/Vereação 

  

    
 Gabinete de Apoio ao presidente e 

vereadores 
  

    
1 Aprovação da ata da reunião 

extraordinária de 23 de outubro 
  

    
 Divisão Municipal de Gestão 

Financeira 
  

    
 Gestão e Controle do Plano e 

Orçamento 
  

    
2 Proposta de taxas de IMI para o ano 

de 2015, receita municipal em 2016 
  

    
3 Proposta de lançamento de derrama 

– 2016 
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4 Proposta de participação variável no 
IRS – Rendimentos de 2016, receita 
municipal em 2017 

  

    
5 Proposta de Orçamento e das 

Grandes Opções do Plano (GOP) –  
2016 

  

    
6 Proposta de autorização prévia da 

Assembleia Municipal – 
Compromissos plurianuais – ano 
2016 

  

    
7 Isenção ou redução de IMI, por um 

período até 10 anos – 
Reconhecimento de interesse do 
investimento para a região 

 CIBEN – IT and 
Business Solutions, 
SA 

    
8 Aprovação de deliberações em 

minuta 
  

 
Secretariou o chefe da Divisão Municipal de Gestão Financeira, Hermínio Nunes da 
Fonseca, coadjuvado por Anabela Rodrigues Gonçalves, coordenadora técnica. 
 
 
AUSÊNCIA DE MEMBROS DO EXECUTIVO: Verificou-se a ausência do senhor 
vereador José Mateus Rocha, tendo sido substituído por Luís Semeano. 
 
 
«O senhor presidente considerou justificada a ausência.» 
 
 
01 - Câmara Municipal/Presidência-Vereação 
 
01.01- Gabinete de Apoio ao presidente e vereadores 
 
Ponto 1 – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 23 DE 
OUTUBRO 
 
O SENHOR PRESIDENTE observou que tendo estado ausente nos últimos dias, não 
teve hipótese de fazer a leitura da ata da reunião extraordinária de 23 de outubro, pelo 
que propôs que a mesma seja apreciada na reunião ordinária de 09 de novembro, 
proposta essa que mereceu a concordância do Executivo. 
 
 
02- Divisão Municipal de Gestão Financeira 
 
Gestão e Controle do Plano e do Orçamento 
 
Ponto 2 – PROPOSTA DE TAXAS DE IMI PARA O ANO DE 2015 – RECEITA 
MUNICIPAL EM 2016 
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DISCUSSÃO/INTERVENÇÕES: O SENHOR PRESIDENTE transmitiu que de acordo 
com os dados que foram disponibilizados pela Autoridade Tributária, a medida de 
redução do IMI para as famílias com dependentes abrangeria duas mil, setecentas e 
setenta e oito famílias no Município de Benavente.  
Acrescentou que aquela medida teria um impacto na redução da receita da Câmara 
Municipal de setenta e seis mil, quarenta e nove euros e cinquenta e cinco cêntimos, 
estando em causa, em média, uma redução de cerca de vinte e sete euros por ano por 
família, montante que, seguramente, não as vai aliviar significativamente, nem resolver 
o problema da taxa de natalidade e criar as condições para que as famílias numerosas 
possam, de alguma forma, proporcionar aos seus filhos as condições de vida que 
todos procuram, crendo que é também um pouco em função das dificuldades que 
resultam da austeridade que levam as pessoas a equacionar se podem ter mais, ou 
menos, filhos. 
Reiterou a opinião de que a medida de redução do IMI (Imposto Municipal Sobre 
Imóveis) para as famílias, da forma como é apresentada, reveste-se de alguma 
injustiça, porque não impõe limite de rendimentos perante o universo dos cidadãos e 
se efetivamente se pretende criar melhores condições, tal questão resolver-se-ia bem 
se as medidas a adotar fossem consideradas em sede de IRS (Imposto Sobre o 
Rendimento de Pessoas Singulares) e com a reposição do abono de família. 
Exemplificou que num só mês, o corte do abono de família para um filho representa 
mais do que a média anual de vinte e sete euros por agregado familiar que referiu 
anteriormente. 
Disse que procurando dar um contributo para aliviar o peso dos impostos, sem pôr em 
causa a capacidade de resposta da Câmara Municipal ao cumprimento da sua missão 
perante os cidadãos, e tendo também presente que o IMI se constitui como uma 
receita fundamental para o Município, dada a existência de alguma incerteza nas 
receitas, nomeadamente no que diz respeito ao IMT (Imposto Municipal Sobre a 
Transmissão Onerosa de Imóveis), acrescido do facto de a Autarquia receber pouco 
mais de quatro milhões de euros da Administração Central (verba muito pouco 
significativa que faz com que tenha uma grande dependência dos impostos diretos), 
equacionou a possibilidade de reduzir o IMI duas centésimas percentuais no próximo 
ano. 
Contudo, e de acordo com os cálculos efetuados, tal redução corresponderia a uma 
diminuição de receita que rondaria os cento e noventa mil euros, sendo que de acordo 
com a informação meramente informal que obteve da Autoridade Tributária, a isenção 
do IMI ao abrigo do artigo 48.º� do Estatuto dos Benefícios Fiscais (que agora é 
implementada automaticamente pela Autoridade Tributária) abrange cerca de mil e 
duzentas famílias proprietárias de prédios com valor patrimonial até sessenta e seis 
mil e quinhentos euros e com rendimentos até quinze mil, duzentos e noventa e cinco 
euros. 
Acrescentou que a conjugação da isenção ao abrigo do artigo 48.º com a redução de 
uma centésima percentual da taxa do IMI representa uma quebra de receita que se 
estima em cerca de duzentos e cinquenta e oito mil euros. 
Observou que apesar da proposta de redução ser de apenas uma centésima 
percentual, caso efetivamente os valores não sejam os que mencionou, a Câmara 
Municipal poderá, no próximo ano, equacionar a possibilidade de reduzir mais uma 
centésima percentual.  
Explicitou que a proposta de redução do IMI tem como referência a liquidação, sendo 
que face à descida das taxas de 0,45% para 0,40% em 2013 e de 0,40% para 0,38% 
em 2014, houve uma diminuição de receita do IMI que se deverá situar na ordem dos 
cento e vinte mil euros. 
Referiu que aquela quebra de receita é também associada ao registo de mais de mil 
prédios novos ocorrido entre 2012 e 2014, questão que não é menos importante, 
porquanto se traduz num aumento do valor patrimonial de aproximadamente cem 
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milhões de euros e, na prática e junto aos munícipes, numa redução superior aos 
trezentos e oitenta mil euros. Clarificou que se a Câmara Municipal mantivesse as 
taxas inalteradas desde 2012, tal significaria que no ano de 2015, com efeito em 2016, 
teria um acréscimo de receita que se situaria próximo dos quinhentos mil euros. 
Aludiu a que comparativamente com a região da Lezíria em que Benavente se insere, 
e embora seja diferente o peso que o IMI tem nos orçamentos das câmaras 
municipais, a taxa de 0,37% situa-se abaixo da média, enquanto as autarquias da 
dimensão de Benavente têm taxas de 0,4% e superiores. 
Mencionou que, por outro lado, no âmbito da Lezíria do Tejo e à sua dimensão, 
Benavente é o Município que menos recebe de transferências do Estado e onde o 
peso dos impostos diretos é o fundamental para o equilíbrio financeiro. 
Referiu a existência duma petição pública que tem como primeiro subscritor o 
munícipe Nelson Lopes e que apontava para a aplicação da taxa de 0,30% no IMI, a 
que acrescia a aplicação do IMI para as famílias. Disse que enquanto munícipe, 
reconhece que os portugueses têm uma carga de impostos brutal e percebe 
perfeitamente que a redução do IMI era favorável. Contudo, é necessário perceber que 
as instituições têm que funcionar e fazem-no em função das receitas. 
Acrescentou que embora o IMI seja um imposto considerado perverso, porquanto se 
trata duma taxa sobre um bem que os munícipes adquiriram, trata-se duma questão 
definida, desde há muito, pelos governos e pelo Parlamento.  
Considerou que o IRS e o IVA (Imposto Sobre o Valor Acrescentado) são impostos 
que pesam significativamente no bolso de todos, não se vendo qualquer medida da 
Administração Central no sentido de os reduzir, contrariamente ao esforço das 
autarquias locais de, ano após ano, suportar o equilíbrio da gestão orçamental na 
contenção da despesa, para poder reduzir o IMI.  
Realçou o fator ainda mais negativo da distribuição equitativa das receitas por todos 
os níveis da organização do Estado não ser cumprida no que respeita às autarquias, 
existindo a cláusula travão dos 5%, e dos aumentos que a Administração Central tem 
por via da tributação não se fazerem sentir nos orçamentos das câmaras municipais, 
que sistematicamente, ano após ano, têm vindo a reduzir em função dos cortes nas 
transferências da Administração Central e, paralelamente, também da queda 
acentuada das receitas dos impostos diretos, quer por via das reduções que são 
opção das autarquias, quer por via da diminuição da atividade económica. 
Referiu que no caso concreto da Câmara Municipal de Benavente, comparativamente 
ao início da crise, aquelas reduções traduziram-se numa quebra de receita que se 
situa próximo dos três milhões de euros, tendo sido necessário fazer um esforço 
significativo para acomodar essa quebra de receita de forma a fazer uma gestão 
equilibrada. 
 
O SENHOR VEREADOR LUÍS SEMEANO agradeceu a explicação do senhor 
presidente e observou que face à não aplicação do IMI para as famílias, o Partido 
Socialista esperava que a proposta do senhor presidente fosse no sentido de reduzir 
duas centésimas percentuais. Contudo, sendo coerente e analisando a documentação 
com maior rigor, perante uma quebra tão grande das receitas, se a Câmara Municipal 
baixar os impostos, mais vale fechar as portas.  
Disse que nada tem a objetar à redução duma centésima percentual, porque de 
acordo com a situação do País e com a quebra de receitas, a Câmara Municipal não 
tem grande margem de manobra, sob pena de não conseguir cumprir com as suas 
obrigações.  
 
O SENHOR VEREADOR JOSÉ RODRIGUES DA AVÓ disse que ouviu com atenção 
todas as explicações dadas pelo senhor presidente e que, obviamente, refletem o 
ponto de vista, bem como a decisão e as opções de quem está na gestão da Câmara 
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Municipal, sendo que quem está na oposição certamente teria outros caminhos para 
trilhar e outras formas de proceder. 
Referiu que cada órgão toma as decisões que lhe compete sobre os impostos e de 
acordo com a sua consciência, pelo que o discurso sobre o Governo não fazer a 
mesma coisa que a Câmara Municipal não o afeta, porque tem consciência de que o 
Executivo tenta fazer aquilo que é melhor para a sua população, independentemente 
de outras autarquias o não poderem fazer, e qual o respetivo impacto. 
Manifestou discordância com a opinião expressa pelo senhor vereador do Partido 
Socialista de que se a Câmara Municipal baixar os impostos, mais vale fechar a porta, 
porque por vezes há situações em que dá para baixar os impostos e, através da 
eficiência, conseguir que esses mesmos impostos não sejam necessários para a 
realização da despesa. 
No que à eficiência da Câmara Municipal diz respeito, se se olhar para os dois últimos 
anos, essa mesma eficiência gerou que a Autarquia tenha um valor em caixa que 
ronda os três milhões de euros, o que quer dizer que os orçamentos municipais dos 
últimos dois anos demonstram que há alguma margem para manobra. Caso contrário, 
a Câmara Municipal não teria a saúde financeira de que, obviamente, tem consciência 
e para a qual se gaba de poder contribuir. 
Considerou que alguma dessa eficiência deve ser passada para os munícipes e, neste 
caso, parece-lhe que quer a redução de duas centésimas percentuais, quer a 
aplicação da medida do IMI para as famílias, seriam uma forma de o fazer.  
Observou que se os vinte e sete euros por família não têm grande expressão, menos 
expressão teria então a redução da taxa em uma centésima percentual, porque tratar-
se-ia de dividir setenta e oito mil euros por muito mais famílias às quais corresponde o 
universo total abrangido por essa taxa. 
Concordando com a diminuição duma centésima percentual, o PSD manteria a 
proposta de aplicar o IMI familiar no Município de Benavente.  
 
O SENHOR PRESIDENTE disse que respeita a opinião dos senhores vereadores. 
Observou que a eficiência na gestão da Câmara Municipal tem permitido apresentar 
um saldo que está diretamente relacionada com o atraso na execução do quadro 
comunitário, e recordou a necessidade de ter alguma almofada financeira que permita 
fazer face a todas as oportunidades que possam surgir. 
Mencionou que o Orçamento para o ano financeiro de 2016 contem um conjunto de 
medidas que lhe parecem importantes para alguns setores da vida coletiva da 
população, apresentando uma verba total a definir de três milhões e trezentos mil 
euros, o que significa que para poder cumprir o seu objetivo, será necessário afetar o 
saldo que a Câmara Municipal tem. 
Referiu que de acordo com as suas previsões, o saldo que irá transitar para o próximo 
ano situar-se-á entre dois milhões e dois milhões e meio de euros, dependendo dum 
conjunto de situações que a Câmara Municipal tem ainda para concretizar. 
Afirmou que já na gestão do ano em curso, e tendo a Câmara Municipal partido com 
um saldo de dois milhões e oitocentos mil euros, foi necessário utilizar esse montante 
para alguns objetivos, situação que se irá manter no próximo ano, ainda que com um 
saldo inferior, sendo que vai ser pedido um esforço significativo ao Executivo, no 
sentido de poder aproveitar as oportunidades que estão disponíveis através do 
Portugal 2020 e que, em sua opinião, coloca Benavente num patamar acima de alguns 
municípios que não têm capacidade de utilizar esses recursos, fator que constitui uma 
mais-valia para a perspetiva de presente e de futuro do Município. 
Tal como o senhor vereador José Rodrigues da Avó disse (e muito bem), existem 
muitas opções que podem ser tomadas e recordou que o ano passado disse que a 
Câmara Municipal até tinha condições para poder situar a taxa de IMI em 0,30% 
(palavras que foram subvertidas por alguns eleitos), o que significaria que não teria 
condições para desenvolver qualquer tipo de investimentos.  
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Acrescentou que a Câmara Municipal está cá para servir os seus munícipes com um 
mínimo de qualidade, com equilíbrio e, acima de tudo, com uma gestão muito racional, 
parecendo-lhe que é isso que o Executivo tem vindo a desenvolver ao longo dos anos 
e que permitiu que a Autarquia pudesse apresentar atualmente uma situação que 
sendo boa do ponto de vista financeiro, não permite ter uma gestão que não continue 
a ser rigorosa. 
Compreendendo as palavras do senhor vereador José Rodrigues da Avó, e sendo 
certo que todo o Executivo gostaria de poder reduzir mais a taxa de IMI, a proposta 
por si apresentada assenta nos pressupostos que explicitou, devendo ser tido em 
conta que para além da redução duma centésima percentual, é necessário considerar 
também que todas as pessoas que aufiram menos de quinze mil, duzentos e noventa 
e cinco euros de rendimentos e possuam prédios com valor patrimonial abaixo dos 
sessenta e seis mil e quinhentos euros, passam a estar completamente isentas do 
pagamento do IMI.  
Sendo óbvio que setenta e seis mil euros, quarenta e nove euros e cinquenta e cinco 
cêntimos a dividir por cerca de dez mil, novecentas e sessenta e três famílias dá um 
coeficiente superior a setenta e oito mil euros a dividir por vinte e um mil prédios, a 
questão prende-se com o facto de estar a atender a um segmento da população, 
quando tal não se traduz em nada de significativo, apesar das intenções que 
objetivamente foram anunciadas e demagogicamente transmitidas e assimiladas pelas 
pessoas tenham levado a crer que a medida do IMI para as famílias teria um impacto 
forte na sua vida. 
Manifestou a opinião de que a poder a Câmara Municipal fazer um esforço de 
redução, que ela seja distribuída por toda a sua população, ainda que os efeitos 
diretos sejam menores (cerca de treze a quinze euros por família), parecendo-lhe mais 
justo e equilibrado que seja aplicado desta forma. 
 
O SENHOR VEREADOR DOMINGOS DOS SANTOS disse que independentemente 
da forma como se façam as contas e se interpretem os números, há uma evidência 
que foi explanada pelo senhor presidente (a seu ver muito bem) de que as receitas da 
Câmara Municipal provenientes dos impostos diretos assentam, sobretudo, na 
cobrança do IMI. 
Considerou que todas as explicações que o senhor presidente fez o favor de 
transmitir, com todos os ensaios que fez e os exemplos que deu, são de tal maneira 
claros e evidentes que, na sua opinião, não têm discussão, pelo que está de acordo 
com a proposta em apreço do ponto de vista pessoal, e também como munícipe, 
havendo sempre a ideia e a esperança de que as taxas de IMI possam vir a descer 
progressivamente (como tem vindo a acontecer nos últimos anos e, no concreto, no 
mandato de que está a fazer parte com esta equipa), se tal for possível em termos de 
receita global da Câmara Municipal, porque no que se refere às transferências do 
Orçamento de Estado, é sabido que comparativamente a outros municípios da região, 
Benavente é bastante penalizado pela aplicação da fórmula da lei faz Finanças Locais.     
Acrescentou que percebendo a intencionalidade da intervenção do senhor vereador 
José Rodrigues da Avó (perfeitamente correta) ao referir a almofada financeira 
existente na Câmara Municipal de Benavente, resultante da eficiência da gestão que 
tem sido prosseguida no atual mandato, e opinando que tal deveria também reverter, 
em parte, diretamente para os munícipes, diria que se não reverter em termos 
monetários, reverte, de certeza, em espécie, ou seja, em tudo aquilo que é a atividade 
da Autarquia na prestação dos serviços à sua população e a luta constante para 
manter uma qualidade de vida à sua comunidade, não descendo os padrões de 
execução da atividade diária em todas as frentes, ainda que não haja recursos 
financeiros para sustentar esta máquina. 
Observou que essa eficiência deve continuar a persistir, sendo um desafio permanente 
e constante para cada um dos membros do Executivo ir (se possível) aumentando e 
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alargando essa mesma eficiência, mas que, no fundo, traduzir-se-á no benefício em 
espécie a cada um dos cidadãos.  
Mencionou que a versão do senhor vereador José Rodrigues da Avó no sentido de 
que essa eficiência, traduzida em disponibilidade financeira, poderia contribuir para a 
descida de duas centésimas na taxa do IMI, corresponderia muito mais ao seu anseio 
e, de certa maneira, equilibraria o facto da redução para as famílias não ser aplicada 
no Município de Benavente, é também uma das preocupações e desejos que o senhor 
presidente sempre manifestou nas conversas que tem mantido com todo o coletivo e 
nas análises que tem efetuado nas reuniões do Executivo. 
Referiu que como cidadão e como elemento do Executivo, também tinha aquela 
pretensão, mas compreende que nesta fase e no atual momento, não é, de facto, 
viável, porque isso poria em causa uma série de outras situações, como 
genericamente deixou a ideia. 
Relativamente à petição pública que chegou à Câmara Municipal e que resultou dum 
movimento de cidadãos que, em determinado momento, entenderam fazer chegar ao 
Executivo a sua vontade e pretensão, disse que é de todo respeitável e bom que 
assim seja, porque pondo de parte quaisquer outros objetivos que possam estar 
subjacentes, é a sociedade civil a funcionar, com a participação voluntária, simples, 
franca e de boa-fé dos cidadãos que (admite), não estando devidamente informados 
do alcance que tal pretensão teria, creem que seria, de facto, uma medida justa e 
aplicável. 
Afirmou que é de louvar que as pessoas se interessem pela vida pública, que 
participem, e perspetivando-se a formação dum futuro Governo, independentemente 
dos partidos políticos que o vão sustentar, pensa que os cidadãos deviam também 
mobilizar-se e colocar à consideração e reflexão dos senhores deputados e dos 
senhores membros do próximo Governo a possibilidade de restituir às seiscentas mil 
crianças o abono de família que lhes foi retirado, assim como o desagravamento das 
taxas moderados para as famílias mais carenciadas, para os idosos e para as pessoas 
com baixas pensões, e aí sim, estar-se-ia perante medidas de alcance social universal 
e significativas.  
Considerou que não é uma câmara municipal como a de Benavente que, com as 
limitações que tem e com um Orçamento que, à partida, já inclui uma série de itens 
previstos que não têm dotação definida, que apenas a terá quando da transição do 
saldo de 2015 para 2016 (que ainda não se sabe exatamente qual vai ser e, ainda 
assim, continuará a haver um deficit dos itens e das intenções previstas para serem 
dotados com verbas em definitivo), pode abdicar de parte da receita do IMI. 
Apelou ao senhor presidente para que na próxima reunião pública da Câmara 
Municipal possa explicar as razões técnicas e legais da presente reunião privada do 
Executivo, porque chegou ao seu conhecimento que está a haver algum 
aproveitamento de má-fé direcionado para a pessoa do senhor presidente da Câmara, 
alegando que fugiu dos munícipes e da comunicação social para que a discussão ora 
em curso não ocorresse numa reunião pública, optando por fazer uma reunião privada.  
Clarificou que é uma prática que já vem de anos anteriores, dado tratar-se de 
discussões que devem ter um ambiente sereno, de reflexão e de perfeita 
consciencialização de cada um dos membros da Câmara Municipal para poderem dar 
os seus contributos com moderação e bom senso.  
Concluiu, afirmando que o senhor presidente da Câmara não tem (nem nunca teve) 
medo de enfrentar a população e os vereadores do atual Executivo sempre dão a cara 
(o ato mais significativo disso foi quando se submeteram a sufrágio da população, 
tendo as pessoas tomado as opções que entenderam por bem) e encaram e 
enfrentam as coisas boas e más, sendo para isso mesmo que integraram o coletivo.   
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O SENHOR PRESIDENTE disse que sempre prosseguiu o objetivo de envolver todo o 
coletivo da Câmara Municipal na preparação deste trabalho, sendo criados espaços 
para que isso aconteça. 
Explicitou que de acordo com a legislação em vigor, a Camara Municipal está obrigada 
a disponibilizar a proposta de Orçamento e das Grandes Opções do Plano ao órgão 
deliberativo até ao final do mês de outubro, o que não acontecia anteriormente, dando 
tempo para dispor de mais alguns dados e poder desenvolver as propostas da melhor 
forma, sendo que a questão do IMI veio colocar ainda mais pressão.  
Quanto a algumas coisas que são tornadas públicas e que o senhor vereador 
Domingos dos Santos aflorou, lembrou que já no ano transato a Câmara Municipal 
aprovou o Orçamento na última reunião ordinária de outubro, que era privada, 
porquanto de acordo com o que está estipulado no Regimento da Câmara Municipal, 
apenas a primeira e a terceira reuniões de cada mês são públicas. 
Afirmou ser falso que a Câmara Municipal esteja a esconder-se de quem quer que 
seja, tanto mais que as atas são tornadas públicas e toda a documentação em apreço 
vai ser submetida à apreciação e eventual aprovação da Assembleia Municipal, cujas 
sessões são sempre públicas.  
Concluiu, dizendo que, seguramente, não deixará de prestar publicamente os 
esclarecimentos necessários para que a população não seja instrumentalizada. 
 
DELIBERAÇÃO: Deliberado por maioria, com o voto contra do senhor vereador José 
Rodrigues da Avó e a abstenção do senhor vereador Luís Semeano, aprovar a 
presente proposta e solicitar à Assembleia Municipal a fixação, para o ano de 2015, da 
taxa de 0,37% a aplicar aos prédios urbanos, em cumprimento do estabelecido no n.º 
5 do art. 112.º do Código do Imposto Municipal Sobre Imóveis. 
A presente deliberação foi aprovada em minuta, nos termos do n.º 3 do art. 57.º do 
Regime Jurídico das Autarquias Locais, aprovado pela Lei n.º 75/2013, de 12 de 
setembro. 
 
 
Ponto 3 – PROPOSTA DE LANÇAMENTO DE DERRAMA – 2016 
 
O artigo 18.º da Lei n.º 73/2013, de 3 de setembro, permite, no seu n.º 1, que os 
municípios possam anualmente lançar uma derrama, até ao máximo de 1,5% sobre o 
lucro tributável sujeito e não isento de imposto sobre o rendimento das pessoas 
coletivas (IRC), na parte relativa ao rendimento gerado na sua área geográfica. 
 
O n.º 4 do mesmo artigo possibilita que a Assembleia Municipal, por proposta da 
Câmara Municipal, delibere lançar uma taxa reduzida de derrama para sujeitos com 
um volume de negócios no ano anterior que não ultrapasse € 150.000. 
 
Nos termos da alínea d) do n.º 1 do art. 25.º do Anexo I à Lei n.º 75/2013, 12 de 
setembro, compete à Assembleia Municipal, sob proposta do órgão executivo, 
deliberar sobre o lançamento de derramas. 
 
Desta forma, proponho que, ao abrigo do disposto na alínea ccc) do n.º 1 do artigo 
33.º do já citado Anexo I à Lei n.º 75/2013, a Câmara Municipal delibere submeter à 
aprovação da Assembleia Municipal a proposta de criação de uma derrama 
correspondente a 1,5% do lucro tributável sujeito e não isento de IRC para os sujeitos 
passivos com um volume de negócios superior a € 150.000 e de 0,5% de taxa 
reduzida para os sujeitos passivos com um volume de negócios que não ultrapasse os 
€ 150.000. 
 
Benavente, 27 de outubro de 2015. 
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O presidente da Câmara Municipal, Carlos António Pinto Coutinho 
 
DISCUSSÃO/INTERVENÇÕES: O SENHOR VEREADOR LUÍS SEMEANO propôs a 
isenção de derrama para os sujeitos passivos com um volume de negócios inferior a 
cento e cinquenta mil euros, como forma de estimular as empresas.  
 
O SENHOR PRESIDENTE observou que a derrama é um imposto que recai sobre o 
lucro das empresas, não afetando a atividade normal das mesmas, e crê que a 
proposta de aplicação de 0,5% de taxa reduzida para os sujeitos passivos com um 
volume de negócios que não ultrapasse os cento e cinquenta mil euros é equilibrada.  
Acrescentou que sendo certo que são as empresas que proporcionam postos de 
trabalho e a arrecadação de receitas fundamentais para o desenvolvimento do 
Município, não lhe parece aconselhável que a Câmara Municipal conceda a isenção 
proposta pelo senhor vereador Luís Semeano. 
Disse que a taxa aplicada pela Câmara Municipal é uma ínfima parte comparado com 
o que é arrecadado pela Administração Central, e a taxa de 05% traduz a redução de 
1% comparativamente às empresas com um volume de negócios superior a cento e 
cinquenta mil euros. 
Concluiu, afirmando que deve existir alguma equidade de tratamento entre as 
empresas, independentemente do volume de negócios, e os munícipes a quem é 
imposto o IMI, devendo a Câmara Municipal prosseguir o princípio da solidariedade. 
 
DELIBERAÇÃO: Deliberado por maioria, com o voto contra do senhor vereador Luís 
Semeano, aprovar a presente proposta respeitante ao lançamento de derrama para o 
ano de 2016, correspondente a 1,5% do lucro tributável sujeito e não isento de IRC 
para os sujeitos passivos com um volume de negócios superior a cento e cinquenta mil 
euros e de 0,5% de taxa reduzida para sujeitos passivos com um volume de negócios 
que não ultrapasse os cento e cinquenta mil euros, submetendo a mesma à 
apreciação e eventual aprovação da Assembleia Municipal, nos termos do art. 18.º da 
Lei n.º 75/2013, de 3 de setembro, conjugado com a alínea ccc) do n.º 1 do art. 33.º e 
com a alínea d) do n.º 1 do art. 25.º, ambos do Regime Jurídico das Autarquias Locais, 
aprovado pela Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro. 
A presente deliberação foi aprovada em minuta, nos termos do n.º 3 do art. 57.º do 
Regime Jurídico das Autarquias Locais, aprovado pela Lei n.º 75/2013, de 12 de 
setembro. 
 
 
Ponto 4 – PROPOSTA DE PARTICIPAÇÃO VARIÁVEL NO IRS – RENDIMENTOS 
DE 2016 – RECEITA MUNICIPAL EM 2017 
 
A repartição de recursos públicos entre o Estado e as autarquias locais, consagrada 
no regime financeiros das autarquias locais (Lei n.º 73/2013, de 3 de setembro), é 
obtida através de três participações: 
 

• Uma subvenção geral determinada a partir do Fundo de Equilíbrio Financeiro;  
• Uma subvenção específica determinada a partir do Fundo Social Municipal;  
• Uma participação variável de 5% no IRS dos sujeitos passivos com domicílio 

fiscal na respetiva circunscrição territorial.  
 
Nos termos dos n.ºs 1 e 2 do artigo 26.º da referida Lei, a participação variável até 5% 
no IRS, respeita aos rendimentos do ano imediatamente anterior e depende de 
deliberação sobre a percentagem de IRS pretendida pelo município, a qual deve ser 
comunicada, por via eletrónica, pela respetiva câmara municipal, à AT (Autoridade 
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Tributária e Aduaneira), até 31 de dezembro do ano anterior àquele a que respeitam 
os rendimentos.  
Assim, propõe-se que a Câmara Municipal, ao abrigo da alínea ccc), do n.º 1, do artigo 
33.º do Anexo I à Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, aprove e submeta à aprovação 
da Assembleia Municipal, conforme determina a alínea c), do n.º 1, do artigo 25.º, da 
referida Lei, que relativamente aos rendimentos do ano de 2016, seja aprovada uma 
participação de 5% no IRS dos sujeitos passivos com domicílio fiscal na circunscrição 
territorial de Benavente.  
 
Benavente, 27 de outubro de 2015. 
 
O presidente da Câmara Municipal, Carlos António Pinto Coutinho 
 
DISCUSSÃO/INTERVENÇÕES: O SENHOR PRESIDENTE recordou que a introdução 
da participação variável no IRS na Lei das Finanças Locais, em 2007, mereceu forte 
contestação por parte da Associação Nacional de Municípios, considerando que se 
trata dum imposto de âmbito nacional e, como tal, não tem sentido colocar nos 
municípios a responsabilidade por qualquer redução.   
 
DELIBERAÇÃO: Deliberado por maioria, com a abstenção do senhor vereador Luís 
Semeano, aprovar a proposta do senhor presidente respeitante à participação variável 
de 5% no IRS dos sujeitos passivos com domicílio fiscal na respetiva circunscrição 
territorial, relativamente aos rendimentos do ano de 2016, submetendo a mesma à 
apreciação e eventual aprovação da Assembleia Municipal, nos termos do art. 26.º da 
Lei n.º 73/2013, de 3 de setembro, conjugado com a alínea ccc) do n.º 1 do art. 33.º e 
com a alínea c) do n.º 1 do art. 25.º, ambos do Regime Jurídico das Autarquias Locais, 
aprovado pela Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro. 
A presente deliberação foi aprovada em minuta, nos termos do n.º 3 do art. 57.º do 
Regime Jurídico das Autarquias Locais, aprovado pela Lei n.º 75/2013, de 12 de 
setembro. 
 
 
Ponto 5 – PROPOSTA DE ORÇAMENTO E DAS GRANDES OPÇÕES DO PLANO 
(GOP) – 2016 
 
DISCUSSÃO/INTERVENÇÕES: O SENHOR PRESIDENTE transmitiu que a Câmara 
Municipal tem que ter algumas cautelas na execução do próximo Orçamento, porque 
no que se refere à Receita, prevista que está a verba de um milhão, quatrocentos e 
cinquenta mil euros para o IMT, a receita obtida até ao final de setembro do ano em 
curso apresentou uma quebra de cerca de setecentos mil euros relativamente ao 
período homólogo do ano anterior e, a manter-se este indicador, no próximo ano 
poderá estar em causa uma quebra de receita que situar-se-á em quinhentos mil 
euros.  
Acrescentou que a verba de quinhentos e dezassete mil, quatrocentos e seis euros 
inscritos na classificação económica 0601010101 – Conservação e Reabilitação de 
Estradas Desclassificadas diz respeito à ação que a Câmara Municipal interpôs no 
TAF (Tribunal Administrativo e Fiscal) de Leiria contra a, denominada à data, Estradas 
de Portugal, pelo incumprimento do protocolo que foi estabelecido para a 
desclassificação da Estrada Municipal 118-1 e de um troço da Estrada Nacional 10-5. 
Disse que, no pior cenário, estão considerados no Orçamento um milhão de euros que 
poderão não constituir receita. 
Referiu que a Câmara Municipal procurou conter a despesa, sem pôr em causa a sua 
função e o desenvolvimento da sua missão, e realçou que no que respeita às 
Despesas com Pessoal, foi considerada a remuneração sem cortes nos vencimentos, 
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o que se traduz num acréscimo de cerca de cinquenta mil euros, estando também 
equacionada a contratação de cinco funcionários, dado que se vive uma situação 
francamente complicada com a falta de recursos humanas em áreas tão importantes 
como a operacional, que em alguns casos está à beira da rutura. 
Salientou que o Orçamento está ainda condicionado pelo atraso na definição da 
execução do Portugal 2020 e, face às incertezas e às indefinições, pareceu-lhe mais 
aconselhável tomar a opção de incluir neste instrumento financeiro, bem como nas 
Grandes Opções do Plano, os objetivos que estavam definidos no Plano Plurianual, 
estando vertido em ambos os documentos um conjunto de intervenções que lhe 
parecem importantes, e que resultam da execução do PEDU (Plano Estratégico de 
Desenvolvimento Urbano) e da regeneração urbana.    
Considerando aquilo que foi definido como prioritário, ainda assim, o Orçamento e as 
Grandes Opções do Plano respondem a um conjunto de compromissos e a situações 
que, atualmente, estão francamente mal e que com as intervenções previstas, serão 
melhoradas significativamente.  
Destacou quatro ou cinco eixos, nomeadamente a intervenção no parque escolar, a 
parceria com a atuação das coletividades e associações na massificação do desporto 
e da cultura, os arranjos exteriores da Ribasor, a intervenção na zona envolvente ao 
cruzeiro do Calvário, (monumento classificado de interesse nacional), a construção de 
balneários para as equipas de formação do Grupo Desportivo de Samora Correia e a 
continuação da intervenção na pavimentação de estradas e arruamentos. 
Aludiu a algumas iniciativas que a Câmara Municipal tem que desenvolver no âmbito 
do turismo e que, prosseguindo objetivos de desenvolvimento, possam também dar 
uma outra dimensão à forma como o concelho se apresenta, divulgando a sua 
capacidade atrativa aos mais diversos níveis, e reiterou a intenção de levar a efeito a 
primeira edição do Festival do Arroz da Lezíria Ribatejana, que procurará afirmar e 
promover um produto de qualidade que está ligado ao setor primário, envolvendo não 
só os produtores, mas também os agentes gastronómicos. 
Referiu que, ainda assim, para concluir aquele conjunto de objetivos fundamentais, a 
Câmara Municipal parte já com a necessidade de utilizar o saldo da conta de gerência 
de 2015, que prevê se situe em cerca de dois a dois milhões e meio de euros.  
 
O SENHOR VEREADOR JOSÉ RODRIGUES DA AVÓ reiterou que o Orçamento 
reflete um pouco as opções políticas da gestão corrente e não podendo deixar de 
concordar que há um conjunto de intervenções que são necessárias, outras há que 
possivelmente poderiam ser substituídas.  
Questionou se da reunião havida com representantes do Partido Socialista para 
cumprir o Estatuto da Oposição resultou alguma proposta daquele partido político que 
tenha sido incluída nas Grandes Opções do Plano. 
 
O SENHOR PRESIDENTE respondeu que da reunião realizada com o Partido 
Socialista no cumprimento do Estatuto da Oposição não resultou matéria que pudesse 
ser considerada, e observou que a proposta em apreço é exatamente a mesma que foi 
distribuída aos senhores vereadores na reunião ordinária do Executivo da passada 
segunda-feira. 
 
O SENHOR VEREADOR JOSÉ RODRIGUES DA AVÓ manifestou estranheza que o 
Partido Socialista tenha invocado o Estatuto da Oposição, quando tem representante 
na Câmara Municipal e, portanto, este poderia intervir e apresentar todas as propostas 
e recomendações que houvesse por bem.  
Referiu que para além da atividade da Câmara Municipal, gostaria de ver incluídas 
muito mais opções em termos de investimento quer na promoção turística do 
Município (embora a realização da primeira edição do Festival do Arroz da Lezíria 
Ribatejana o alegre), quer no desenvolvimento industrial, ainda que o núcleo 
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empresarial do concelho tenha demonstrado dinamismo sem que a Câmara Municipal 
tenha direcionado medidas concretas para esse setor, e o Município ainda continue a 
atrair algumas empresas de âmbito nacional, que aqui se vão fixando.  
Relativamente às Grandes Opções do Plano, disse estranhar que algumas despesas 
correntes que terão que ser obrigatoriamente efetuadas, como é o caso dos resíduos 
sólidos urbanos e dos transportes escolares, estejam consideradas como 
financiamento não definido.  
Sabendo a dimensão da ação social do Município, estranha também que estejam 
apenas inscritos sessenta e dois mil euros em termos de Grandes Opções do Plano, 
porque a Câmara Municipal tem certamente uma participação social e gastos bastante 
mais elevados, lembrando os contributos para a habitação social.   
Observou que de certeza melhoraria a questão da ação social e da promoção do 
desenvolvimento, para além da saúde, mas essa é uma área que está fora da gestão 
da Câmara Municipal.  
Disse não ter grandes questões sobre o Orçamento, percebendo exatamente as 
medidas incluídas naquele instrumento financeiro e concordando com a maioria delas, 
ainda que salientando a discordância quanto ao IMI. 
 
O SENHOR PRESIDENTE considerou importante ter em conta que apesar do bom 
desempenho financeiro da Câmara Municipal, a situação da Autarquia não se encontra 
dentro da perfeita normalidade e as dificuldades e a austeridade não ficaram para trás, 
vivendo-se ainda momentos muito difíceis e antevendo-se que os próximos tempos 
sejam ainda mais difíceis, pelo que é absolutamente necessário manter este rumo. 
Ainda assim, num quadro tão difícil como aquele que a Câmara Municipal enfrenta, crê 
que a proposta de Orçamento em apreço disponibiliza um conjunto de investimentos 
que terão impacto na vida da população.    
No que concerne às despesas com financiamento não definido, clarificou que é 
necessário ter cabimento para poder lançar os concursos das empreitadas, estando 
considerada a execução dos primeiros cinco meses do ano de 2016 e, em maio, com 
a aprovação da conta de gerência, terá lugar a revisão orçamental e a introdução do 
saldo que resultará do exercício do ano em curso. Observou que tal não põe em causa 
a boa execução de um conjunto de despesas, algumas delas correntes, mas que 
estão perfeitamente salvaguardadas. 
Desmistificou um pouco a ideia de que a Câmara Municipal não adota medidas quanto 
ao desempenho das empresas, observando que há uma estreita ligação na procura de 
atrair o investimento e referindo que no final duma reunião realizada na passada terça-
feira com alguns empresários, estes lhe disseram que dificilmente encontram a mesma 
recetividade noutras câmaras municipais e a mesma capacidade de chegar junto de 
quem toma decisões e de quem pode proporcionar as condições para se fixarem e 
para poderem avançar com os seus projetos. 
No que concerne às questões que resultam da ação social, observou que o 
Orçamento tem um conjunto de rubricas em diversas áreas que, não fazendo parte da 
rubrica da ação social, estão associadas a outras áreas de intervenção da Câmara 
Municipal de componente social, como é o caso da habitação social e do fornecimento 
das refeições escolares, entre outras. 
Relativamente à promoção, desenvolvimento e divulgação, lembrou que iniciou o atual 
mandato afirmando essa necessidade, fazendo parte da sua visão a forma como o 
concelho se deveria afirmar e tornar conhecido exteriormente, sendo que algumas das 
ações a desenvolver dependiam da existência de condições para que o resultado 
dessa divulgação e promoção possa ser concretizado.  
Clarificou que considera errado afirmar um concelho ou uma comunidade sem depois 
ter as respostas necessárias, sendo que a Câmara Municipal tem a ideia muito bem 
definida de que o concelho tem potencial turístico e vai querer atrair alguns 
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investimentos para poder ter uma melhor oferta, porque não vale a pena fazer 
divulgação turística, se depois não houver oferta.  
Acrescentou que tudo isso entronca no Plano Diretor Municipal, tendo a expetativa de 
que o respetivo processo de revisão se resolva muito rapidamente. 
Observou que em anterior reunião do Executivo já teve oportunidade de abordar 
questões concretas previstas no Orçamento, quer seja com uma maior intervenção da 
Câmara Municipal na divulgação das componentes culturais do Município, como com o 
projeto turístico de que tem vindo a falar. 
Afirmou que a Câmara Municipal nunca vendeu ilusões e só avança pela certa, sendo 
que o Plano Diretor Municipal é fundamental para que quem pretende estar com o 
Município (e espera que sejam muitos) tenha as questões concretas para, no terreno, 
poder produzir os seus investimentos. 
Deu uma vez mais nota da realização de um conjunto de vídeos promocionais dando a 
conhecer o que o concelho tem de bom e que o diferenciará no futuro, prendendo-se 
com a natureza e com a paisagem, que é única.  
Concluiu, lembrando que o Orçamento prevê a realização do Festival do Arroz da 
Lezíria Ribatejana, uma aposta muito bem vincada e forte, estando já marcada para a 
próxima semana uma primeira reunião com elementos da restauração, a que se 
seguirá uma outra reunião com a ORIVÁRZEA e a BENAGRO, as duas entidades que 
representam o setor, para se avançar então para o projeto que se pretende 
movimentar. 
Crê que felizmente este Orçamento tem também uma componente forte no que 
respeita à divulgação e promoção, e lança algumas primeiras iniciativas que, na sua 
opinião, são também importantes para o futuro do Município.   
 
O SENHOR VEREADOR JOSÉ RODRIGUES DA AVÓ questionou se o Orçamento, 
em termos de Despesa com Pessoal, contempla as atuais normas salariais. 
 
O SENHOR PRESIDENTE explicitou que a não aplicação da redução salarial está 
contemplada no Orçamento, não tendo sido incluída a atualização do salário mínimo 
nacional.  
 
DELIBERAÇÃO: Deliberado por maioria, com o voto contra do senhor vereador José 
Rodrigues da Avó e a abstenção do senhor vereador Luís Semeano, aprovar a 
proposta de Orçamento, bem como das Grandes Opções do Plano para o ano 
financeiro de 2016, englobando o Plano Plurianual de Investimento e as Atividades 
Mais Relevantes que, por fotocópia e depois de rubricadas, ficam apensas à presente 
ata, submetendo ambos os documentos à discussão e eventual aprovação da 
Assembleia Municipal, nos termos da alínea c) do n.º 1 do art. 33.º, conjugado com a 
alínea a) do n.º 1 do art. 25.º, ambos do Regime Jurídico das Autarquias Locais, 
aprovado pela Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro. 
A presente deliberação foi aprovada em minuta, nos termos do n.º 3 do art. 57.º do 
Regime Jurídico das Autarquias Locais, aprovado pela Lei n.º 75/2013, de 12 de 
setembro. 
 
 
Ponto 6 – PROPOSTA DE AUTORIZAÇÃO PRÉVIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL 
– COMPROMISSOS PLURIANUAIS – ANO DE 2016 
 
Considerando que: 
 
- A alínea c) do n.º 1 do art. 6.º da Lei n.º 8/12, de 21 de fevereiro, que aprova as 
regras aplicáveis à assunção de compromissos e aos pagamentos em atraso, dispõe 
que a assunção de compromissos plurianuais, independentemente da sua forma 
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jurídica, incluindo novos projetos de investimento ou a sua reprogramação, contratos 
de locação, acordos de cooperação técnica e financeira com os municípios e parcerias 
público-privadas, está sujeita, no que respeita às entidades da administração local, a 
autorização prévia da Assembleia Municipal; 
 
- O art. 12.º do Decreto-Lei n.º 127/2012, de 21 junho, permite que a autorização 
prévia para a assunção de compromissos plurianuais ou a sua reprogramação, com 
exceção das reprogramações que impliquem aumento de despesa, pelo órgão 
deliberativo competente possa ser dada aquando da aprovação das Grandes 
Opções do Plano. 
 
Desta forma, propõe-se que a Assembleia Municipal delibere de acordo com as 
disposições legais acima referidas, e emita autorização prévia genérica favorável à 
assunção de compromissos plurianuais nos casos seguintes: 
 

a) Resultem de projetos, ações ou de outra natureza constantes das Grandes 
Opções do Plano (Plano Plurianual de Investimentos e Atividades Mais 
Relevantes); 

b) Resultem de compromissos já assumidos, que por motivos de alteração na 
calendarização física e consequentemente financeira não venham a ser todos 
realizados e pagos no ano de 2015; 

c) Compromissos assumidos em 2015 só satisfeitos (realizados, faturados) no 
ano económico de 2016. 

 
A assunção de compromissos plurianuais a coberto da autorização prévia que ora se 
propõe, só poderá fazer-se quando, para além das condições atrás previstas, sejam 
respeitadas as regras e procedimentos previstos na Lei n.º 8/12, de 21 de fevereiro, e 
uma vez cumpridos os demais requisitos legais de execução de despesas. 
 
Em todas as sessões ordinárias da Assembleia Municipal deverá ser presente uma 
informação da qual constem os compromissos plurianuais assumidos, ao abrigo da 
autorização prévia genérica que ora se propõe. 
 
Benavente, 27 de outubro de 2015 
 
O presidente da Câmara, Carlos António Pinto Coutinho 
 
DELIBERAÇÃO: Deliberado por unanimidade remeter a presente proposta à 
apreciação e eventual aprovação da Assembleia Municipal, nos termos da alínea c) do 
n.º 1 do art. 6.º da Lei n.º 8/12, de 21 de fevereiro, conjugado com o art. 12.º do 
Decreto-Lei n.º 127/2012, de 21 de junho. 
A presente deliberação foi aprovada em minuta, nos termos do n.º 3 do art. 57.º do 
Regime Jurídico das Autarquias Locais, aprovado pela Lei n.º 75/2013, de 12 de 
setembro. 
 
 
Ponto 7 – ISENÇÃO OU REDUÇÃO DE IMI, POR UM PERÍODO ATÉ 10 ANOS – 
RECONHECIMENTO DE INTERESSE DO INVESTIMENTO PARA A REGIÃO 
 
Informação DMGF n.º 003/2015, de 26 de outubro 
 
A empresa CIBEN IT AND BUSINESS SOLUTIONS, S.A., em requerimento dirigido ao 
senhor presidente da Câmara Municipal, datado de 22 de setembro de 2015, solicita 
que a Câmara Municipal submeta à Assembleia Municipal uma proposta no sentido de 
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o investimento nas suas novas instalações seja declarado de interesse para a região e 
que em consequência lhe seja concedida uma isenção de IMI, nos termos da alínea 
b), do n.º 1, do artigo 23.º do CFI, publicado pelo DL n.º 162/2014, de 31 de outubro. 
 
Considerando: 
 
1) A empresa no seu pedido, comunica os seguintes dados sobre a sua atividade: 
 

a) Sediada no concelho de Benavente há 23 anos; 
b) 95% dos clientes fidelizados há mais de 3 anos; 
c) Volume de negócios superior a um milhão de euros; 
d) Cerca de 30 trabalhadores, com um corpo técnico de experiência e 

competência reconhecidas; 
e) O investimento nas novas instalações rondou os 500 mil euros; 
f) Possui instalações em Lisboa e 90% dos seus negócios têm origem externa ao 

concelho, no entanto privilegia o Município de Benavente como base das suas 
operações. 

 
2) O CFI (Código Fiscal do Investimento), publicado pelo DL n.º 162/2014, 31/10, 

inclui no seu objeto o RFAI (Regime Fiscal de Apoio ao Investimento), ao abrigo do 
qual a requerente pretende obter um benefício fiscal, em sede de IMI; 

 
3) Para efeitos de aplicação do RAFAI, consideram-se aplicações relevantes os 

investimentos em ativos tangíveis, adquiridos em estado de novo, com exceção, 
de entre outras, a construção, aquisição, reparação e ampliação de quaisquer 
edifícios, salvo se forem instalações fabris ou afetos a atividades turísticas, de 
produção de audiovisual ou administrativas (Art. 22.º, do CFI); 

 
4) O n.º 4, do Art. 22.º, do CFI, determina que podem beneficiar dos incentivos fiscais 

previstos no RAFAI, os sujeitos passivos de IRC que preencham cumulativamente 
um conjunto de condições, de entre as quais, a que efetuem investimento 
relevante que proporcione a criação de postos de trabalho e a sua manutenção até 
ao final do período mínimo de manutenção dos bens objeto de investimento; 

 
5) A isenção ou redução de IMI, por um período até 10 anos a contar do ano de 

aquisição ou construção do imóvel, relativamente aos prédios utilizados pelo 
promotor no âmbito dos investimentos que constituam aplicações relevantes, 
encontra-se estabelecida na alínea b), do n.º 1, do art. 23.º, do CFI; 

 
6) No entanto, o n.º 4, do Art. 23.º, do CFI, condiciona a isenção ou redução do IMI, 

ao reconhecimento, pela Assembleia Municipal, do interesse do investimento para 
a região; 

 
7) Nos termos do n.º 6, do Artigo 16.º da Lei n.º 73/2013, de 3/9, “Os municípios são 

ouvidos antes da concessão, por parte do Estado, de isenções fiscais subjetivas 
relativas a impostos municipais, no que que respeita à fundamentação da decisão 
de conceder a referida isenção, e são informados quanto á despesa fiscal 
envolvida, havendo lugar a compensação em caso de discordância expressa do 
respetivo município”; 

 
8) O artigo 25.º, da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, confere à Assembleia 

Municipal, sob proposta da Câmara Municipal, a competência para deliberar em 
matéria de exercício de poderes tributários (n.º 1, al. c)) e pronunciar-se, no prazo 
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legal, sobre o reconhecimento pelo Governo de benefícios fiscais no âmbito de 
impostos cuja receita reverta para o município (n.º 1, al. e)); 

 
9) No Município de Benavente nunca foram usados os poderes tributários que a lei 

confere aos seus órgãos, para isentar ou reduzir impostos municipais.  
 
Poderá conclui-se que: 
 

a) A eventual concessão de isenção ou redução de IMI é reconhecida pela AT, 
nos termos do CFI, está condicionada ao reconhecimento do interesse do 
investimento para a região, por parte da Assembleia Municipal; 

 
b) Uma eventual apreciação e deliberação sobre o reconhecimento do interesse 

do investimento para a região está dependente de uma proposta apresentada 
pela Câmara Municipal. 

 
Considerar-se que caberá, em primeira instância, à Câmara Municipal avaliar se para 
estes efeitos o investimento da empresa CIBEN, reveste o caráter de interesse para a 
região, uma vez que a lei não define critérios objetivos para um investimento ser 
considerado de interesse para a região.   
 
À consideração do sr. presidente. 
 
Benavente, 26 de outubro de 2015. 
 
O chefe da Divisão Municipal de Gestão Financeira, Hermínio Nunes da Fonseca 
 
Despacho exarado pelo senhor presidente da Câmara Municipal em 27.10.215: “À 
reunião.” 
 
DISCUSSÃO/INTERVENÇÕES: O SENHOR PRESIDENTE lembrou que de acordo 
com o princípio da equidade e o peso que o IMI tem para o Orçamento da Câmara 
Municipal, o Executivo tem, desde sempre, prosseguido o objetivo de não isentar as 
empresas daquele imposto. 
Considerou que a CIBEN se insere no bom desempenho do tecido empresarial do 
Município, sendo atualmente uma empresa do setor da informática que felizmente foi 
crescendo e tem ao seu serviço um conjunto vasto de colaboradores, alguns dos quais 
residentes no concelho. 
Disse reconhecer na CIBEN um exemplo de sucesso extraordinário e que fica 
satisfeito com o facto de haver no Município de Benavente uma empresa com aquela 
evolução. 
Propôs a marcação duma reunião com os seus representantes, visando especificar a 
atividade da empresa, qual o seu interesse para a região e o impacto que a isenção do 
IMI teria, para que o Executivo fique melhor elucidado, ainda que tendo presente que a 
Câmara Municipal considera que, dentro dos critérios que tem vindo a definir nas suas 
preocupações, a isenção do IMI para as empresas não se justifica.  
 
DELIBERAÇÃO: Deliberado por unanimidade aprovar a proposta do senhor presidente 
da Câmara Municipal. 
A presente deliberação foi aprovada em minuta, nos termos do n.º 3 do art. 57.º do 
Regime Jurídico das Autarquias Locais, aprovado pela Lei n.º 75/2013, de 12 de 
setembro. 
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Ponto 8 – APROVAÇÃO DE DELIBERAÇÕES EM MINUTA 
 
Ao abrigo do preceituado no n.º 3 do art. 57.º do Regime Jurídico das Autarquias 
Locais, aprovado pela Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, foi deliberado, para que 
produzam efeitos imediatos, aprovar em minuta as seguintes deliberações: 
 

- Proposta de taxas de IMI para o ano de 2015, receita municipal em 2016; 
- Proposta de lançamento de derrama – 2016; 
- Proposta de participação variável no IRS – Rendimentos de 2016, receita 

municipal em 2017; 
- Proposta de Orçamento e das Grandes Opções do Plano (GOP) – 2016; 
- Proposta de autorização prévia da Assembleia Municipal – Compromissos 

plurianuais – ano 2016; 
- Isenção ou redução de IMI, por um período até 10 anos – Reconhecimento de 

interesse do investimento para a região. 
 
 
Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a reunião às 
onze horas e cinquenta minutos. 
Para constar se lavrou a presente ata, que depois de aprovada, vai ser assinada. 
E eu,   
Hermínio Nunes da Fonseca, chefe da Divisão Municipal de Gestão Financeira, a 
subscrevi e assino. 
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Enquadramento macroeconómico para 2016 

O poder local é necessariamente condicionado pelo poder central através das suas 
políticas económico-financeiras. Mas não só. Uma das características de uma economia 
aberta e integrada numa união económica e monetária é a sua permeabilidade a influências 
externas. Essas influências não se quedam apenas pelo governo central, mas atingem 
também as autarquias locais. 

Atente-se, portanto, ao cenário macroeconómico português para 2016. 

 

Evolução internacional 

As estimativas do Fundo Monetário Internacional apontam para um aceleramento do 
crescimento da economia mundial em 2016, atingindo uma taxa de 3,6%. 

Quadro 1. Crescimento económico mundial 

(taxa de crescimento real, em %) 

 
2014 2015(p) 2016(p) 

 
    

Economia mundial 3,4 3,1 3,6 
    

   Economias avançadas 1,8 2,0 2,2 

   das quais:    

      - EUA 2,4 2,6 2,8 

      - Área do Euro 0,9 1,5 1,6 

        da qual:    

            ▪ AleŵaŶha 1,6 1,5 1,6 

            ▪ FraŶça 0,2 1,2 1,5 

            ▪ Itália -0,4 0,8 1,3 

            ▪ EspaŶha 1,4 3,1 2,5 

      - Reino Unido 3,0 2,5 2,2 

      - Japão -0,1 0,6 1,0 
    

   Economias emergentes 4,7 4,4 5,0 

   das quais:       

      - China 7,3 6,8 6,3 

      - Índia 7,3 7,3 7,5 

      - Rússia 0,6 -3,8 -0,6 

      - Brasil 0,1 -3,0 -1,0 
    

Por memória    

   União Europeia 1,5 1,4 1,3 

Legenda: (p) previsão 
Fonte: FMI World Economic Outlook, outubro de 2015 

 

Depois de uma queda esperada da taxa de crescimento para 2015, prevê-se a sua retoma 
logo em 2016, impulsionada tanto pelas economias avançadas como pelas emergentes. 
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Apesar das quedas estimadas para algumas economias emergentes em 2015 (de entre as 
quais Rússia e Brasil), antecipa-se uma recuperação no próximo ano, ainda que com taxas 
negativas. Aliadas ao crescimento vigoroso da Índia (estimulado pelas políticas de 
investimento e a diminuição dos preços das mercadorias), encontram força suficiente para 
contrariar o sentido descendente da China. 

Por sua vez, melhores desempenhos nas principais economias avançadas são 
expectáveis, nomeadamente no Japão, nos Estados Unidos e na zona do euro. Estes 
aumentos assentam sobretudo nos preços mais acessíveis da energia (petróleo) e das 
outras mercadorias, nas políticas monetárias expansionistas de incentivo ao investimento 
e na depreciação do euro. 

Quanto a inflação, economias avançadas e economias emergentes deverão seguir 
tendências opostas em 2016, sendo que nas primeiras se estima uma subida e nas 
restantes uma descida.  

Relativamente ao setor externo, espera-se um crescimento modesto, derivado de um 
aumento da procura doméstica dos mercados avançados e de um declínio das importações 
e um aumento das exportações dos mercados emergentes. 

 

De acordo com as projeções do Banco de Portugal, antecipa-se vantajoso o 
enquadramento internacional que condicionará o desempenho da economia portuguesa 
em 2016. 

Quadro 2. Enquadramento Internacional – Principais Hipóteses 

 
2014 2015(p) 2016(p) 

    

Procura externa (taxa variação anual) 4,6 4,5 5,5 
    

Taxa de juro    

     Curto prazo (Euribor 3 meses) (%) 0,21 0,01 0,05 

     Implícita da dívida pública (%) 3,9 3,8 3,5 
    

Taxa de câmbio do euro    

     Índice de taxa de câmbio efetiva (taxa de variação anual) 0,6 -9,5 -0,2 

     Euro-dólar (valor médio anual) 1,33 1,12 1,12 
    

Preço do petróleo    

     em dólares (valor médio anual) 98,9 63,8 71,0 

     em euros (valor médio anual) 74,2 57,1 63,5 

Nota: (p) previsão 
Fonte: Banco de Portugal Projeções para a economia portuguesa – junho 2015 

 

Um aumento bastante significativo da procura externa às exportações portuguesas aliado 
a um aumento não muito elevado do preço do petróleo (ainda muito aquém dos preços 
verificados até 2014) influenciará positivamente a balança comercial. 
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A baixa taxa de juro de curto prazo revela a política monetária do Banco Central Europeu 
de incentivo ao investimento e a taxa de juro da dívida pública continuará a decrescer. 

Finalmente, prevê-se que a taxa de câmbio do euro face ao dólar mantenha o mesmo nível 
em 2016. 

 

Portugal 

A atual indefinição política que se vive em Portugal, decorrente dos resultados das eleições 
legislativas de 4 de outubro de 2015, poderá sujeitar o país a uma indefinição ao nível das 
medidas de recuperação da economia portuguesa, não se conhecendo, portanto, quando 
a proposta do Orçamento de Estado para 2016, será apresentada e que medidas de 
política económica incluirá. 

Em todo o caso, as seguintes projeções foram realizadas para a economia portuguesa: 

Quadro 3. Principais indicadores 

(taxa de variação, %) 

 2014 2015(p) 2016(p) 

    

PIB e Componentes da Despesa (Taxa de crescimento homólogo real, %)    

   - PIB 0,9 1,7 1,9 

   - Consumo privado 2,1 2,2 1,7 

   - Consumo público -0,3 -0,5 0,2 

   - Investimento (FBCF) 2,5 6,2 4,4 

   - Procura interna 2,1 2,1 1,8 

   - Exportações 3,4 4,8 6,0 

   - Importações 6,4 5,7 5,5 
    

Contributos para o crescimento do PIB, líquido de importações (pontos 

percentuais)    

   - Procura interna 0,3 1,1 0,7 

   - Exportações 0,6 0,6 1,2 
    

Evolução dos Preços    

   - Índice harmonizado de preços no consumidor -0,2 0,5 1,2 
    

Evolução do Mercado de Trabalho    

   - Emprego 1,0 0,5 0,7 

   - Taxa de Desemprego (%) 13,9 12,3 11,3 

    

- Balança corrente e de capital (% PIB) 2,1 3,0 3,2 

- Balança de bens e serviços (% PIB) 1,1 2,1 2,1 
    

Legenda: (p) previsão. 
Fontes: Banco de Portugal Projeções para a economia portuguesa – junho 2015, FMI, PORDATA 

 

A tendência do produto interno bruto português é de aceleração, devendo atingir uma taxa 
de crescimento em 2016 de 1,9%. 
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O consumo privado em 2016 terá crescimento positivo, embora inferior ao do ano corrente, 
uma vez que o consumo privado e o investimento apresentam comportamentos 
semelhantes. Apenas o consumo público aumentará o seu crescimento, regressando às 
variações positivas, mas com tendência para a sua estabilização. 

As exportações, que continuam a influenciar positivamente a economia, atingirão uma taxa 
de 6%, subindo relativamente ao presente ano, por contrapartida de uma desaceleração 
do crescimento das importações. 

Quanto à dívida pública portuguesa, irá manter níveis elevados, mas com reduções 
previstas e sustentadas. 

A taxa de inflação atingirá os 1,2% em 2016, numa tendência ascendente, enquanto que a 
taxa de desemprego deverá reduzir 1 ponto percentual, continuando no sentido 
descendente. 

 

Municípios 

A incerteza sobre que medidas governamentais que serão adotadas no próximo ano com 
repercussão nos municípios apenas desaparecerá quando for aprovado o Orçamento de 
Estado para 2016. 

Os orçamentos municipais vão ser elaborados num contexto em que o clima económico do 
país se encontra numa fase de transição, de um período de recessivo ou de estagnação 
para um clima de diminuto crescimento económico. 

E num quadro legal em transformação, que impõe novos desafios à gestão, 
nomeadamente: 

- A adaptação às recomendações e regulamentos da ERSAR, obrigando a que até 2019 
os proveitos provenientes do tarifário dos resíduos igual os custos com serviço de recolha, 
transporte e deposição em aterro; 

- A nova Lei de Enquadramento Orçamental, a adoção do SNC-AP (Sistema de 
Normalização Contabilística da Administração Pública) a partir de 2017, que implicará uma 
adaptação muito significativa de procedimentos administrativos e das ferramentas 
informáticas, em 2016.  

Note-se, que o Regime Financeiro da Administração Local e Entidades Intermunicipais, 
aprovado pela Lei n.º 73/2013 de 3 de Setembro, não foi ainda totalmente regulamentado, 
salientando-se que continua por regular o Quadro Plurianual de Programação Orçamental 
(despesa e receita) na Administração Local. Não tendo assim sido criadas as condições 
para o cumprimento daquela norma legal. 

O risco para as receitas municipais com a eliminação do IMT mantém-se, com data prevista 
a partir de 2017. 
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Serão, portanto, estas contingências e expetativas nacionais e internacionais, aliadas às 
imposições legais, premissas na elaboração do orçamento do Município de Benavente para 
a ano de 2016. 

 

 

 

 

A atividade municipal assenta, essencialmente, em dois documentos de natureza 

previsional: 

- Orçamento  

- Grandes Opções do Plano 

 

O Orçamento é a expressão quantitativa do plano de ação da Autarquia, constituindo um 

instrumento importante de coordenação e implementação da mesma, apresentando a 

previsão anual das receitas, bem como das despesas. É pois um quadro ou conjunto de 

quadros que fixa, em termos previsionais, e quantificados (quantidades e valores) e 

também prazos, determinadas atividades a desenvolver.  

 

 

As Grandes Opções do Plano constituem as linhas de desenvolvimento estratégico da 

autarquia, sendo constituído pelo Plano Plurianual de Investimentos (PPI), com projeção 

quadrienal, do qual constam os projetos e ações que implicam despesas a realizar por 

investimentos e, ainda, pelas Atividades Mais Relevantes (AMR), previstas para o ano, 

constituídas por outras ações ou projetos de natureza económica diferente, cujas despesas 

não se consideram de investimento. 

 

O Orçamento Municipal desenrola-se num ano civil, subordinado ao orçamento da receita 

e da despesa, definido a priori. É uma previsão de recebimentos e pagamentos, para um 

período de um ano civil, que pressupõe a autorização pelo órgão competente (Assembleia 

Municipal) para que o órgão executivo (Câmara Municipal) possa arrecadar receitas e 

assumir compromissos até aos montantes estabelecidos no Orçamento.  
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O Orçamento e as Grandes Opções do Plano foram elaborados nos termos: 

 

 

 - Do Anexo I da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro (que estabelece o quadro de 

competências, assim como o regime jurídico de funcionamento dos órgãos dos municípios 

e das freguesias); 

 

- Da Lei n.º 73/2013, de 3 de setembro (estabelece o regime financeiro das autarquias 

locais e das entidades intermunicipais), no entanto, continua por regular o Quadro 

Plurianual de Programação Orçamental (de despesa e receita) na Administração Local. 

Não tendo sido assim criadas as condições legais para o cumprimento desta norma legal, 

embora o município de Benavente tem vindo a desenvolver no processo de planeamento 

do orçamento da despesa um carácter plurianual, nomeadamente através das GOP, na 

previsão plurianual da receita o sistema que se tem vindo a implementar é ainda um pouco 

incipiente, tendo por base a evolução histórica das mesmas; 

 

- Decreto-Lei n.º 54-A/99, de 22 de fevereiro (que aprova o Plano Oficial de Contabilidade 

das Autarquias Locais - POCAL), ratificado pela Lei n.º 162/99, de 14 de setembro (1.ª 

alteração ao POCAL), Decreto-Lei n.º 315/2000, de 2 de dezembro (alteração ao POCAL), 

Decreto-Lei n.º 84-A/2002, de 2 de abril (alteração ao POCAL “Regras Previsionais”) e pelo 

Decreto-lei n.º 26/2002, de 14 de fevereiro (determina que as receitas e despesas públicas 

passem a reger-se por códigos de classificação orgânica, funcional e económica); 

 

- Lei n.º 35/2014, de 20 de junho (Lei geral do trabalho em funções públicas); 

 

- Lei n.º 151/2015, de 11 de setembro (Lei de Enquadramento Orçamental). 
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Estrutura do Orçamento 
 

A estrutura do orçamento manter-se-á idêntica à dos últimos anos, pelo que obedecerá à 

seguinte decomposição: 

 

01 – Assembleia Municipal 

02 – Câmara Municipal 

 

Orçamento da Receita 

 

As receitas são classificadas, orçamentalmente, e segundo a ótica económica, por receitas 

correntes, receitas de capital e outras receitas. 

As receitas correntes são as que se repercutem no património não duradouro da 

autarquia e são provenientes de rendimentos no período orçamental, quer pelo aumento 

do ativo financeiro, quer pela redução do património não duradouro, esgotando-se o 

processo da sua cobrança dentro do período financeiro anual.  

Agrupamos as receitas correntes em:  

- Impostos Diretos;  

- Impostos Indiretos;  

- Taxas, Multas e Outras Penalidades;  

- Rendimentos de Propriedade;  

- Transferências Correntes;  

- Venda de Bens e Serviços Correntes; 

- Outras Receitas Correntes. 
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São duas as grandes fontes de financiamento da autarquia: os impostos diretos e as 

transferências correntes.  

 

Os impostos diretos são aqueles que o Município arrecada diretamente dos contribuintes 

(IMI, o IMT, o IUC e a Derrama).  
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As transferências correntes são recursos recebidos de outras pessoas de direito público 

ou privado, independentemente de contraprestação direta de bens e serviços, desde que 

o objeto seja a aplicação em despesas correntes.   

Estão aqui incluídas, as verbas recebidas do Orçamento Geral do Estado, sem qualquer 

contrapartida destinadas ao financiamento de despesas (Fundo de Equilíbrio Financeiro, 

Fundo Social Municipal e Participação fixa no IRS), os valores correspondentes a 

protocolos de cooperação no âmbito da educação e da habitação social, a verba 

despendida pelo Município no âmbito dos programas de inserção de emprego mas que é 

da responsabilidade da Segurança Social e o montante devido pelas Estradas de Portugal 

a este Município relativo à desclassificação de estradas nacionais. 

 

Transferências Correntes Valor 

Empresas Publicas (Estradas Portugal) 517.406 

Estado 4.863.811 

Estado-Particip. Comunit. Projectos co-financiados (PEPAL) 1 

Serviços e fundos autónomos (Inst. Emprego e Formação profissional) 250.000 

Instituições sem fins lucrativos 50 

TOTAL 5.631.268 
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Cerca de 86% das Transferências Correntes dizem respeito a valores provenientes da 

Administração Central do Estado.  

 

Transferências Orçamento Estado Valor 

Fundo de Equilíbrio Financeiro 2.450.535 

Fundo Social Municipal 512.850 

Participação - IRS (5%) 1.116.426 

Outras (Programas de cooperação de educação e de habitação social) 784.000 

TOTAL 4.863.811 

 

Designam-se por receitas de capital as receitas arrecadadas pela autarquia que alteram 

o seu património duradouro, porque aumentam o ativo e passivo de médio e longo prazo 

ou reduzem o património duradouro da autarquia. 

Por sua vez, as receitas de capital agregam:  

- Venda de Bens de Investimento;  

- Transferências de Capital; 

- Outras Receitas de Capital. 
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Na estrutura da Receita de Capital destaca-se o peso das Transferências de Capital, 

maioritariamente provenientes de fundos comunitários para projetos cofinanciados e das 

Outras Receitas de Capital, correspondendo à execução da garantia pela execução das 

infraestruturas loteamento de Beliagro, SA. 

 

 

Orçamento da Despesa 

 

A despesa efetuada pelo Município destina-se a, no respeito pelas competências que lhe 

estão atribuídas, satisfazer a necessidade da população local.  

 

Também do lado do Orçamento da Despesa temos Despesas Correntes e Despesas 

de Capital. 

 

 As Despesas Correntes são todas as que revelam carácter permanente e afetam o 

património não duradouro da autarquia.  

 

As Despesas Correntes aglomeram o resultado das seguintes despesas:  

 

- Pessoal; 

 

- Aquisição de bens e de Serviços; 

 

- Juros; 

 

- Transferências Correntes; 

 

- Outras despesas Correntes. 
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A análise da estrutura da Despesa Corrente permite concluir que as despesas de 

funcionamento (Despesa com Pessoal e Aquisição de Bens e Serviços) pesam 

significativamente no orçamento do Município, representado cerca de 85% deste tipo de 

despesa. 

 

Por seu lado as Despesas de Capital são todas as que alteram o património duradouro 

da autarquia, encontrando-se dessegregadas na seguinte forma: 

 

- Investimento; 

 

- Transferências Capital; 

 

- Ativos Financeiros; 

 

- Passivos Financeiros; 

 

- Outras Despesas Capital. 

 

 

46%

39%

13%

2%

Despesas Correntes

PESSOAL

AQUISIÇÃO DE BENS E
SERVIÇOS

JUROS E OUTROS
ENCARGOS

TRANFERÊNCIAS
CORRENTES

OUTRAS DESPESAS
CORRENTES



 

 

 
   

13 

Relatório Orçamento para 2016 

 

 

Na Despesas de Capital a maior parte é afetada para investimentos (83%), estando esta 

discriminada no Plano Plurianual de Investimentos.  

 

No respeito pelo princípio do equilíbrio orçamental, as Receitas Correntes devem financiar 

as Despesas Correntes acrescidas do valor médio das amortizações de empréstimos de 

médio e longo prazo.  

 

Mapa Equilíbrio Orçamental - Lei Finanças Locais n.º 73/2013, art.º 40º e 83º 

     

Receita Corrente 15.159.431,00 

     

Despesas Correntes 13.214.120,00 

     

Amortização média empréstimos  141.346,59 

     

Contrato  
NIF entidade 
Financiadora 

Divida a 01/01/2014 
Anos em falta para 

Maturidade 
empréstimo  

Amortização 
média 

0156/000007/087/0019 500960046 289.779,86 11 26.343,62 

137/09 501116591 690.017,81 6 115.002,97 

TOTAL: 141.346,59 

     

Saldo Equilíbrio Corrente = Receita Corrente - (Despesa Corrente + Amortização média empréstimos) 

     

Saldo Equilíbrio Corrente  1.803.964,41 

83%

2%4%5%6%

Despesas Capital

INVESTIMENTOS

TRANFERÊNCIAS DE
CAPITAL

ATIVOS FINANCEIROS

PASSIVOS FINANCEIROS

OUTRAS DESPESAS DE
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Grandes Opções do Plano 

 

As Grandes Opções do Plano (GOP) englobam as Atividades mais Relevantes (AMR) e o 

Plano Plurianual de Investimentos (PPI). 

 

Para o ano de 2016, as Grandes Opções do Plano englobam uma previsão de 11.691.522 

euros, distribuída por 4.587.771 euros para investimentos (PPI) e 7.103.751 euros para as 

Atividades mais Relevantes (AMR). 
 

 

Comparativamente ao ano anterior verifica-se um aumento no PPI previsto em 4,26% e um 

decréscimo de cerca 1% nas AMR. 
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As Grandes Opções do Plano aumentaram globalmente em 1,40% face a 2015.  

 

 

Plano Plurianual de Investimentos 

 

O Plano Plurianual de Investimentos reflete os investimentos que a autarquia promove 

e desenvolve no âmbito dos objetivos e programas que são definidos como prioritários, 

apresentando os investimentos a realizar no próximo ano e nos anos seguintes 

 

 

O Plano Plurianual de Investimentos: 

 

. Estabelece os objetivos que a Autarquia se propõe atingir;  

. Hierarquiza as necessidades da Autarquia e fixa as prioridades de atuação em 

função dos recursos disponíveis;  

. Descrimina os projetos e ações a desenvolver no âmbito da atuação da autarquia 

e na perspetiva da concretização dos objetivos definidos;  

· Identifica as dotações orçamentais que asseguram o financiamento das ações 

previstas;  

· Permite um sistema de acompanhamento e controlo da atividade económica da 

Autarquia.  

  
 
 
Os projetos e ações que implicam despesas orçamentais destinadas ao investimento são 

classificados na rubrica económica 07 – Aquisições de bens de capital. 
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Apresentação Geral do Orçamento 
 
 
A previsão das receitas e das despesas para o próximo ano económico apresenta uma 

quebra, por força dos constrangimentos impostos ao poder local, situando-se nos 15,9 

milhões de euros, ou seja menos 1,15% do que no ano anterior. A receita corrente atingirá 

um montante de 15,1 milhões de euros que suporta a despesa corrente de 13,2 milhões 

de euros, enquanto a receita de capital fica pelos 0,8 milhões de euros para uma despesa 

de capital de 2,7 milhões de euros. 
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Em termos de receita, destaca-se a continuação da forte dependência do orçamento das 

receitas fiscais, que totalizam 7 milhões de euros e que contribuem em 44,06% para a 

receita total. Assinala-se ainda a receita proveniente das transferências correntes e da 

venda de bens e serviços correntes, representando 35,23 % e 13,50% respetivamente. 

 

No que se refere à despesa destaca-se o peso dos encargos com pessoal (38,04%), da 

aquisição de serviços (31,90%) e dos Investimentos (14,31%) que representam, em 

conjunto, 84,25% do total da despesa. 

 

Cód. Designação Montante (€) % Cód. Designação Montante (€) %

RECEITAS CORRENTES DESPESAS CORRENTES

01 IMPOSTOS DIRETOS 7.042.005 44,06 01 PESSOAL 6.080.356 38,04

02 IMPOSTOS INDIRETOS 120.524 0,75 02 AQUISIÇÃO DE BENS E SERVIÇOS 5.097.870 31,90

04 TAXAS, MULTAS OUTRAS PENALIDADES 130.807 0,82 03 JUROS E OUTROS ENCARGOS 3.810 0,02

05 RENDIMENTOS PROPRIEDADES 14.552 0,09 04 TRANFERÊNCIAS CORRENTES 1.767.184 11,06

06 TRANSFERÊNCIAS CORRENTES 5.631.268 35,23 06 OUTRAS DESPESAS CORRENTES 264.900 1,66

07 VENDA BENS E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS 2.158.424 13,50

08 OUTRAS RECEITAS CORRENTES 61.851 0,39

TOTAL RECEITAS CORRENTES 15.159.431 94,85 TOTAL DESPESAS CORRENTES 13.214.120 82,68

RECEITAS CAPITAL DESPESAS DE CAPITAL

09 VENDA BENS INVESTIMENTO 100.000 0,63 07 INVESTIMENTOS 2.287.771 14,31
10 TRANSFERÊNCIAS DE CAPITAL 362.042 2,27 08 TRANFERÊNCIAS DE CAPITAL 58.223 0,36
12 PASSIVOS FINANCEIROS 09 ATIVOS  FINANCEIROS 111.504 0,70
13 OUTRAS RECEITAS DE CAPITAL 360.100 2,25 10 PASSIVOS FINANCEIROS 135.250 0,85
15 REP. NÃO ABATIDAS NOS PAGAMENTOS 1.000 0,01 11 OUTRAS DESPESAS DE CAPITAL 175.705 1,10

TOTAL RECEITAS DE CAPITAL 823.142 5,15 TOTAL DESPESAS CAPITAL 2.768.453 17,32

TOTAL GERAL 15.982.573 100,00 TOTAL GERAL 15.982.573 100,00

Resumo das Receitas e das Despesas - Orçamento para o ano 2016

RECEITAS DESPESAS
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O saldo corrente regista um superavit de 1,9 milhões de euros, o qual financiará no mesmo 

valor as despesas de capital, incluindo a amortização da dívida. 

 

 

 

 

Em termos relativos verifica-se que a receita corrente representa 94,85%, enquanto a 

receita de capital representa 5,15% da receita total. Na componente da despesa o peso 

relativo das despesas correntes fixa-se nos 82,68%; em contrapartida, a despesa de capital 

ascende a 17,32% da despesa total. 

 
 
 
 
 
 

O Plano Plurianual de Investimentos (PPI) 
 

 

Os investimentos municipais totalizam cerca de 4,5 milhões de euros, com destaque para 

o investimento a realizar no âmbito da Cultura, que corresponde a 32,10% do investimento 

autárquico. 

 

 

A análise pormenorizada do Plano Plurianual de Investimentos permitirá ainda identificar 

ação a ação, a sua finalidade, a entidade responsável pela sua execução, a dotação 

atribuída e a sua extensão temporal. 
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Normas de Execução do Orçamento - 2016 

 

ARTICULADO DO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE BENAVENTE 

PARA 2016 

 

Capítulo I 
Âmbito e princípios genéricos 

 
Artigo 1.º 

Definição e objeto 

O presente regulamento estabelece regras e procedimentos complementares 

necessários ao cumprimento das disposições constantes do Decreto-Lei n.º 54-A/99, 

de 22 de fevereiro, da Lei n.º73/2013, de 3 de setembro, da Lei n.º8/2012, de 21 de 

fevereiro e do Decreto-Lei n.º127/2012, de 21 de junho, com as respetivas alterações, 

constituindo estes diplomas legais, no seu conjunto, o quadro normativo aplicável à 

execução do Orçamento do Município de Benavente no ano de 2016, atentos os 

objetivos de rigor e contenção orçamental. 

 

Artigo 2.º 
Execução orçamental 

1. Na execução dos documentos previsionais dever-se-á ter sempre em conta os 

princípios da utilização racional das dotações aprovadas e da gestão eficiente da 

tesouraria. Segundo estes princípios a assunção de encargos geradores de despesa 

deve ser justificada quanto à necessidade, utilidade e oportunidade. 

2. Os serviços municipais são responsáveis pela gestão do conjunto dos meios afetos 

às respetivas áreas de atividade e tomarão as medidas necessárias à sua otimização 

e rigorosa utilização, face à gestão orçamental definida pelo Executivo Municipal, bem 

como as diligências para o efetivo registo dos compromissos, tendo em conta a Lei 

dos Compromissos e Pagamentos em Atraso (LCPA). 

3. Com a abertura do orçamento 2016 ficarão, desde logo, assumidos os valores 

correspondentes aos compromissos plurianuais previamente autorizados pela 

Assembleia Municipal. 

4. Os processos que não possuam dotação suficiente para a sua cabimentação serão 

objeto de análise posterior pelo Presidente da Câmara. 

5. Compete ao Presidente da Câmara a análise e autorização da despesa proposta, 

de acordo com o preceituado no n.º 1. 

 

 



 

 

 

   
2 

 

Normas de Execução do Orçamento - 2016 

 

Artigo 3.º 
Modificações ao Orçamento e às GOP 

1. A Câmara Municipal, baseada em critérios de economia, eficácia e eficiência, 

tomará as medidas necessárias à gestão rigorosa das despesas públicas locais, 

reorientando através do mecanismo das modificações orçamentais, as dotações 

disponíveis de forma a permitir uma melhor satisfação das necessidades coletivas, 

com o menor custo financeiro, no cumprimento estrito do disposto no número 8.3.1 do 

POCAL, atentas as seguintes regras: 

a) As dotações inscritas no Orçamento, comparticipadas por Fundos 

Comunitários, ou outros, só poderão ser utilizadas para reforços de outras 

iniciativas no valor da contrapartida do próprio Município. 

b) As dotações relativas a transferências para terceiros não poderão ser 

utilizadas como contrapartidas de reforços de outros agrupamentos, salvo por 

autorização expressa do Presidente da Câmara. 

2. Nos termos do disposto no artigo art.º 33.º, n.º1, alínea d) da Lei n.º 75/2013, de 12 

de setembro, conjugado com o n.º1 do art.º 34.º da mesma Lei, a Câmara Municipal 

delega no Presidente da Câmara a competência para aprovação de alterações 

orçamentais. 

 

Artigo 4.º 
Registo contabilístico 

1. Os serviços municipais são responsáveis pela correta identificação da receita a 

liquidar e cobrar.  

2. Os documentos relativos a despesas urgentes e inadiáveis, devidamente 

fundamentadas pelos serviços municipais responsáveis pelas mesmas, do mesmo tipo 

ou natureza cujo valor, isolado ou conjuntamente, não exceda, por mês, o valor de 

10.000,00€. devem ser enviados ao Presidente da Câmara ou a quem o substitui, de 

modo a permitir efetuar o compromisso até ao 5º dia útil após a realização da 

despesa. 

3. Os documentos relativos a despesas em que estejam em causa situações de 

excecional interesse público ou a preservação da vida humana devem ser enviados ao 

Presidente da Câmara ou a quem o substitui, de modo a permitir efetuar o 

compromisso no prazo de 10 dias após a realização da despesa. 
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Artigo 5.º 
Gestão dos bens móveis e imóveis da Autarquia 

1. As aquisições de imobilizado efetuam-se de acordo com as grandes opções do 

plano, nomeadamente o plano plurianual de investimentos e com base nas 

orientações do Presidente da Câmara ou da Câmara Municipal, através de requisições 

externas ou documento equivalente, designadamente contratos, emitidos ou 

celebrados pelos responsáveis com competência para autorizar despesa, após 

verificação do cumprimento das normas legais aplicáveis. 

 

Artigo 6.º 
Candidaturas a fundos comunitários e outras comparticipações 

Os serviços municipais designados para o efeito pelo Presidente da Câmara, são 

responsáveis pela apresentação atempada de todas as candidaturas a programas de 

apoio ao desenvolvimento de atividades relevantes, nomeadamente as que se 

reportam aos fundos comunitários. 

 

 

Capítulo II 

Receita orçamental 

Artigo 7.º 

Princípios gerais para a arrecadação de receitas 

1. Nenhuma receita poderá ser liquidada e arrecadada se não tiver sido objeto de 

inscrição na rubrica orçamental adequada, podendo, no entanto, ser cobrada além dos 

valores inscritos no Orçamento. 

2. As receitas liquidadas e não cobradas até 31 de dezembro devem ser 

contabilizadas pelas correspondentes rubricas do Orçamento do ano em que a 

cobrança se efetuar. 

3. A liquidação e cobrança de taxas e outras receitas municipais serão efetuadas de 

acordo com o disposto nos regulamentos municipais em vigor que estabeleçam as 

regras a observar para o efeito, bem como os respetivos quantitativos, e outros 

diplomas legais em vigor. 

4. Tendo em conta o disposto no artigo 8.º do Regulamento de Taxas do Município de 

Benavente, os valores das taxas serão objeto de atualização. 
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Artigo 8.º 

Cobranças pelos serviços municipais 

1. As cobranças de receitas pelos diversos serviços municipais deverão cumprir o 

estipulado no artigo 15.º da Norma de Controlo Interno. 

 

Artigo 9.º 

Restituição de importâncias recebidas 

A restituição de importâncias recebidas é executada pela Subunidade Orgânica de 

Contabilidade, mediante proposta prévia dos Serviços Municipais, que deverão 

obrigatoriamente fundamentar as razões que a justificam, após autorização do 

membro do executivo municipal com competência para autorizar a restituição do valor 

em causa. 

 

 

Capítulo III 

Despesa orçamental 

Artigo 10.º 

Princípios gerais para a realização da despesa 

1. Na execução do orçamento da despesa devem ser respeitados os princípios e 

regras definidos no Decreto-Lei n.º 54-A/99, de 22 de fevereiro, na Lei 8/2012, de 21 

de fevereiro e ainda as normas legais disciplinadoras dos procedimentos necessários 

à aplicação da Lei dos Compromissos e Pagamentos em Atraso, constantes do 

Decreto-Lei n.º 127/2012, de 21 de junho. 

2. Nenhum compromisso pode ser assumido sem que tenham sido cumpridas 

cumulativamente as seguintes condições: 

a) Verificada a conformidade legal e a regularidade financeira da despesa, nos 

termos da lei; 

b) Registado previamente à realização da despesa no sistema informático de 

apoio à execução orçamental; 

c) Emitido um número de compromisso válido e sequencial que é refletido na 

nota de encomenda ou documento equivalente; 

3. Nenhum compromisso pode ser assumido sem que se assegure a existência de 

fundos disponíveis. 
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4. O registo do compromisso deve ocorrer o mais cedo possível, sendo que os salários 

devem ser registados mensalmente para um período deslizante de três meses. 

5. As despesas só podem ser cabimentadas, comprometidas, autorizadas e pagas, se 

estiverem devidamente justificadas e tiverem cobertura orçamental, ou seja, no caso 

dos investimentos / atividades relevantes, se estiverem inscritas no Orçamento e nas 

GOP, com dotação igual ou superior ao valor do cabimento e compromisso, e, no caso 

das restantes despesas, se o saldo orçamental na rubrica respetiva for igual ou 

superior ao valor do encargo a assumir. 

6. As ordens de pagamento da despesa caducam a 31 de dezembro, devendo o 

pagamento dos encargos regularmente assumidos e não pagos até 31 de dezembro 

ser processados por conta das verbas adequadas do orçamento do ano seguinte. 

 

Artigo 11.º 

Tramitação dos processos de despesa 

1. Em 2016 a subunidade orgânica de Compras e Aprovisionamento deve utilizar 

obrigatoriamente a plataforma eletrónica para todas as aquisições de bens, serviços, 

empreitadas ou concessões, enquadráveis no CCP, quer deem origem a contrato de 

fornecimento contínuo ou não. 

2. O número anterior é aplicável a todas as aquisições exceto aquelas em que o 

procedimento a adotar seja o ajuste direto em regime simplificado. 

3. Nas aquisições ao abrigo de ajuste direto em regime geral do CCP terão que ser 

consultados no mínimo 3 fornecedores/empreiteiros. Só são admitidas exceções a 

esta regra no caso de aquisições que se enquadrem nos art.º 24.º a 27.º do CCP 

(critério material) ou desde que devidamente autorizadas pelo Presidente da Câmara. 

4. Cumpre à subunidade orgânica de Compras e Aprovisionamento da DMGF realizar 

e coordenar toda a tramitação administrativa dos processos aquisitivos, em articulação 

com os restantes serviços. 

5. Para efeitos do referido no número anterior cada Divisão, ou equiparada, 

responsabilizar-se-á pela definição exata das caraterísticas técnicas específicas, 

nomeadamente, dos bens, serviços, as quais constarão das cláusulas técnicas do 

caderno de encargos a elaborar pela subunidade orgânica de Compras e 

Aprovisionamento da DMGF. 

6. Por forma a garantir a disponibilização dos contratos nas datas pretendidas, cada 

unidade orgânica deve apresentar o respetivo pedido de compra com a antecedência 

adequada. 
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7. Para efeitos de aplicação do n.º 5 do artigo 113º do CCP (Código do Contratos 

Públicos), todos os serviços municipais devem comunicar à subunidade orgânica de 

Compras e Aprovisionamento da DMGF, no momento da ocorrência, a identificação de 

todas as entidades (designação e número de identificação fiscal) que tenham 

executado obras, fornecido bens móveis ou prestado serviços ao município, a título 

gratuito, no ano económico em curso ou nos dois anos económicos anteriores, exceto 

se o tiverem feito ao abrigo do Estatuto do Mecenato. 

 

Artigo 12.º 

Gestão de contratos 

1. Compete a cada um dos serviços requisitantes a gestão dos contratos em vigor. 

2. Para cumprimento do disposto no número anterior cada unidade orgânica deve 

nomear os gestores de contrato que serão responsáveis pela monitorização da 

execução dos contratos. 

3. As questões relacionadas com a execução dos contratos, como as eventuais 

modificações, incumprimentos contratuais, apuramento de responsabilidades ou 

aplicação de penalidades, entre outras, devem ser remetidas à DMGF para assegurar 

a competente análise e tramitação adequada. 

 

Artigo 21.º 

Fundos de maneio 

A Câmara Municipal autoriza a constituição para o ano económico de 2016 dos fundos 

de maneio para fazer face a pequenas despesas urgentes e inadiáveis, de acordo com 

o Regulamento dos Fundos de Maneio em vigor. 

 

Artigo 26.º 

Autorizações de despesa assumidas 

1. Consideram-se autorizadas na data do seu vencimento e desde que os 

compromissos assumidos estejam em conformidade com as regras e procedimentos 

previstos na LCPA e no Decreto-Lei n.º127/2012, de 21 de junho, as seguintes 

despesas: 

a) Vencimentos e salários; 

b) Subsídio familiar a crianças e jovens; 

c) Pensões de aposentação e outras; 

d) Encargos de empréstimos; 
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e) Rendas; 

f) Contribuições e impostos, reembolsos e quotas ao Estado ou organismos 

seus dependentes; 

g) Água, energia elétrica, gás; 

h) Comunicações telefónicas, eletrónicas e postais; 

i) Prémios de seguros; 

j) Quaisquer outros encargos que resultem de contratos legalmente celebrados. 

2. Consideram-se igualmente autorizados os pagamentos às diversas entidades no 

âmbito de Operações de Tesouraria. 

 

 

Capítulo IV 

Disposições finais 

Artigo 37.º 

Dúvidas sobre a execução do Orçamento 

As dúvidas que se suscitarem na execução do Orçamento e na aplicação ou 

interpretação das Normas de Execução do Orçamento serão resolvidas por despacho 

do Presidente da Câmara. 



  

2016 



 

 
 

 

Critérios de previsão das Receitas - Orçamento para 2016 

1 

 

Em cumprimento com o estipulado no ponto 3.3 do Plano Oficial de Contabilidade das 

Autarquias Locais, aprovado pelo Decreto-Lei n.º 54-A/99, de 22 de Fevereiro, com a 

redação que lhe foi dada pela Lei n.º 162/99, de 14 de Setembro, e pelo Decreto-Lei n.º 

315/2000, de 2 de Dezembro, a elaboração do orçamento das autarquias locais deve 

obedecer à seguinte regra previsional: 

“As importâncias relativas aos impostos, taxas e tarifas a inscrever no orçamento não 

podem ser superiores a metade das cobranças efetuadas nos últimos 24 meses que 

precedem o mês da sua elaboração, exceto no que respeita a receitas novas ou a 

atualizações dos impostos, bem como dos regulamentos das taxas e tarifas que já 

tenham sido objeto de deliberação, devendo-se, então, juntar ao orçamento os estudos 

ou análises técnicas elaborados para determinação dos seus montantes”. 

Os cálculos impostos pela lei encontram-se demonstrados em mapa anexo. (Anexo I) 

 

Cód. Designação 
Montante 

(€) % 

  RECEITAS CORRENTES     

01 IMPOSTOS DIRECTOS 7 042 005  44,06  

02 IMPOSTOS INDIRECTOS 120 524  0,75  

04 TAXAS; MULTAS OUTRAS PENALIDADES 130 807  0,82  

05 RENDIMENTOS PROPRIEDADES 14 552  0,09  

06 TRANSFRÊNCIAS CORRENTES 5 631 268  35,23 

07 VENDA BENS E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS 2 158 424  13,50  

08 OUTRAS RECEITAS CORRENTES 61 851  0,39  

  TOTAL RECEITAS CORRENTES 15 159 431  94,85  

       

  RECEITAS CAPITAL     

09 VENDA BENS INVESTIMENTO 100 000  0,63  

10 TRANSFERÊNCIAS DE CAPITAL 362 042  2,27  

13 OUTRAS RECEITAS DE CAPITAL 360 100  2,25  

15 REP. NÃO ABATIDAS NOS PAGAMENTOS 1 000  0,01  

  TOTAL RECEITAS DE CAPITAL 823 142  5,15  

       

  TOTAL GERAL 15 982 573  100  

 

 

01 – IMPOSTOS DIRECTOS 

 Os impostos foram calculados com base na média dos últimos 24 meses (regra 

previsional acima descrita), com as seguintes exceções: 

- IMI – 4.500.000€, inferior à média em 355.240€, por se ter considerado a baixa 

da taxa em 2014, de 0,45% para 0,40%, e da redução da taxa para 0,38%, em 

2015.  
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- IMT - Por critério de prudência, atendendo à evolução das cobranças em 2015, 

optou-se por reduzir esta receita uma vez que a mesma está dependente da 

atividade económica e de estar estabelecido na Lei das finanças locais a sua 

redução em um terço em 2017 e a sua extinção em 2018; 

- Impostos abolidos (Contribuição Autárquica, Imposto municipal sobre veículos 

e Imposto municipal de sisa e outros imposto abolidos) – Nestas rubricas foi 

inscrito apenas 1€ em cada, para a eventualidade de ser cobrado imposto em 

falta; 

- Contribuição especial – A contribuição especial pela nova ponte sobre o Tejo 

(Ponte Vasco da Gama), termina a sua vigência de 20 anos, em Março de 2015, 

pelo que se inscreve 1€, para a eventualidade de ocorrer alguma cobrança. 

 

02 – IMPOSTOS INDIRECTOS 

A previsão para esta rubrica foi calculada através da media dos últimos 24 meses, 

(regra previsional acima descrita); 

 

04 – TAXAS, MULTAS E OUTRAS PENALIDADES 

A previsão para esta rubrica foi calculada através da media dos últimos 24 meses, 

(regra previsional acima descrita); 

 

05 – RENDIMENTOS DE PROPRIEDADES 

O valor inscrito para a receita proveniente de juros de depósitos em instituições 

bancárias é igual á média, por se perspetivar a manutenção de depósitos a prazo. 

 

06 – TRANSFERÊNCIAS CORRENTES 

Empresas públicas – Ação Administrativa Comum – efetivação da responsabilidade 

contratual. Protocolo relativo à transferência para a rede municipal de Benavente dos 

lanços da EN 118-1 entre o KM 0.0 ao Km 14.4 e do Km 15.890 a 18.080 – 517.406€. 

Quanto às transferências correntes do Estado (FEF Correntes, FSM e participação 

variável no IRS) previstas no mapa XIX da Lei do Orçamento de Estado para 2015 

(Anexo II), atendendo a que ainda não existe proposta de orçamento para 2016. 

As Outras Transferências dizem respeito à Educação e a sua previsão teve em conta 

os protocolos de delegação de competências. 

As transferências do instituto de emprego e formação profissional tem por base a 

manutenção do mesmo volume de contratos de inserção (POC).  
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07 – VENDA DE BENS E SERVIÇOS CORRENTES 

 

A previsão para esta rubrica foi calculada através da média dos últimos 24 meses, com 

exceção da renda da EDP, pela utilização das infraestruturas, em que foi considerado o 

valor do ano anterior (2015) – 1.356.143€ (inferior à média).  

A receita de Resíduos Sólidos (previsão feita com base nos últimos 24 meses) - Pese 

embora já tenha sido dada indicação aos serviços para serem elaborados estudos que 

sustentem uma proposta de atualização do tarifário dos Resíduos Sólidos para 2016, 

uma vez que a mesma não foi deliberada, o valor do aumento não foi considerado na 

previsão da receita. 

 

 

 

08 - OUTRAS RECEITAS CORRENTES 

Quanto às Outras Receitas Correntes a maior fatia é da rubrica de Diversas e diz 

respeito às indeminizações da Companhia de Seguros pelas remunerações pagas aos 

trabalhadores sinistrados com incapacidade temporária para o trabalho, e ainda, de um 

conjunto vasto de receitas de valor reduzido (inscrições em atividades municipais nas 

áreas do desporto e dos tempos lives, reembolsos de consumos de energia, emissão 

de segundas vias de documentos, etc.). 

 

09 – VENDAS DE BENS DE INVESTIMENTO 

Na receita de Capital de Vendas de Bens de Investimento estão considerados os Bens 

Imóveis contantes do anexo III, cuja venda está prevista efetuar por Hastas Publicas, no 

caso dos terrenos e por venda direta (nos termos da lei) aos arrendatários.  

 

10 – TRANSFERÊNCIAS DE CAPITAL 

No que respeita às transferências de capital do Estado, o valor justifica-se com as 

receitas do FEF capital (mapa XII do OE) e por um projeto cofinanciado pelo QREN.  

 

13 - OUTRAS RECEITAS DE CAPITAL 

O valor inscrito de 360.000€ corresponde à execução da garantia pela execução das 

infraestruturas loteamento de Beliagro, SA, que se espera concretizar em 2016. Idêntico 

valor está inscrito na despesa para a realização das obras.   

 

15 – Reposições não abatidas nos pagamentos 
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Corresponde à eventualidade de ocorrerem reposições relativas a anos anterinos ao do 

pagamento. (Ex: revisões de preços com índices negativos, erros nos pagamentos, etc.) 
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ANEXOS 
 



Anexo I - Receita RECEITA CORRENTES

IMI 010202 5 074 377,58 4 636 103,39 9 710 480,97 4 855 240,49 4 500 000,00 3 266 019,18 4 500 000,00
Imposto municipal sobre veículos - IUC 010203 660 327,26 623 693,18 1 284 020,44 642 010,22 650 000,00 490 677,50 640 000,00
Imposto municipal de sisa - IMTI 010204 2 494 428,74 923 700,71 3 418 129,45 1 709 064,73 1 500 000,00 777 201,37 1 450 000,00
Derrama 010205 356 735,80 547 440,32 904 176,12 452 088,06 348 000,00 490 424,11 452 000,00
Impostos abolidos 010207 0,00 0,00 0,00 0,00 4,00 0,00 4,00
Contribuição especial 01029901 0,00 15 933,75 15 933,75 7 966,88 5,00 0,00 1,00
Taxa Municipal de Urbanização 0202060201 39 905,93 53 503,51 93 409,44 46 704,72 73 000,00 50 411,42 45 000,00
Compensação Urbanística 0202060202 12 641,55 28 288,92 40 930,47 20 465,24 5 000,00 28 288,92 20 000,00
Loteamento e Obras - Outras 0202060203 48 282,56 51 187,83 99 470,39 49 735,20 46 000,00 44 123,56 49 000,00
Ocupação da via pública 02020603 4,28 6,45 10,73 5,37 2,00 6,45 3,00
Publicidade 02020605 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00
Saneamento 02020606 43,02 0,00 43,02 21,51 5,00 0,00 20,00
Outros 02020699 4 266,21 9 232,64 13 498,85 6 749,43 5 200,00 7 010,24 6 500,00
Taxa Municipal de Urbanização 0401230201 26 377,21 35 284,78 61 661,99 30 831,00 23 800,00 11 322,08 30 800,00
Compensação Urbanística 0401230202 0,00 0,00 0,00 0,00 5 000,00 0,00 1,00
Loteamento e Obras - Outras 0401230203 19 061,58 12 594,65 31 656,23 15 828,12 23 000,00 9 675,15 15 800,00
Ocupação da via pública 04012303 5,33 1,07 6,40 3,20 2,00 0,00 3,00
Caça, uso e porte arma 04012305 500,84 304,73 805,57 402,79 400,00 257,77 400,00
Saneamento 04012306 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00
Outros 04012399 5 497,13 3 797,23 9 294,36 4 647,18 3 400,00 3 179,25 4 600,00
Juros de mora 040201 62 940,17 75 098,66 138 038,83 69 019,42 31 000,00 49 176,93 69 000,00
Juros compensatórios 040202 15 807,10 4 754,54 20 561,64 10 280,82 16 500,00 2 765,54 10 200,00
Coimas e penalid. por contra-ordenações 040204 0,00 0,00 0,00 0,00 250,00 0,00 1,00
Multas e penalidades diversas 040299 0,00 0,00 0,00 0,00 5,00 0,00 1,00
Bancos e outras inst. Financ. 050201 10 255,73 18 715,37 28 971,10 14 485,55 10 000,00 3 855,57 14 400,00
Empresas Públicas municipais e intermunic 050201 0,00 0,00 0,00 0,00 5,00 0,00 1,00
Dividendos  soc financeiras FAM 050201 0,00 0,00 0,00 0,00 5,00 0,00 1,00
Terrenos 051001 299,28 41,16 340,44 170,22 319,00 27,44 150,00
Conserv Reab Est desclassif PRN 2000 0601010101 0,00 0,00 0,00 0,00 517 406,00 0,00 517 406,00
Fundo de Equilíbrio Financeiro 06030101 2 369 373,00 2 441 913,00 4 811 286,00 2 405 643,00 2 450 535,00 1 837 899,00 2 450 535,00 a)
Fundo Social Municipal 06030102 483 058,00 505 405,00 988 463,00 494 231,50 512 850,00 384 633,00 512 850,00 a)
Participação  - IRS (5%) 06030103 952 467,00 1 074 553,00 2 027 020,00 1 013 510,00 1 116 426,00 837 315,00 1 116 426,00 a)
DREL - Ed.Pré-escolar acordo Cooper. 0603019901 663 611,53 656 689,50 1 320 301,03 660 150,52 650 000,00 536 425,82 650 000,00
DGAL - Transp. Escolares 0603019902 33 092,00 7 454,00 40 546,00 20 273,00 29 784,00 0,00 21 500,00
Protocolo de cooperação - ISSS - CPCJ 0603019903 24 979,45 27 549,82 52 529,27 26 264,64 15 034,00 12 508,43 26 000,00
INH - Prohabita 0603019906 82 682,32 10 131,84 92 814,16 46 407,08 25 000,00 0,00 25 000,00
DREL - AEC 0603019907 147 762,51 112 827,42 260 589,93 130 294,97 140 000,00 46 351,71 0,00
DREL - Acção Social Escolar 2008_2009 0603019908 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
DREL - Refeições 1º Ciclo 0603019909 30 067,20 65 208,35 95 275,55 47 637,78 39 800,00 54 036,80 45 000,00
DGAL - Gabinete técnico florestal 0603019910 16 820,72 16 820,72 33 641,44 16 820,72 16 821,00 16 820,72 16 500,00
Estágio s profissionais 06030603 0,00 0,00 0,00 0,00 5,00 0,00 1,00
Instituto de Emprego e For Profissional 06030701 275 961,94 329 106,49 605 068,43 302 534,22 350 000,00 222 919,30 250 000,00
Instiruições sem fins lucrativos 060701 0,00 200,00 200,00 100,00 5,00 200,00 50,00
Material de escritório 070101 0,00 0,00 0,00 0,00 5,00 0,00 1,00
Livros e documentação técnica 070102 175,20 382,15 557,35 278,68 160,00 285,35 250,00
Publicações e impressos 070103 636,41 808,55 1 444,96 722,48 790,00 603,10 700,00
Bens inutilizados 070105 0,00 0,00 0,00 0,00 5,00 0,00 1,00
Mercadorias 070108 24,50 26,75 51,25 25,63 5,00 18,75 25,00
Desperdícios, resíduos e refugos 070110 0,00 0,00 0,00 0,00 5,00 0,00 1,00
Àgua 07011101 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00
Outros produtos 07011102 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00
Outros 070199 199,70 83,64 283,34 141,67 190,00 83,64 150,00
Contadores de água 07020101 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00
Serviços recreativos 07020802 6 807,50 568,50 7 376,00 3 688,00 4 000,00 0,00 3 500,00
Serviços culturais 07020803 0,00 187,91 187,91 93,96 1,00 0,00 50,00
Serviços desportivos 07020804 50 331,43 42 754,13 93 085,56 46 542,78 54 600,00 33 470,81 46 500,00
Resíduos sólidos 07020902 410 351,43 469 991,43 880 342,86 440 171,43 436 700,00 310 600,21 440 000,00
Transp. Colect. de pessoas e mercad. 07020903 9 961,52 5 432,38 15 393,90 7 696,95 9 300,00 4 718,37 7 500,00
Trabalhos por conta particulares 07020904 1 641,07 824,91 2 465,98 1 232,99 1 700,00 761,90 1 000,00
Ref pré escolar 0702090901 73 402,27 74 580,58 147 982,85 73 991,43 80 800,00 48 237,33 73 900,00
Ref 1º Ciclo 0702090902 107 589,50 128 888,44 236 477,94 118 238,97 107 900,00 80 372,01 118 200,00
Ref Docentes e n docentes 0702090903 2 043,50 846,80 2 890,30 1 445,15 2 490,00 628,70 1 000,00
Outros 07020999 7 611,83 7 738,95 15 350,78 7 675,39 7 000,00 5 088,49 7 500,00
Outros 070299 205,70 1 504,64 1 710,34 855,17 1 000,00 1 415,89 500,00
Habitação 070301 99 136,93 82 858,29 181 995,22 90 997,61 103 000,00 59 422,79 90 000,00
Edifícios 070302 9 484,13 13 855,34 23 339,47 11 669,74 13 800,00 10 114,65 11 500,00
EDP 07039901 1 479 349,46 1 357 235,54 2 836 585,00 1 418 292,50 1 366 759,00 1 015 545,66 1 356 143,00 b)
Indem.deter.,roubo extravio bens patrim. 08019901 0,00 1 750,00 1 750,00 875,00 1,00 1 750,00 750,00
Indm.est.prov.outrém viat.out.eq.aut.local 08019902 202,59 0,00 202,59 101,30 100,00 0,00 100,00
IVA reembolsado 08019903 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00
IVA Inversão da liquidação 08019904 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Diversas 08019999 70 709,91 52 699,17 123 409,08 61 704,54 50 000,00 36 421,21 61 000,00

16 241 497,55 14 530 560,13 30 772 057,68 15 386 028,84 15 344 885,00 10 793 071,12 15 159 431,00

a) - Proposta de OE para 2015

b) - Renda da EDP em 2015

Cobrado até 
30/09/2015

Valor a 
Orçamentar em 

2016

Orçamento 2016

Soma

CÁLCULOS

Classificação
Total de Out. 2013 

a Set. 2014
Total de Out. 

2014 a Set. 2015
Total

Total dos 24 
Meses / 2

Orçamento 
2015



Município de Benavente

Anexo II à Receita

N.º de 
Inventário

Descrição Localização Área Registo matricial e predial

1765 Lote n.º 29 da Urb. do Vale Bispo Barrosa 412,50 m2 Art. 6313 e descrição 4353

1820 Lote n.º 40 da Urb. Cardal e Duarte Benavente 164 m2 Art. 6313 e descrição 4353

1311
Lote n.º 25 destinada a garagem da Urb. Sapal Entre Águas em 
Porto Alto

S. Correia 19,25m2 Art. 9042 e descrição 1082

N.º de 
Inventário

Descrição Localização Área Registo matricial e predial

1353
Lote n.º 26 onde está construída uma garagem na Urb. Sapal 
Entre Águas em Porto Alto

S. Correia 19,25m2 Art. 9125 e descrição 1082

1293 Moradia Tipo T1, n.º 40, sita no Bairro 28 de Setembro Benavente Art. 3177 e descrição4442

1274 Moradia Tipo T2, n.º 2 sita no Bairro 28 de Setembro Benavente Art. 3178 e descrição 4424

1286 Moradia Tipo T2, n.º 26 sita no Bairro 28 de Setembro Benavente Art. 5968 e descrição 4435

29 Moradia Tipo T2, n.º 4 sita na Vinha da Casa Santo Estevão Art.1148 e descrição 15148

33 Moradia Tipo T2, n.º 6, sita na Vinha da Casa Santo Estevão Art.1150 e descrição 15148

40 Moradia Tipo T2, n.º 9, sita na Vinha da Casa Santo Estevão Art. 1153 e descrição 15148

1468 Moradia Tipo T1, n.º 58, sita na Estrada da Carregueira S. Correia Art.3171 e descrição 5663

1470 Moradia Tipo T1, n.º 60, sita na Estrada da Carregueira S. Correia Art. 3172 e descrição 5664

1454 Moradia Tipo T2, n.º 44, sita na Estrada da Carregueira S. Correia Art.3176 e descrição 5656

1462 Moradia Tipo T2, n.º 52, sita na Estrada da Carregueira S. Correia Art. 3180 e descrição 5660

1474 Moradia Tipo T2, n.º 164, sita na Av. Egas Moniz S. Correia Art. 3197 e descrição 5386

303
Fracção “C” designada por 1.º direito, sito na Eduardo Leite da 
Silva, lote 3

S. Correia Art.º 4250”C” e descrição 1528

Terrenos

Habitações

IMÓVEIS



Anexo III à Receita

CORRENTE CAPITAL TOTAL IRS PIE % IRS IRS a transferir
(1) (2) (3)=(1)+(2) (4) (5) (6) (7) (8)=(3)+(4)+(7) Valor %

ABRANTES 8 564 963 951 662 9 516 625 579 461 1 387 228 4,50% 1 248 505 11 344 591 10 789 430 555 161 5,15%

ALCANENA 3 770 019 418 891 4 188 910 251 165 353 151 5,00% 353 151 4 793 226 4 536 731 256 495 5,65%

ALMEIRIM 4 005 981 445 109 4 451 090 373 143 660 617 5,00% 660 617 5 484 850 5 194 867 289 983 5,58%

ALPIARÇA 2 547 355 283 039 2 830 394 115 055 200 986 5,00% 200 986 3 146 435 2 990 299 156 136 5,22%

BENAVENTE 2 450 535 272 282 2 722 817 512 850 1 116 426 5,00% 1 116 426 4 352 093 4 116 477 235 616 5,72%

CARTAXO 3 217 496 357 499 3 574 995 396 963 916 403 5,00% 916 403 4 888 361 4 620 419 267 942 5,80%

CHAMUSCA 5 556 913 980 632 6 537 545 164 946 211 670 5,00% 211 670 6 914 161 6 552 290 361 871 5,52%

CONSTÂNCIA 2 674 627 297 181 2 971 808 102 898 146 792 5,00% 146 792 3 221 498 3 045 811 175 687 5,77%

CORUCHE 8 485 715 942 857 9 428 572 320 979 477 361 3,00% 286 417 10 035 968 9 537 865 498 103 5,22%

ENTRONCAMENTO 1 634 071 181 563 1 815 634 274 907 1 159 852 5,00% 1 159 852 3 250 393 3 095 612 154 781 5,00%

FERREIRA DO ZÊZERE 3 984 779 442 753 4 427 532 186 475 138 250 5,00% 138 250 4 752 257 4 477 964 274 293 6,13%

GOLEGÃ 2 458 679 273 186 2 731 865 101 667 190 113 5,00% 190 113 3 023 645 2 866 784 156 861 5,47%

MAÇÃO 5 309 643 589 960 5 899 603 163 988 191 662 4,00% 153 330 6 216 921 5 874 472 342 449 5,83%

OURÉM 8 412 768 934 752 9 347 520 808 796 1 116 333 5,00% 1 116 333 11 272 649 10 577 787 694 862 6,57%

RIO MAIOR 4 525 922 502 880 5 028 802 421 260 631 281 5,00% 631 281 6 081 343 5 728 223 353 120 6,16%

SALVATERRA DE MAGOS 4 021 366 446 818 4 468 184 387 820 610 365 4,00% 488 292 5 344 296 5 052 049 292 247 5,78%

SANTARÉM 8 138 946 904 327 9 043 273 1 001 453 2 857 842 5,00% 2 857 842 12 902 568 12 125 408 777 160 6,41%

SARDOAL 2 938 677 326 520 3 265 197 93 464 120 266 5,00% 120 266 3 478 927 3 293 751 185 176 5,62%

TOMAR 6 338 741 704 305 7 043 046 773 316 1 447 700 5,00% 1 447 700 9 264 062 8 705 570 558 492 6,42%

TORRES NOVAS 5 893 628 654 848 6 548 476 589 198 1 394 656 5,00% 1 394 656 8 532 330 8 035 454 496 876 6,18%

VILA NOVA DA BARQUINHA 2 462 790 273 643 2 736 433 119 558 302 383 4,50% 272 145 3 128 136 2 973 610 154 526 5,20%

TOTAL 97 393 614 11 184 707 108 578 321 7 739 362 15 631 337 15 111 027 131 428 710 124 190 873 7 237 837 5,83%

OE 2014
Variação          2014 - 

2015

OE 2015 - Mapa 19  Distrito de Santarém
FEF FINAL

MUNICÍPIOS
TOTAL 

TRANSFERÊNCIAS
FSM

IRS



  

2016 
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A Regras previsionais estabelecidas no ponto 3.3 do Plano Oficial das Autarquias 

Locais, aprovado pelo Decreto-Lei n,º 54-A/99, de 22 de Fevereiro, na redação que lhe 

foi dada pela Lei n,º 162/99, de 14 de Setembro, e pelo decreto-Lei n.º 315/2000, de 2 

de Dezembro, impõem que na elaboração do Orçamento Municipal sejam cumpridos os 

princípios orçamentais constantes do ponto 3.1 do POCAL e que: 

- No orçamento inicial, as importâncias a considerar nas rubricas de 

“Remunerações de pessoal” devem corresponder à tabela de vencimentos em 

vigor, sendo atualizada com base na taxa de inflação prevista, se ainda não tiver 

sido publicada a tabela correspondente ao ano a que o orçamento respeita; 

 

 

 

 

As despesas são agrupadas da seguinte forma: 

 

Cód. Designação 
Montante 

(€) % 
 

Extra 
GOP GOP  

Financ. 
não 

definido 

  DESPESAS CORRENTES             

01 DESPESAS COM O PESSOAL 6 080 356  38,04   5 985 356 95 000    

02 AQUISIÇÃO DE BENS E SERVIÇOS 5 097 870  31,90   925 270 4 172 600  570 000 

03 JUROS E OUTROS ENCARGOS 3 810  0,02   3 810      

04 TRANFERÊNCIAS CORRENTES 1 767 184  11,06   31 130 1 736 054   360 370 

06 OUTRAS DESPESAS CORRENTES 264 900  1,66   364 900      

  TOTAL DESPESAS CORRENTES 13 214 120  82,68   7 210 466 6 003 654  930 370 

               

  DESPESAS DE CAPITAL             

07 AQUISIÇÃO DE BENS DE CAPITAL 2 287 771  14,31     2 287 771  2 300 000 

08 TRANFERÊNCIAS DE CAPITAL 58 223  0,36     58 223    

09 ATIVOS FINANCEIROS 111 504  0,70     111 504    

10 PASSIVOS FINANCEIROS 135 250  0,85   135 250      

11 OUTRAS DESPESAS DE CAPITAL 175 705  1,10   175 705      

  TOTAL DESPESAS CAPITAL 2 768 453  17,32   310 955 2 466 263  2 300 000 

               

  TOTAL GERAL 15 982 573  100   7 524 421  8 461 152   3 230 370  
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01 – DESPESAS COM O PESSOAL 

 

Nos cálculos para a previsão das despesas com o pessoal não se considerou a 

aplicação de qualquer redução remuneratória, por nesta data não se encontrar 

legalmente definida se irá aplicar essa medida de política orçamental no ano de 2016.  

Nas despesas com saúde foi inscrito um valor idêntico ao do ano anterior, sendo ainda 

imprevisível o impacto da alteração constante da proposta de OE para 2015, em que a 

partir de 1 de julho, as autarquias locais passariam a pagar diretamente ao SNS o 

montante equivalente aos custos efetivos incorridos com prestação de serviços e 

dispensa de medicamentos aos trabalhadores da autarquia. 

As despesas com pessoal, mesmo sem a redução remuneratória, não deverão ser 

superiores às orçadas para 2015. 

  



 CÁLCULOS DESPESAS COM PESSOAL     2016       

                

  

Designação Remuneração 
Despesas 

repre- 
sentação 

Horas 
Extra 

Sub 
trabalho 
noturno 

Sub. de 
Turno 

Ajudas de 
custo 

Encargos  
com saúde 

Abono 
para falhas 

Senhas de 
Presença 

Subsídio 
Férias e de 

Natal 
Sub. Ref 

Comp. 
CGA 

Comp. TSU 
e outras 

Total 

5 Membros órgãos Autárquicos 133 101,84 37 595,52       500,00       22 183,64 4 910,50 8 677,72 24 845,68 231 814,89 

  Pessoal dos quadros                             

296   Contrato por tempo indeterminado 3 130 865,72 9 350,40 60 000,00 6 000,00 75 000,00 5 500,00   19 000,00   533 477,62 299 540,50 712 892,90 150 766,81 5 002 393,96 

5 Novas contratações 48 480,00                 8 080,00 7 856,80   13 433,00 77 849,80 

4 Pessoal regime tarefa ou avença 51 666,84                         51 666,84 

  Pessoal qualquer outra situação                             

4 Pessoal Gap 75 163,20                 12 527,20 3 928,40 5 206,62 12 571,05 109 396,46 

                                

  Encargos com saúde (ADSE+SNS)             300 000,00             300 000,00 

  Outros encargos co saúde (reeb pessoal)             55 000,00             55 000,00 

  Doença, maternidade/ paternidade 70 000,00                         70 000,00 

  Pessoal aguardando aposentação                              

  Pessoal aguardando aposentação  5 000,00                         5 000,00 

2 Senhas presença - Câmara           1 000,00     10 000,00         11 000,00 

25 Senhas presença - Ass. Municipal           2 000,00     20 000,00         22 000,00 

  Assis doença - cartões ADSE                           1 000,00 

  Outras prestações familiares                           4 500,00 

  Subsidio familiar a crianças e jovens                           40 000,00 

  Indemnizações por cessação de funções                           5 000,00 

  Outros suplementos                           500,00 

  Seguro Acidentes de Trabalho                           95 500,00 

341 TOTAL ................................. 3 514 277,60 46 945,92 60 000,00 6 000,00 75 000,00 9 000,00 355 000,00 19 000,00 30 000,00 576 268,46 316 236,20 726 777,24 201 616,54 6 082 621,95 



 

 

02 – AQUISIÇÃO DE BENS E SERVIÇOS 

Os valores inscritos nas diversas rubricas são os que se consideram indispensáveis 

para assegurar a atividade do município. 

 

Algumas destas rubricas correspondem a projetos das GOP, nomeadamente quando é 

necessário assegurar a realização de despesas plurianuais. 

 

 

0201 - Aquisição de bens 

 

Nos combustíveis, com exceção de 3.500,00€ para os outros combustíveis (Ex: carvão, 

acetileno), estão inscritos na totalidade nas GOP. 

 

Cl. 
Org. 

Class Econ. Obj. Prog. Ano/Proj. Ação Designação Valor 

02 02010201 07 001 2014/5026 3 Gasolina 500,00 

02 02010201 15 001 2013/5047 3 Gasolina através de cartão eletrónico 
Abastecimento 

15 000,00 

02 02010202 07 001 2014/5026 2 Gasóleo 500,00 

02 02010202 15 001 2013/5047 1 Gasóleo através de cartão eletrónico 
Abastecimento 

12 000,00 

02 02010202 15 001 2013/5047 2 Gasóleo 350 000,00 

02 02010203 15 001 2013/5047 5 Gás 240 000,00 

02 02010204 15 001 2013/5047 4 Óleos lubrificantes 20 000,00 

       638 000,00 

 

 

Os valores aqui inscritos para gasóleo, gasolina e óleos correspondem aos valores 

estimados, atendendo ao histórico, para constituírem o valor base no acordo quadro no 

âmbito da CCE da CIMLT. No caso do gás é o valor estimado no contrato em execução. 

 

020106 – Alimentação – Géneros para confecionar  

Nas GOP está inscrita apenas uma verba para aquisição de alimentos a fornecer aos 

agentes de proteção civil em eventuais operações de emergência de proteção civil. 

Cl. 
Org. 

Class Econ. Obj. Prog. Ano/Proj. Ação Designação Valor 

02 020106 07 001 2014/5026 1 Alimentos 1 000,00 

       1 000,00 
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Para além deste valor estão inscritos no orçamento mais uma importância de 9.000 € 

para a aquisição de produtos alimentares para o almoço/ convívio dos reformados e 

pensionistas, bem como o fundo de maneio para os bens disponibilizados em receções 

e em outras atividades.  

 

 

02 020120 - Material de educação, cultura e recreio 

O valor orçamentado é de 5.500€, estando 4.500€ definidos nas GOP. 

 

Cl. 
Org. 

Class Econ. Obj. Prog. Ano/Proj. Ação Designação Valor 

02 020120 02 001 2014/5015 1 Apoio a edições de Autores - aquisição de obras 1 000,00 

02 020120 02 001 2014/5015 3 
Fundo documental - livros, áudio, vídeo e 
multimédia 3 500,00 

       4 500,00 

 

 

020121 – Outros Bens 

Inclui a aquisição de todos os bens, que pela sua natureza, não se enquadram em 

qualquer das outras rubricas de aquisição de bens. 

Os bens utilizados na conservação/ manutenção dos bens do imobilizado são 

classificados por esta rubrica, com exceção dos adquiridos para aplicação em máquinas 

e viaturas, de acordo com as notas explicativas ao classificador do POCAL. 

 

Na proposta de orçamento para 2016 está prevista uma verba de 234.355€, dos quais 

159.000€, encontram-se descriminados nas GOP:    

Cl. 
Org. 

Class Econ. Obj. Prog. Ano/Proj. Ação Designação Valor 

02 020121 01 001 2015/5001 2 Aquisição de bens 5 000,00 

02 020121 01 002 2015/5002 2 Aquisição de bens 5 000,00 

02 020121 02 001 2014/5015 2 Aquisição de bens para outras atividades 1 000,00 

02 020121 02 001 2014/5015 4 Aquisição de periódicos - Jornais e Revistas 2 000,00 

02 020121 02 001 2014/5020 2 Aquisição de bens 2 500,00 

02 020121 03 001 2014/5023 2 Aquisição de materiais 7 500,00 

02 020121 06 001 2014/5025 2 Aquisição de bens 7 500,00 

02 020121 09 001 2014/5032 2 Aquisição de bens 10 000,00 

02 020121 11 001 2013/27 2 Aquisição outros bens 1 000,00 

02 020121 11 001 2015/46 2 Aquisição bens 20 000,00 

02 020121 11 001 2015/5007 0 
Arborização de logradouros, ruas e praças e 
aquisição de flores e plantas ornamentais 10 000,00 

02 020121 11 002 2012/5039 2 Aquisição bens 2 500,00 

02 020121 12 001 2015/5008 2 Aquisição de materiais 30 000,00 

02 020121 12 001 2015/5009 2 Aquisição de materiais 30 000,00 
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02 020121 12 002 2015/5011 2 Aquisição de materiais 25 000,00 

       159 000,00 

 

 

 

 

Os restantes 75.120€ destinam-se à aquisição de bens não enquadráveis nas restantes 

rúbricas, e com maior relevo para os bens aplicados nas manutenções correntes, que 

para assegurarem o funcionamento da atividade municipal, são armazenados, e a sua 

afetação só é determinada quando da saída de armazém. (Ex: cimento; tintas, brita, 

etc..)   

 

020201 – Encargos de Instalações 

O valor orçamento corresponde exatamente ao inscrito nas GOP 

 

Cl. 
Org. 

Class Econ. Obj. Prog. Ano/Proj. Ação Designação Valor A Definir 

02 020201 08 001 2013/5049 0 Energia elétrica - instalações 550 000,00   

02 020201 15 001 2013/5050 0 Consumo de água - instalações municipais 118 000,00 200 000,00 

       668 000,00 200 000,00 

       868 000,00 

 

O valor inscrito no projeto da Energia elétrica corresponde ao valor estimado, face ao 

histórico, para servir de valor base no acordo quadro, no âmbito da CCE da CIMLT. 

Fica por definir nas GOP 200.000€, no consumo de água, que serão introduzidos no 

orçamento, quando da introdução do saldo da gerência de 2015. 

 

020202 – Limpeza e higiene 

Estão orçados 380 500€, sendo 380 000€ o correspondente ao contrato em vigor para 

a limpeza e higiene urbana e os restantes 500€ para eventualidade contratação pontual 

de serviços de limpeza, de algum edifício ou instalação municipal.  

Cl. 
Org. 

Class Econ. Obj. Prog. Ano/Proj. Ação Designação Valor 

02 020202 09 003 2010/5037 1 Contratação de empresas de higiene e limpeza 380 000,00 

       380 000,00 

 

020203 – Conservação de bens 

Compreende todas as despesas (incluindo custos de serviços e materiais quando 

conjuntamente faturados) a satisfazer por trabalhos de reparação, conservação e 
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beneficiação corrente de bens imóveis, móveis, quando adjudicados a empresas ou a 

profissionais autónomos. 

Quando os trabalhos são realizados com mão-de-obra da autarquia ou contratada 

externamente, os materiais a aplicar originam uma despesa na rubrica “020121 – Outros 

bens”. 

 

No orçamento esta rubrica encontra-se dotada com 453 500€, sendo que 378 500€ 

estão inscritos nas GOP, com maior relevo para o valor destinado a contratação dos 

trabalhos de manutenção/ conservação de jardins e zonas verdes. 

 

Cl. 
Org. 

Class Econ. Obj. Prog. Ano/Proj. Ação Designação Valor 

02 020203 01 001 2015/5001 1 Conservação 10 000,00 

02 020203 01 002 2015/5002 1 Conservação 10 000,00 

02 020203 02 001 2014/5020 1 Conservação 5 000,00 

02 020203 03 001 2014/5023 1 Conservação 10 000,00 

02 020203 06 001 2014/5025 1 Conservação 5 000,00 

02 020203 07 003 2014/5030 0 Manutenção de sistemas de intr. e de deteção de 
incêndios 

15 000,00 

02 020203 09 001 2014/5032 1 Conservação 25 000,00 

02 020203 11 001 2015/46 1 Conservação de zonas verdes 10 000,00 

02 020203 11 001 2015/46 3 Manutenção jardins e zonas verdes 230 000,00 

02 020203 11 002 2012/5039 1 Conservação 1 000,00 

02 020203 12 001 2015/5008 1 Conservação 15 000,00 

02 020203 12 001 2015/5009 1 Conservação 25 000,00 

02 020203 12 002 2015/5011 1 Conservação 5 000,00 

02 020203 12 002 2015/5011 3 Manutenção/ conservação de Sinalização luminosa 2 500,00 

02 020203 15 001 2015/5017 0 Manutenção de equipamentos de AR 
Condicionado 

10 000,00 

       378 500,00 

 

Os restantes 75.000€ destinam-se a fazer face a despesas de conservação cujo valor é 

de difícil determinação. (Ex: reparação externa de máquinas, viaturas e equipamentos) 

  

020204 – Locação de edifícios 

Estão aqui expressos os valores a pagar por rendas de edifícios de acordo com os 

contratos em vigor. 

Fora das GOP encontra-se uma verba de 10.000€, correspondente ao custo da renda 

das instalações da extensão de serviços em Samora Correia e de uma loja para arquivo. 
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Cl. 
Org. 

Class Econ. Obj. Prog. Ano/Proj. Ação Designação Valor 

02 020204 06 001 2006/5032 0 Locação de habitações - Prohabita 53 000,00 

02 020204 06 001 2013/5046 0 Rendas Habitação Social 47 000,00 

       100 000,00 

 

 

 

020208 – Locação de outros bens 

No orçamento a verba inscrita é de 30.000€, encontrando-se apenas nas GOP a 

importância destinada à locação de tendas e de equipamento de som para a Feira das 

Tasquinhas em Benavente. 

 

Cl. 
Org. 

Class Econ. Obj. Prog. Ano/Proj. Ação Designação Valor 

02 020208 02 001 2014/5021 1 Locação de bens 7 000,00 

       7 000,00 

 

Os restantes 23.000€ destinam-se: 15.000€ ao pagamento da renda de prédio rústico 

nos Camarinhais e 8.000€ à eventualidade de locar equipamentos. 

 

020209 - Comunicações 

Dos 70.600€ inscritos no orçamento, destinam-se às comunicações de voz e dados 

60.600€, constantes das GOP e extra GOP 10.000€ com a finalidade de suportarem os 

custos com os serviços postais e rádios de banda larga. 

 

Cl. 
Org. 

Class Econ. Obj. Prog. Ano/Proj. Ação Designação Valor 

02 020209 15 001 2015/5012 1 Comunicações Fixas de Voz e dados 45 600,00 

02 020209 15 001 2015/5012 2 Comunicações Móveis - Voz e dados 15 000,00 

       60 600,00 

 

02021001 – Transportes Escolares 

O valor orçamentado corresponde ao inscrito nas GOP. 

 

Cl. 
Org. 

Class Econ. Obj. Prog. Ano/Proj. Ação Designação Valor A Definir 

02 02021001 01 002 2014/5012 4 Transportes escolares 200 000,00 100 000,00 

       200 000,00 100 000,00 

       300 000,00 
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020212 – Seguros 

Encontra-se orçamento o valor de 95.000€, dos quais 90.000€ constam das GOP e os 

restantes 5.000€ servirão para a eventualidade de contratar outro tipo de seguros.  

 

Cl. 
Org. 

Class Econ. Obj. Prog. Ano/Proj. Ação Designação Valor 

02 020212 15 001 2015/5013 2 Seguros - responsabilidade civil e outros 90 000,00 

       90 000,00 

 

02 0202114 – Estudos, pareceres, projetos e consultadoria. 

 

No orçamento encontra-se inscrito o montante de 167.000€, dos quais 67 000€ 

encontram-se inscritos nas GOP. 

Os restantes 100 000€ corresponde ao valor estimado para: 

- Consultadoria e pareceres jurídicos, nomeadamente a contratação de advogados; 

- Outros estudos e projetos. 

 

Cl. 
Org. 

Class Econ. Obj. Prog. Ano/Proj. Ação Designação Valor 

02 020214 06 002 2010/5002 0 
Estudo mobilidade - Freguesias de Benavente e 
Samora Correia 500,00 

02 020214 10 002 2015/5022 0 Estudos, Planos Estratégicos e consultadoria no 
âmbito do PT 2020 

30 500,00 

02 020214 10 003 2015/5023 0 Estudos, Planos Estratégicos e consultadoria no 
âmbito do desenvolvimento Turístico do Município 36 000,00 

       67 000,00 

 

02 0216 – Seminários, exposições e similares. 

No orçamento encontram-se inscritos 18.000€, dos quais 9.000€ destinam-se às 

exposições no âmbito da cultura, 5.000€ às iniciáticas no âmbito das políticas municipais 

de juventude e os restantes 4.000€ para outro tipo de exposições e seminários. 

 

Cl. 
Org. 

Class Econ. Obj. Prog. Ano/Proj. Ação Designação Valor 

02 020216 02 001 2014/5019 3 Exposições 9 000,00 

02 020216 02 001 2016/5003  Iniciativas âmbito políticas municipais de juventude 5 000,00 

       14 000,00 
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02 020220 – Outros trabalho especializados 

Incluem-se as despesas relativas aos serviços técnicos prestados por outras empresas 

e pessoas individuais que o município não pode superar pelos seus meios, tais como 

serviços informáticos, análises laboratoriais, trabalhos tipográficos, etc.. 

A rubrica encontra-se dotada no orçamento com 79.000€, dos quais 39.000€ com 

afetação nas GOP. 

Os restantes 40.000€ destinam-se principalmente ao controlo analítico da água das 

Piscinas, Plataforma de contratação pública e a trabalhos tipográficos fora do âmbito da 

cultura. 

 

Cl. 
Org. 

Class Econ. Obj. Prog. Ano/Proj. Ação Designação Valor 

02 020220 01 002 2015/5019 0 Prestação de serviços no âmbito da certificação 
HACCP - Cozinhas e refeitórios escolares 2 500,00 

02 020220 02 001 2014/5016 0 Divulgação de Atividades Culturais 7 500,00 

02 020220 02 001 2014/5019 4 Edições de obras - Município 1 500,00 

02 020220 03 001 2015/5020 0 Manutenção de Relvados sintéticos 8 000,00 

02 020220 15 001 2015/5016 0 Prestação de Serviços de controlo de pragas 7 500,00 

02 020220 15 001 2015/5018 0 Prestação de Serviços - Medicina no Trabalho 12 000,00 

       39 000,00 

 

02022501 – Iluminação Pública - Energia 

O valor orçamentado corresponde ao valor base a considerar no acordo quadro da CCE 

da CIMLT. 

A iluminação pública é assegurada por aproximadamente 9600 luminárias, o que 

representará um custo unitário de 70€, unidade/ ano. 

 

Cl. 
Org. 

Class Econ. Obj. Prog. Ano/Proj. Ação Designação 
 

Valor 

02 02022501 08 001 2013/5048 0 Iluminação Pública - Energia  675 000,00 

       
 675 000,00 

 

02022503 – Aquisição de serviços – outros serviços – diversos 

Nesta rubrica são afetadas despesas que pela sua natureza não poderiam ser tipificadas 

em outra rubrica da aquisição de serviços. 

Dos 456.500€ orçamentos, 381.500€ encontram-se especificados nas GOP para 

fazerem face à contratação da confeção e transporte de refeições escolares, festival do 

arroz e prestações de serviços no âmbito da proteção civil. 
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Os restantes 75.000€ são o valor estimado para o pagamento do protocolo com a 

DECO, serviços de lavandaria, contratação de serviços de máquinas e viaturas (com 

motorista ou operador), serviços da EDP, etc. 

 

Cl. 
Org. 

Class Econ. Obj. Prog. Ano/Proj. Ação Designação Valor 

02 02022503 01 002 2014/5012 5 Confeção e transporte de refeições escolares 330 000,00 

02 02022503 07 001 2014/5026 4 Aquisição de serviços 1 000,00 

02 02022503 07 001 2014/5027 0 Ações preventivas de proteção civil 500,00 

02 02022503 10 004 2016/5001 0 Festival do Arroz da Lezíria Ribatejana 50 000,00 

       381 500,00 

 

 

02022504 – Encargos com o aterro sanitário 

O valor inscrito no orçamento corresponde ao valor definido nas GOP, o valor com 

financiamento a definir será introduzido com a aplicação do saldo da gerência de 2015. 

O total de 540.000 é o valor estimado para os encargos com a deposição de resíduos 

sólidos urbanos em aterro.  

 

Cl. 
Org. 

Class Econ. Obj. Prog. Ano/Proj. Ação Designação Valor A Definir 

02 02022504 09 003 2010/5037 2 Encargos com aterro sanitário 270 000,00 270 000,00 

       270 000,00 270 000,00 

       540 000,00 

 

02022505 – Aquisição de Serviços Culturais 

No orçamento encontra-se inscritos 44 500€, dos quais 39.500€ com afetação nas GOP. 

Cl. 
Org. 

Class Econ. Obj. Prog. Ano/Proj. Ação Designação Valor 

02 02022505 02 001 2014/5017 1 Cinema 500,00 

02 02022505 02 001 2014/5017 2 Atividades Culturais 1 000,00 

02 02022505 02 001 2014/5018 1 Cinema 500,00 

02 02022505 02 001 2014/5018 2 Atividades Culturais 1 000,00 

02 02022505 02 001 2014/5019 1 Comemoração do aniversário do 25 de Abril 2 500,00 

02 02022505 02 001 2014/5019 2 Dia Mundial da Criança 3 500,00 

02 02022505 02 001 2014/5019 5 Encontro Concelhio de Folclore 1 000,00 

02 02022505 02 001 2014/5019 6 Encontros com escritores 1 500,00 

02 02022505 02 001 2014/5019 7 Dia Internacional dos Museus 500,00 

02 02022505 02 001 2014/5019 8 XIV Encontro de Poetas Populares do Ribatejo 1 000,00 

02 02022505 02 001 2014/5021 2 Eventos Culturais 1 500,00 

02 02022505 02 001 2014/5022 0 Outras Iniciativas Culturais e Recreativas 25 000,00 

       39 500,00 
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04030103 – Transferências – Escolas 

O valor inscrito no orçamento corresponde ao valor definido nas GOP. 

 

Cl. 
Org. 

Class Econ. Obj. Prog. Ano/Proj. Ação Designação Valor 

02 04030103 01 001 2014/5011 0 Apoio aq. mat. didático e às despesas de 
funcionamento 

6 500,00 

02 04030103 01 002 2014/5013 0 Apoio aq. mat. didático e às despesas de 
funcionamento 36 450,00 

       42 950,00 

 

04050101 - Municípios 

O valor inscrito no orçamento corresponde ao valor definido nas GOP. 

 

Cl. 
Org. 

Class Econ. Obj. Prog. Ano/Proj. Ação Designação Valor 

02 04050101 07 001 2010/5047 0 Gabinete Técnico Florestal Intermunicipal 38 000,00 

       38 000,00 

 

04050102 - Freguesias 

O valor inscrito no orçamento corresponde ao valor definido nas GOP e aos contratos 

inter administrativos e acordos de execução celebrados com as freguesias, acrescido 

de 2.000€, para as despesas com o processo eleitoral, verbas transferidas pelo MAI 

com destino às freguesias. 

 

Cl. 
Org. 

Class Econ. Obj. Prog. Ano/Proj. Ação Designação Valor 

02 04050102 02 001 2015/5015 0 Transf. para Juntas de Freguesias 28 536,00 

02 04050102 03 001 2015/5003 0 Transf. para Juntas de Freguesia 109 300,00 

02 04050102 11 001 2015/5004 0 Transf. para Juntas de Freguesias 179 000,00 

02 04050102 11 003 2015/5005 0 Transf. para Juntas de Freguesia 61 150,00 

02 04050102 11 004 2015/5006 0 Transf. para Juntas de Freguesia 57 950,00 

02 04050102 12 001 2015/5014 0 Transf. para Juntas de Freguesia 19 950,00 

       455 886,00 

 

0405010401 – CIMLT – Comunidade Intermunicipal Lezíria do Tejo 

O valor orçado corresponde ao inscrito nas GOP, no âmbito da delegação de 

competências na CIMLT para a reabilitação urbana. 

Cl. 
Org. 

Class Econ. Obj. Prog. Ano/Proj. Ação Designação Valor 

02 0405010401 06 003 2015/51 2 Transferências Correntes 7 705,00 

       7 705,00 
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040701 – Instituições sem fins lucrativos 

No orçamento está prevista uma despesa de 638.643€, dos quais 611.513€ estão 

expressos nas GOP. 

Os 27.130€ restantes correspondem a 5.000€ de apoio ao funcionamento da 

Universidade Sénior e 22.130€ ao pagamento de cotas a Associações e a protocolos 

em vigor com Associações e Coletividades. 

Encontra-se por definir o financiamento de 360.370€, que serão inscritos no orçamento 

quando da aplicação do saldo da gerência de 2015. 

Os montantes que constam das GOP são idênticos aos valores atribuídos em 2015.  

 

Cl. 
Org. 

Class Econ. Obj. Prog. Ano/Proj. Ação Designação Valor A Definir 

02 040701 01 002 2009/5001 0 Plano SALUTE 61 700,00   

02 040701 01 004 2014/5014 0 Apoio técnico ao nível da terapia de reabilitação da 
fala, educação física e expressão dramática 41 200,00   

02 040701 02 001 2014/5001 0 
Apoio atividades culturais das coletividades e 
associações 45 000,00 40 000,00 

02 040701 02 001 2014/5002 0 Apoio realização festas tradicionais e religiosas 21 000,00 60 000,00 

02 040701 02 001 2014/5019 9 Expressão dramática na educação pré escolar e 
Hora do Conto nas bibliotecas municipais 17 640,00   

02 040701 03 001 2014/5005 0 
Apoio às atividades desportivas e de tempos livres 
das Coletividades e Associações 165 000,00 150 000,00 

02 040701 04 001 2014/5007 1 Apoio ao funcionamento creche e jardim de 
infância de Benavente 

4 997,00   

02 040701 04 001 2014/5007 2 
Apoio ao funcionamento da creche e jardim de 
infância Centro de Bem Estar Social Padre Tobias 
Samora Correia 

4 997,00   

02 040701 04 001 2014/5007 3 Apoio ao funcionamento do CRIB 4 442,00   

02 040701 04 001 2014/5007 4 Apoio ao Funcionamento do Centro de Dia Santo 
Estevão 

4 442,00   

02 040701 04 001 2014/5007 5 Apoio ao funcionamento do Centro de Dia de 
Samora Correia 4 442,00   

02 040701 04 001 2014/5007 6 
Apoio ao funcionamento do lar de idosos - Barão 
de Samora - Alcochete 1 658,00   

02 040701 04 001 2014/5007 7 Apoio ao funcionamento do Lar de Idosos de 
Benavente 

5 007,00   

02 040701 04 001 2014/5007 8 Apoio ao Lar de Idosos de Samora Correia 5 007,00   

02 040701 04 001 2014/5007 9 
Apoio ao funcionamento do Centro de Dia da 
Misericórdia de Benavente 4 997,00   

02 040701 04 001 2014/5007 11 Apoio ao funcionamento do ATL de Samora 
Correia 3 777,00   

02 040701 04 001 2014/5007 12 Apoio ao funcionamento do ATL de Santo Estevão 1 888,00   

02 040701 04 001 2014/5007 13 Apoio ao funcionamento creche e jardim de 
infância de Santo Estevão 

2 500,00   

02 040701 04 001 2014/5007 14 Apoio à Associação de Socorros Mútuos de 
Benavente 3 682,00   

02 040701 04 001 2014/5007 15 
Apoio ao funcionamento do Lar Residencial do 
CRIB 5 007,00   

02 040701 07 002 2012/5035 0 Protocolo com ANPC - Equipas de Intervenção 
Permanente 

60 300,00   
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02 040701 07 002 2014/5028 0 Apoio às Associações de Bombeiros de Benavente 
e de Samora Correia 134 630,00 110 370,00 

02 040701 07 003 2014/5031 0 Inspeção equipamentos combate a incêndios 1 000,00   

02 040701 09 003 2012/5049 0 
Limpeza e higiene urbana de arruamentos e 
espaços públicos do condomínio do Belo Jardim - 
Protocolo 

7 200,00   

       611 513,00 360 370,00 

       971 883,00 

 

 

040802 – Transferências – famílias – outros 

O valor inscrito no orçamento (582.000€) corresponde ao valor definido nas GOP, no 

âmbito da ação social escolar e das bolsas pelos contratos de emprego/inserção (POC), 

acrescido de 2.000€ para assegurar a comparticipação nos encargos com transporte 

escolar dos alunos que frequentam estabelecimentos de ensino fora da área do 

município, nomeadamente os que utilizam o transporte ferroviário. 

 

Cl. 
Org. 

Class Econ. Obj. Prog. Ano/Proj. Ação Designação Valor 

02 040802 01 002 2014/5012 3 Sub. compra de livros e material escolar 50 000,00 

02 040802 01 003 2014/5009 0 Atribuição de bolsas de estudo 30 000,00 

02 040802 15 001 2014/5055 0 Contrato de emprego/inserção e estágios - IEFP 500 000,00 

       580 000,00 

 

07 – Aquisição de bens de capital - Investimentos 

Todos valores orçamentados neste agrupamento está, por imposição legal, inscritos nas 

GOP. 

 

08050102 – CIMLT – Comunidade Intermunicipal Lezíria Tejo 

O valor inscrito corresponde a um contrato inter administrativo a celebrar com a Junta 

de Freguesia de Benavente. 

Cl. 
Org. 

Class Econ. Obj. Prog. Ano/Proj. Ação Designação Valor 

02 08050102 11 001 2015/5024 0 Requalificação Parque Infantil do Parque 25 de 
Abril - delegação na Freguesia Benavente 

40 000,00 

       40 000,00 

0805010401 - Transferências de Capital 

O valor orçado corresponde ao inscrito nas GOP, no âmbito da delegação competências 

na CIMLT para a reabilitação urbana. 

Cl. 
Org. 

Class Econ. Obj. Prog. Ano/Proj. Ação Designação Valor 

02 0805010401 06 003 2015/51 1 Transferências de Capital 1 223,00 

       1 223,00 
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080701 – Instituições sem fins lucrativos 

O valor inscrito no orçamento corresponde ao valor definido nas GOP. 

 

Cl. 
Org. 

Class Econ. Obj. Prog. Ano/Proj. Ação Designação Valor 

02 080701 02 001 2014/5003 0 Apoio pequenas obras rep./ conservação sedes 
coletividades e associações 

2 500,00 

02 080701 02 001 2014/5004 0 Apoio investimentos festas tradicionais e religiosas 2 500,00 

02 080701 02 002 2014/5037 0 
Apoio à obra de Consolidação estrutural da Igreja 
Matriz de Samora Correia 5 000,00 

02 080701 03 001 2014/5006 0 Melhoria das instalações desportivas e recreativas 
das Coletividades e Associações 

2 500,00 

02 080701 04 001 2013/5051 0 Apoio à construção Lar idosos da Maxoqueira - 
Barrosa 1 000,00 

02 080701 04 001 2014/5024 0 
Apoio a obras const./ rep inst. priv solid. social e na 
aquisição de equipamentos 2 500,00 

02 080701 04 001 2014/5052 0 
Apoio à obra de construção de novo Lar de Idosos 
do Centro de Bem Estar Social Padre Tobias - 
Samora Correia 

1 000,00 

       17 000,00 

 

090802 – Unidades de Participação 

De acordo com a e com o comunicado pela DGAL, a participação do município de 

Benavente no FAM será de 780.530,03€, a serem pagos ao longo de 7 anos (de 2015 

a 2020) 

A aquisição “forçada” de títulos de participação do FAM constitui-se como uma despesa 

plurianual, que se irá prolongar por dois mandatos autárquicos, por isso se incluir nas 

GOP. 

 

Cl. 
Org. 

Class Econ. Obj. Prog. Ano/Proj. Ação Designação Valor 

02 090802 15 002 2015/5021 0 Realização capital social do Fundo Apoio Municipal 111 504,00 

       111 504,00 
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ANEXOS 
I – Listagem do orçamento com valores inscritos no Plano (GOP) e extra Plano. 

II – Resumo orçamental das Grandes Opções do Plano. 

III – Compromissos assumidos em 2015 para os anos seguintes. 



Orgânica Económica Designação Valor Extra-Plano Valor em Plano Total

Município de Benavente

ORÇAMENTO INICIAL PARA O ANO 2016

01  Administração Autárquica 27 700,00 0,00 27 700,00

01  DESPESAS CORRENTES 27 700,00 0,00 27 700,00

01  01 Despesas com o pessoal 22 500,00 0,00 22 500,00

01  0102 Abonos variáveis ou eventuais 22 000,00 0,00 22 000,00

01  010204 Ajudas de custo 2 000,00 0,00 2 000,00

01  010213 Outros suplementos e prémios 20 000,00 0,00 20 000,00

01  01021301 Senhas de Presença 20 000,00 0,00 20 000,00

01  0103 Segurança social 500,00 0,00 500,00

01  010309 Seguros 500,00 0,00 500,00

01  01030901 Seguros acidentes trabalho doenças profissionais 500,00 0,00 500,00

01  02 Aquisição  de bens e serviços 5 200,00 0,00 5 200,00

01  0201 Aquisição de bens 700,00 0,00 700,00

01  020108 Material de escritório 500,00 0,00 500,00

01  020119 Artigos honoríficos e de decoração 100,00 0,00 100,00

01  020121 Outros bens 100,00 0,00 100,00

01  0202 Aquisição de serviços 4 500,00 0,00 4 500,00

01  020209 Comunicações 500,00 0,00 500,00

01  020216 Seminários, exposições e similares 500,00 0,00 500,00

01  020217 Publicidade 3 000,00 0,00 3 000,00

01  020225 Outros serviços 500,00 0,00 500,00

01  02022503 Diversos 500,00 0,00 500,00

02  Câmara Municipal e Serviços Municipais 7 493 721,00 8 461 152,00 15 954 873,00

02  DESPESAS CORRENTES 7 182 766,00 6 003 654,00 13 186 420,00

02  01 Despesas com o pessoal 5 962 856,00 95 000,00 6 057 856,00

02  0101 Remunerações certas e permanentes 4 446 461,00 0,00 4 446 461,00

02  010101 Titulares órgãos soberania e memb. órgãos autárq. 133 102,00 0,00 133 102,00

02  010104 Pessoal quadros-Regime contrato individ. trabalho 3 179 346,00 0,00 3 179 346,00

02  01010401 Contrato por tempo indeterminado 3 130 866,00 0,00 3 130 866,00

02  01010404 Recrutamento pessoal para novos postos de trab. 48 480,00 0,00 48 480,00

02  010107 Pessoal em regime de tarefa ou avença 51 667,00 0,00 51 667,00

02  010108 Pessoal aguardando aposentação 5 000,00 0,00 5 000,00

02  010109 Pessoal em qualquer outra situação 75 164,00 0,00 75 164,00

02  010111 Representação 46 946,00 0,00 46 946,00

02  010113 Subsidio de refeição 316 238,00 0,00 316 238,00

02  01011301 Pessoal dos quadros 307 398,00 0,00 307 398,00

02  0101130102 Contrato por tempo indeterminado 307 398,00 0,00 307 398,00

02  01011302 Pessoal em qualquer outra situação 3 929,00 0,00 3 929,00

02  01011303 Membros dos orgãos autárquicos 4 911,00 0,00 4 911,00

02  010114 Subsídio de férias e de Natal 568 998,00 0,00 568 998,00

02  01011401 Pessoal dos quadros 534 286,00 0,00 534 286,00

02  0101140102 Contrato por tempo indeterminado 534 286,00 0,00 534 286,00

02  01011402 Pessoal em qualquer outra situação 12 528,00 0,00 12 528,00
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02  01011403 Membros dos órgãos autárquicos 22 184,00 0,00 22 184,00

02  010115 Remunerações por doença e maternidade/paternidade 70 000,00 0,00 70 000,00

02  0102 Abonos variáveis ou eventuais 184 500,00 0,00 184 500,00

02  010202 Horas extraordinárias 60 000,00 0,00 60 000,00

02  010204 Ajudas de custo 9 000,00 0,00 9 000,00

02  010205 Abono para falhas 19 000,00 0,00 19 000,00

02  010210 Subsídio de trabalho nocturno 6 000,00 0,00 6 000,00

02  010211 Subsídio de turno 75 000,00 0,00 75 000,00

02  010212 Indemnizações por cessação de funções 5 000,00 0,00 5 000,00

02  010213 Outros suplementos e prémios 10 500,00 0,00 10 500,00

02  01021301 Senhas de Presença 10 000,00 0,00 10 000,00

02  01021302 Outros suplementos 500,00 0,00 500,00

02  0103 Segurança social 1 331 895,00 95 000,00 1 426 895,00

02  010301 Encargos com a saúde 300 000,00 0,00 300 000,00

02  010302 Outros encargos com a saúde 55 000,00 0,00 55 000,00

02  010303 Subsídio familiar a criança e jovens 40 000,00 0,00 40 000,00

02  010304 Outras prestações familiares 4 500,00 0,00 4 500,00

02  010305 Contribuições para a segurança social 932 395,00 0,00 932 395,00

02  01030501 Assistência na doença dos funcionários públicos 1 000,00 0,00 1 000,00

02  01030502 Segurança social dos funcionários públicos 928 395,00 0,00 928 395,00

02  0103050201 Caixa Geral de Aposentações 726 778,00 0,00 726 778,00

02  0103050202 Regime Geral 201 617,00 0,00 201 617,00

02  01030504 Outros 3 000,00 0,00 3 000,00

02  010309 Seguros 0,00 95 000,00 95 000,00

02  01030901 Seguros acidentes trabalho doenças profissionais 0,00 95 000,00 95 000,00

02  02 Aquisição  de bens e serviços 920 070,00 4 172 600,00 5 092 670,00

02  0201 Aquisição de bens 300 820,00 802 500,00 1 103 320,00

02  020101 Matérias-primas e subsidiárias 35 000,00 0,00 35 000,00

02  020102 Combustíveis e lubrificantes 3 500,00 638 000,00 641 500,00

02  02010201 Gasolina 0,00 15 500,00 15 500,00

02  02010202 Gasóleo 0,00 362 500,00 362 500,00

02  02010203 Gás 0,00 240 000,00 240 000,00

02  02010204 Óleos lubrificantes 0,00 20 000,00 20 000,00

02  02010299 Outros 3 500,00 0,00 3 500,00

02  020104 Limpeza e higiene 25 000,00 0,00 25 000,00

02  020105 Alimentação-Refeições confeccionadas 1 000,00 0,00 1 000,00

02  020106 Alimentação-Géneros para confeccionar 9 000,00 1 000,00 10 000,00

02  020107 Vestuário e artigos pessoais 16 700,00 0,00 16 700,00

02  020108 Material de escritório 30 000,00 0,00 30 000,00

02  020109 Produtos químicos e farmacêuticos 500,00 0,00 500,00

02  020111 Material de consumo clínico 2 000,00 0,00 2 000,00

02  020112 Material de transporte-Peças 40 000,00 0,00 40 000,00
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02  020114 Outro material-Peças 45 000,00 0,00 45 000,00

02  020115 Prémios, condecorações e ofertas 10 000,00 0,00 10 000,00

02  020116 Mercadorias para venda 500,00 0,00 500,00

02  02011603 Outras 500,00 0,00 500,00

02  020117 Ferramentas e utensílios 5 000,00 0,00 5 000,00

02  020118 Livros e documentação técnica 1 000,00 0,00 1 000,00

02  020119 Artigos honoríficos e de decoração 500,00 0,00 500,00

02  020120 Material de educação, cultura e recreio 1 000,00 4 500,00 5 500,00

02  020121 Outros bens 75 120,00 159 000,00 234 120,00

02  0202 Aquisição de serviços 619 250,00 3 370 100,00 3 989 350,00

02  020201 Encargos das instalações 0,00 668 000,00 668 000,00

02  020202 Limpeza e higiene 500,00 380 000,00 380 500,00

02  020203 Conservação de bens 75 000,00 378 500,00 453 500,00

02  020204 Locação de edifícios 10 000,00 100 000,00 110 000,00

02  020206 Locação de material de transporte 5 000,00 0,00 5 000,00

02  020208 Locação de outros bens 23 000,00 7 000,00 30 000,00

02  020209 Comunicações 10 000,00 60 600,00 70 600,00

02  020210 Transportes 7 500,00 200 000,00 207 500,00

02  02021001 Transportes escolares 0,00 200 000,00 200 000,00

02  02021002 Outros transportes 7 500,00 0,00 7 500,00

02  020212 Seguros 5 000,00 90 000,00 95 000,00

02  020213 Deslocações e estadas 500,00 0,00 500,00

02  020214 Estudos, pareceres, projectos e consultadoria 100 000,00 67 000,00 167 000,00

02  020215 Formação 5 000,00 0,00 5 000,00

02  020216 Seminários, exposições e similares 4 000,00 14 000,00 18 000,00

02  020217 Publicidade 40 000,00 0,00 40 000,00

02  020218 Vigilância e segurança 5 000,00 0,00 5 000,00

02  020219 Assistência técnica 50 000,00 0,00 50 000,00

02  020220 Outros trabalhos especializados 40 000,00 39 000,00 79 000,00

02  020224 Encargos de cobrança de receitas 158 750,00 0,00 158 750,00

02  020225 Outros serviços 80 000,00 1 366 000,00 1 446 000,00

02  02022501 Encargos com iluminação pública 0,00 675 000,00 675 000,00

02  02022503 Diversos 75 000,00 381 500,00 456 500,00

02  02022504 Encargos com aterro sanitário 0,00 270 000,00 270 000,00

02  02022505 Aquisição de Serviços de Cultura e de Recreio 5 000,00 39 500,00 44 500,00

02  03 Juros e outros encargos 3 810,00 0,00 3 810,00

02  0301 Juros da dívida pública 3 810,00 0,00 3 810,00

02  030103 Socied.financ.-Bancos e outras instit. financeiras 3 810,00 0,00 3 810,00

02  03010302 Empréstimos de médio e longo prazos 3 810,00 0,00 3 810,00

02  04 Transferências correntes 31 130,00 1 736 054,00 1 767 184,00

02  0403 Administração central 0,00 42 950,00 42 950,00

02  040301 Estado 0,00 42 950,00 42 950,00
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02  04030103 Escolas 0,00 42 950,00 42 950,00

02  0405 Administração local 2 000,00 501 591,00 503 591,00

02  040501 Continente 2 000,00 501 591,00 503 591,00

02  04050101 Munícipios 0,00 38 000,00 38 000,00

02  04050102 Freguesias 2 000,00 455 886,00 457 886,00

02  04050104 Associações de munícipios 0,00 7 705,00 7 705,00

02  0405010401 CIMLT - Comunidade Intermunicipal Lezíria Tejo 0,00 7 705,00 7 705,00

02  0407 Instituições sem fins lucrativos 27 130,00 611 513,00 638 643,00

02  040701 Instituições sem fins lucrativos 27 130,00 611 513,00 638 643,00

02  0408 Famílias 2 000,00 580 000,00 582 000,00

02  040802 Outras 2 000,00 580 000,00 582 000,00

02  06 Outras despesas correntes 264 900,00 0,00 264 900,00

02  0602 Diversas 264 900,00 0,00 264 900,00

02  060201 Impostos e taxas 150 000,00 0,00 150 000,00

02  060203 Outras 114 900,00 0,00 114 900,00

02  06020301 Outras restituições 5 000,00 0,00 5 000,00

02  06020302 IVA pago 10 000,00 0,00 10 000,00

02  06020304 Serviços bancários 6 500,00 0,00 6 500,00

02  06020305 Outras 93 400,00 0,00 93 400,00

02  0602030501 Quotizações para Associações de Município 58 400,00 0,00 58 400,00

02  0602030502 Obras ao abrigo do art.º 166º RGEU e Lei Rendas 5 000,00 0,00 5 000,00

02  0602030503 Outras 30 000,00 0,00 30 000,00

02  DESPESAS DE CAPITAL 310 955,00 2 457 498,00 2 768 453,00

02  07 Aquisição de bens de capital 0,00 2 287 771,00 2 287 771,00

02  0701 Investimentos 0,00 2 287 771,00 2 287 771,00

02  070101 Terrenos 0,00 20 000,00 20 000,00

02  070102 Habitações 0,00 10 000,00 10 000,00

02  07010202 Aquisição 0,00 5 000,00 5 000,00

02  07010203 Reparação e beneficiação 0,00 5 000,00 5 000,00

02  070103 Edifícios 0,00 1 126 956,00 1 126 956,00

02  07010301 Instalações de serviços 0,00 7 550,00 7 550,00

02  07010302 Instalações desportivas e recreativas 0,00 611 700,00 611 700,00

02  07010305 Escolas 0,00 504 706,00 504 706,00

02  0701030501 Construção 0,00 2 406,00 2 406,00

02  0701030502 Reparação e beneficiação 0,00 502 300,00 502 300,00

02  07010307 Outros 0,00 3 000,00 3 000,00

02  070104 Construções diversas 0,00 887 310,00 887 310,00

02  07010401 Viadutos, arruamentos e obras complementares 0,00 204 000,00 204 000,00

02  07010404 Iluminação pública 0,00 10 000,00 10 000,00

02  07010405 Parques e jardins 0,00 421 705,00 421 705,00

02  07010406 Instalações desportivas e recreativas 0,00 5,00 5,00

02  07010408 Viação rural 0,00 215 000,00 215 000,00
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02  07010409 Sinalização e trânsito 0,00 35 000,00 35 000,00

02  07010413 Outros 0,00 1 600,00 1 600,00

02  070106 Material de transporte 0,00 45 000,00 45 000,00

02  07010602 Outro 0,00 45 000,00 45 000,00

02  070107 Equipamento de informática 0,00 28 000,00 28 000,00

02  070108 Software informático 0,00 56 000,00 56 000,00

02  070109 Equipamento administrativo 0,00 5 500,00 5 500,00

02  070110 Equipamento básico 0,00 98 000,00 98 000,00

02  07011001 Equipamento de recolha de resíduos 0,00 10 000,00 10 000,00

02  07011002 Outro 0,00 88 000,00 88 000,00

02  070111 Ferramentas e utensílios 0,00 11 000,00 11 000,00

02  070115 Outros investimentos 0,00 5,00 5,00

02  08 Transferências de capital 0,00 58 223,00 58 223,00

02  0805 Administração local 0,00 41 223,00 41 223,00

02  080501 Continente 0,00 41 223,00 41 223,00

02  08050102 Freguesias 0,00 40 000,00 40 000,00

02  08050104 Associações de munícipios 0,00 1 223,00 1 223,00

02  0805010401 Comunidade  Intermunicipal  Lezíria do Tejo -CIMLT 0,00 1 223,00 1 223,00

02  0807 Instituições sem fins lucrativos 0,00 17 000,00 17 000,00

02  080701 Instituições sem fins lucrativos 0,00 17 000,00 17 000,00

02  09 Activos financeiros 0,00 111 504,00 111 504,00

02  0908 Unidades de participação 0,00 111 504,00 111 504,00

02  090802 Socied.e quase socied.não financeiras-Públicas 0,00 111 504,00 111 504,00

02  10 Passivos financeiros 135 250,00 0,00 135 250,00

02  1006 Empréstimos a médio e longo prazos 135 250,00 0,00 135 250,00

02  100603 Socied.financ.-Bancos e outras instit. financeiras 135 250,00 0,00 135 250,00

02  11 Outras despesas de capital 175 705,00 0,00 175 705,00

02  1102 Diversas 175 705,00 0,00 175 705,00

02  110201 Restituições 175 700,00 0,00 175 700,00

02  110299 Outras 5,00 0,00 5,00

ORGÃO DELIBERATIVO

Em .......... de ................................... de ...............

.................................................................................

ORGÃO EXECUTIVO

Em .......... de ................................... de ...............

.................................................................................

8 461 152,00 15 982 573,007 521 421,00Total geral:
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Classif. Orçamental Dotação

Município de Benavente
Resumo Orçamental das Grandes Opções do Plano para 2016

Projeto de GOP's

Seguros acidentes trabalho doenças profissionais02 01030901

Seguros de acidentes de trabalho e doenças
profissionais

2015/5013001 115 95 000,00

95 000,00Total dos Projetos de GOP's:

95 000,00Total da Classificação Orçamental:

Gasolina02 02010201

Gasolina2014/5026001 307 500,00

Gasolina através de cartão electrónico
Abastecimento

2013/5047001 315 15 000,00

15 500,00Total dos Projetos de GOP's:

15 500,00Total da Classificação Orçamental:

Gasóleo02 02010202

Gasóleo2014/5026001 207 500,00

Gasóleo através de cartão electrónico
Abastecimento

2013/5047001 115 12 000,00

Gasóleo2013/5047001 215 350 000,00

362 500,00Total dos Projetos de GOP's:

362 500,00Total da Classificação Orçamental:

Gás02 02010203

Gás2013/5047001 515 240 000,00

240 000,00Total dos Projetos de GOP's:

240 000,00Total da Classificação Orçamental:

Óleos lubrificantes02 02010204

Óleos lubrificantes2013/5047001 415 20 000,00

20 000,00Total dos Projetos de GOP's:

20 000,00Total da Classificação Orçamental:

Alimentação-Géneros para confeccionar 02 020106

Alimentos2014/5026001 107 1 000,00

1 000,00Total dos Projetos de GOP's:

10 000,00Total da Classificação Orçamental:

Material de educação, cultura e recreio 02 020120

Apoio a edições de Autores - aquisição de obras2014/5015001 102 1 000,00
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Classif. Orçamental Dotação

Município de Benavente
Resumo Orçamental das Grandes Opções do Plano para 2016

Projeto de GOP's
Fundo documental - livros, áudio, vídeo e
multimédia

2014/5015001 302 3 500,00

4 500,00Total dos Projetos de GOP's:

5 500,00Total da Classificação Orçamental:

Outros bens 02 020121

Aquisição de bens2015/5001001 201 5 000,00

Aquisição de bens2015/5002002 201 5 000,00

Aquisição de bens para outras atividades2014/5015001 202 1 000,00

Aquisição de periódicos - Jornais e Revistas2014/5015001 402 2 000,00

Aquisição de bens2014/5020001 202 2 500,00

Aquisição de materiais2014/5023001 203 7 500,00

Aquisição de bens2014/5025001 206 7 500,00

Aquisição de bens2014/5032001 209 10 000,00

Aquisição outros bens2013/27001 211 1 000,00

Aquisição bens2015/46001 211 20 000,00

Arborização de logradouros, ruas e praças e
aquisição de flores e plantas ornamentais

2015/500700111 10 000,00

Aquisição bens2012/5039002 211 2 500,00

Aquisição de materiais2015/5008001 212 30 000,00

Aquisição de materiais2015/5009001 212 30 000,00

Aquisição de materiais2015/5011002 212 25 000,00

159 000,00Total dos Projetos de GOP's:

234 120,00Total da Classificação Orçamental:

Encargos das instalações 02 020201

Energia elétrica - instalações2013/504900108 550 000,00

Consumo de água - instalações municipais2013/505000115 118 000,00

668 000,00Total dos Projetos de GOP's:

668 000,00Total da Classificação Orçamental:

Limpeza e higiene 02 020202

Contratação de empresas de higiene e limpeza2010/5037003 109 380 000,00

380 000,00Total dos Projetos de GOP's:

380 500,00Total da Classificação Orçamental:

Conservação de bens 02 020203

Conservação2015/5001001 101 10 000,00

Conservação2015/5002002 101 10 000,00
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Classif. Orçamental Dotação

Município de Benavente
Resumo Orçamental das Grandes Opções do Plano para 2016

Projeto de GOP's
Conservação2014/5020001 102 5 000,00

Conservação2014/5023001 103 10 000,00

Conservação2014/5025001 106 5 000,00

Manutenção de sistemas de intr. e de deteção de
incêndios

2014/503000307 15 000,00

Conservação2014/5032001 109 25 000,00

Conservação de zonas verdes2015/46001 111 10 000,00

Manutenção jardins e zonas verdes2015/46001 311 230 000,00

Conservação2012/5039002 111 1 000,00

Conservação2015/5008001 112 15 000,00

Conservação2015/5009001 112 25 000,00

Conservação2015/5011002 112 5 000,00

Manutenção/ conservação de Sinalização
luminosa

2015/5011002 312 2 500,00

Manutenção de equipamentos de AR
Condicionado

2015/501700115 10 000,00

378 500,00Total dos Projetos de GOP's:

453 500,00Total da Classificação Orçamental:

Locação de edifícios 02 020204

Locação de habitações - Prohabita2006/503200106 53 000,00

Rendas Habitação Social2013/504600106 47 000,00

100 000,00Total dos Projetos de GOP's:

110 000,00Total da Classificação Orçamental:

Locação de outros bens 02 020208

Locação de bens2014/5021001 102 7 000,00

7 000,00Total dos Projetos de GOP's:

30 000,00Total da Classificação Orçamental:

Comunicações 02 020209

Comunicações Fixas de Voz e dados2015/5012001 115 45 600,00

Comunicicações Móveis - Voz e dados2015/5012001 215 15 000,00

60 600,00Total dos Projetos de GOP's:

70 600,00Total da Classificação Orçamental:

Transportes escolares02 02021001
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Classif. Orçamental Dotação

Município de Benavente
Resumo Orçamental das Grandes Opções do Plano para 2016

Projeto de GOP's
Transportes escolares2014/5012002 401 200 000,00

200 000,00Total dos Projetos de GOP's:

200 000,00Total da Classificação Orçamental:

Seguros 02 020212

Seguros - responsabilidade civil e outros2015/5013001 215 90 000,00

90 000,00Total dos Projetos de GOP's:

95 000,00Total da Classificação Orçamental:

Estudos, pareceres, projectos e consultadoria 02 020214

Estudo mobilidade - Freguesias de Benavente e
Samora Correia

2010/500200206 500,00

Estudos, Planos Estratégicos e consultadoria no
âmbito do PT 2020

2015/502200210 30 500,00

Estudos, Planos Estratégicos e consultadoria no
âmbito do desenvolvimento Turístico do Município

2015/502300310 36 000,00

67 000,00Total dos Projetos de GOP's:

167 000,00Total da Classificação Orçamental:

Seminários, exposições e similares 02 020216

Exposições2014/5019001 302 9 000,00

Iniciativas no âmbito das políticas municipais de
juventude

2016/500300102 5 000,00

14 000,00Total dos Projetos de GOP's:

18 000,00Total da Classificação Orçamental:

Outros trabalhos especializados 02 020220

Prestação de serviços no âmbito da certificação
HACCP - Cozinhas e refeitórios escolares

2015/501900201 2 500,00

Divulgação de Atividades Culturais2014/501600102 7 500,00

Edições de obras - Município2014/5019001 402 1 500,00

Manutenção de Relvados sintéticos2015/502000103 8 000,00

Prestação de Serviços de controlo de pragas2015/501600115 7 500,00

Prestação de Serviços - Medicina no Trabalho2015/501800115 12 000,00

39 000,00Total dos Projetos de GOP's:

79 000,00Total da Classificação Orçamental:

Encargos com iluminação pública02 02022501
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Classif. Orçamental Dotação

Município de Benavente
Resumo Orçamental das Grandes Opções do Plano para 2016

Projeto de GOP's
Iluminação Pública - Energia2013/504800108 675 000,00

675 000,00Total dos Projetos de GOP's:

675 000,00Total da Classificação Orçamental:

Diversos02 02022503

Confeção e transporte de refeições escolares2014/5012002 501 330 000,00

Aquisição de serviços2014/5026001 407 1 000,00

Ações preventivas de proteção civil2014/502700107 500,00

Festival do Arroz da Lezíria Ribatejana2016/500100410 50 000,00

381 500,00Total dos Projetos de GOP's:

456 500,00Total da Classificação Orçamental:

Encargos com aterro sanitário02 02022504

Encargos com aterro sanitário2010/5037003 209 270 000,00

270 000,00Total dos Projetos de GOP's:

270 000,00Total da Classificação Orçamental:

Aquisição de Serviços de Cultura e de Recreio02 02022505

Cinema2014/5017001 102 500,00

Atividades Culturais2014/5017001 202 1 000,00

Cinema2014/5018001 102 500,00

Atividades Culturais2014/5018001 202 1 000,00

Comemoração do aniversário do 25 de Abril2014/5019001 102 2 500,00

Dia Mundial da Crianca2014/5019001 202 3 500,00

Encontro Concelhio de Folclore2014/5019001 502 1 000,00

Encontros com escritores2014/5019001 602 1 500,00

Dia Internacional dos Museus2014/5019001 702 500,00

 XIV Encontro de Poetas Populares do Ribatejo2014/5019001 802 1 000,00

Eventos Culturais2014/5021001 202 1 500,00

Outras Iniciativas Culturais e Recreativas2014/502200102 25 000,00

39 500,00Total dos Projetos de GOP's:

44 500,00Total da Classificação Orçamental:

Escolas02 04030103

Apoio aq. mat. didáctico e às despesas de
funcionamento

2014/501100101 6 500,00
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Classif. Orçamental Dotação

Município de Benavente
Resumo Orçamental das Grandes Opções do Plano para 2016

Projeto de GOP's
Apoio aq. mat. didáctico e às despesas de
funcionamento

2014/501300201 36 450,00

42 950,00Total dos Projetos de GOP's:

42 950,00Total da Classificação Orçamental:

Munícipios02 04050101

Gabinete Técnico Florestal Intermunicipal2010/504700107 38 000,00

38 000,00Total dos Projetos de GOP's:

38 000,00Total da Classificação Orçamental:

Freguesias02 04050102

Transf. para Juntas de Freguesias2015/501500102 28 536,00

Transf. para Juntas de Freguesia2015/500300103 109 300,00

Transf. para Juntas de Freguesias2015/500400111 179 000,00

Transf. para Juntas de Freguesia2015/500500311 61 150,00

Transf. para Juntas de Freguesia2015/500600411 57 950,00

Transf. para Juntas de Freguesia2015/501400112 19 950,00

455 886,00Total dos Projetos de GOP's:

457 886,00Total da Classificação Orçamental:

CIMLT - Comunidade Intermunicipal Lezíria Tejo02 0405010401

Transferências Correntes2015/51003 206 7 705,00

7 705,00Total dos Projetos de GOP's:

7 705,00Total da Classificação Orçamental:

Instituições sem fins lucrativos02 040701

Plano  SALUTE2009/500100201 61 700,00

Apoio técnico ao nível da terapia de reabilitação da
fala, educação fisíca e expressão dramática

2014/501400401 41 200,00

Apoio atividades culturais das coletividades e
associações

2014/500100102 45 000,00

Apoio realização festas tradicionais e religiosas2014/500200102 21 000,00

Expressão dramática na educação pré escolar e
Hora do Conto nas bibliotecas municipais

2014/5019001 902 17 640,00

Apoio às actividades desportivas e de  tempos
livres das Colectividades e Associações

2014/500500103 165 000,00

Apoio ao funcionamento creche e jardim de
infância de Benavente

2014/5007001 104 4 997,00

Apoio ao funcionamento da creche e jardim de
infância Centro de Bem Estar Social Padre Tobias
Samora Correia

2014/5007001 204 4 997,00

Apoio ao funcionamento do CRIB2014/5007001 304 4 442,00
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Classif. Orçamental Dotação

Município de Benavente
Resumo Orçamental das Grandes Opções do Plano para 2016

Projeto de GOP's
Apoio ao Funcionamento do Centro de Dia Santo
Estevão

2014/5007001 404 4 442,00

Apoio ao funcionamento do Centro de Dia de
Samora Correia

2014/5007001 504 4 442,00

Apoio ao funcionamento do lar de idosos - Barão
de Samora - Alcochete

2014/5007001 604 1 658,00

Apoio ao funcionamento do Lar de Idosos de
Benavente

2014/5007001 704 5 007,00

Apoio ao Lar de Idosos de Samora Correia2014/5007001 804 5 007,00

Apoio ao funcionamento do Centro de Dia da
Misericórdia de Benavente

2014/5007001 904 4 997,00

Apoio ao funcionamento do ATL de Samora
Correia

2014/5007001 1104 3 777,00

Apoio ao funcionamento do ATL de Santo Estevão2014/5007001 1204 1 888,00

Apoio ao funcionamento creche e jardim de
infância de Santo Estevão

2014/5007001 1304 2 500,00

Apoio à Associação de Socorros Mútuos de
Benavente

2014/5007001 1404 3 682,00

Apoio ao funcionamento do Lar Residencial do
CRIB

2014/5007001 1504 5 007,00

Protocolo com ANPC - Equipas de Intervenção
Permanente

2012/503500207 60 300,00

Apoio às Associações de Bombeiros de Benavente
e de Samora Correia

2014/502800207 134 630,00

Inspeção equipamentos combate a incêndios2014/503100307 1 000,00

Limpeza e higiene urbana de arruamentos e
espaços públicos do condomínio do Belo Jardim -
Protocolo

2012/504900309 7 200,00

611 513,00Total dos Projetos de GOP's:

638 643,00Total da Classificação Orçamental:

Outras02 040802

Sub. compra de livros e material escolar2014/5012002 301 50 000,00

Atribuição de bolsas de estudo2014/500900301 30 000,00

Contrato de emprego/inserção e estágios - IEFP2014/505500115 500 000,00

580 000,00Total dos Projetos de GOP's:

582 000,00Total da Classificação Orçamental:

Terrenos 02 070101

Aquisição de terrenos para equipamentos
desportivos de recreio e de lazer

2015/5300103 5 000,00

Aquisição de terrenos2014/500106 5 000,00

Aquisição de terrenos2014/700206 10 000,00

20 000,00Total dos Projetos de GOP's:

20 000,00Total da Classificação Orçamental:
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Classif. Orçamental Dotação

Município de Benavente
Resumo Orçamental das Grandes Opções do Plano para 2016

Projeto de GOP's
Construção de prédio de 6 fogos - Habitação
Social - Rua Manuel Arriaga - Samora Correia

2016/2700106 0,00

0,00Total dos Projetos de GOP's:

0,00Total da Classificação Orçamental:

Aquisição02 07010202

Aquisição de Habitações2014/400106 5 000,00

5 000,00Total dos Projetos de GOP's:

5 000,00Total da Classificação Orçamental:

Reparação e beneficiação02 07010203

Grande Reparação/ Ampliação habitações em
regime de arrendamento

2014/600106 5 000,00

5 000,00Total dos Projetos de GOP's:

5 000,00Total da Classificação Orçamental:

Instalações de serviços02 07010301

Requalificação do edifício do Museu Municipal de
Benavente

2015/3100102 5 000,00

Ampliação do Posto Médico - Centro Social do
Porto Alto

2009/900105 550,00

Reparação/Remodelação Paços do Município2001/21002 111 1 000,00

Aquisição prédio urbano para instalação de
serviços municipais

2015/5400211 1 000,00

7 550,00Total dos Projetos de GOP's:

7 550,00Total da Classificação Orçamental:

Instalações desportivas e recreativas02 07010302

Construção Centro Cultural de Samora Correia2009/700102 500,00

Centro da Barrosa- Substituição cobertura
fribrocimento

2014/28001 102 100,00

Centro de Foros de Almada - Substituição
cobertura fibrocimento

2014/28001 202 30 000,00

Centro de Foros da Charneca - Substituição
cobertura fibrocimento

2014/28001 302 30 000,00

Centro de Porto Alto - Substituição cobertura
fibrocimento

2014/28001 402 49 000,00

Centro da Barrosa - colocação teto falso2014/28001 502 100,00

Adaptação do celeiro dos Arcos a núcleo
museológico - Benavente

2015/2900102 1 000,00

Construção Arquivo Histórico Municipal, anexo à
Biblioteca de Benavente

2015/3000102 1 000,00

Construção balnearios no Polivalente Santo
Estevão

2010/3300103 0,00

Construção balneários apoio campo futebol
Murteira e requalificação das instalações eletricas

2015/4700103 400 000,00
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Classif. Orçamental Dotação

Município de Benavente
Resumo Orçamental das Grandes Opções do Plano para 2016

Projeto de GOP's
Pavilhão de Samora Correia2015/48001 103 1 000,00

Piscina de Benavente2015/48001 203 1 000,00

Piscinas Samora Correia2015/48001 303 98 000,00

611 700,00Total dos Projetos de GOP's:

611 700,00Total da Classificação Orçamental:

Construção02 0701030501

Polivalente e duas salas em Samora Correia2007/1001 801 1 203,00

Polivalente e duas salas no Porto Alto2007/1001 901 1 203,00

2 406,00Total dos Projetos de GOP's:

2 406,00Total da Classificação Orçamental:

Reparação e beneficiação02 0701030502

Obra de Construção Civil2008/27002 101 500,00

Obra de Construção Civil2008/27002 201 750,00

Climatização (ar frio) dos Centros Escolares de
Benavente e Samora Correia

2014/2600201 1 000,00

Ampliação/ transformação do JI das Areias em
JI/EB1 das Areias

2015/2300201 250 000,00

Ampliação do Centro Escolar do Porto Alto2015/2400201 250 000,00

Requalificação e ampliação da escola EB1, N.º 2 -
Acácias - Samora Correia

2015/2500201 0,00

Alteração e ampliação EB1 de Santo Estevão -
reparação de deficiências de construção

2015/5500201 50,00

502 300,00Total dos Projetos de GOP's:

502 300,00Total da Classificação Orçamental:

Outros  02 07010307

Aquisição Celeiro2014/32001 102 1 000,00

Requalificação Celeiro2014/32001 202 1 000,00

Grande Reparação do edifício municipal afecto ao
Centro de Dia de Santo Estevão

2011/4600104 1 000,00

Remodelaras coberturas dos estaleiros, substituir
o fibrocimento

2012/5039002 311 0,00

3 000,00Total dos Projetos de GOP's:

3 000,00Total da Classificação Orçamental:

Viadutos, arruamentos e obras complementares02 07010401

Implementação de circuito pedonal e ciclável da
margem do rio Sorraia entre Benavente e Samora
Correia

2016/4800103 7 500,00

Arruamentos de Benavente2005/29001 112 50 000,00
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Classif. Orçamental Dotação

Município de Benavente
Resumo Orçamental das Grandes Opções do Plano para 2016

Projeto de GOP's
Arruamentos de Samora Correia e Porto Alto2005/29001 212 50 000,00

Arruamentos de Santo Estevão e Foros de Almada2005/29001 312 25 000,00

Arruamentos da Barrosa2005/29001 412 10 000,00

Novos Passeios na Freguesia de Benavente2008/35001 712 10 000,00

Novos Passeios na Freguesia de Samora Correia2008/35001 812 10 000,00

Novos Passeios na Freguesia de Santo Estevão2008/35001 912 0,00

Novos passeios na Freguesia da Barrosa2008/35001 1012 5 000,00

Construção passadeiras elevadas em diversos
arruamentos do concelho

2014/4200112 10 000,00

Estrada do Miradouro2014/43001 112 1 000,00

Estrada das Vagonetas - Samora Correia2014/43001 312 500,00

Rua da Alegria e Estrada Real - Porto Alto2014/43001 412 5 000,00

Arranjo Urbanistico do Pátio do Bairro Diário de
Notícias em Benavente

2015/4100112 5 000,00

Construção de mini rotundas em arruamentos
Benavente

2016/4400112 0,00

Construção de ligação pedonal/ ciclovia junto à
antiga EN 118-1 – troço entre o Bº da Esperança e
o acesso aos lavadouros – Santo Estevão

2016/5000112 15 000,00

204 000,00Total dos Projetos de GOP's:

204 000,00Total da Classificação Orçamental:

Iluminação pública02 07010404

Aquisição de candeeiros e armaduras2014/1000108 5 000,00

Ampliação rede geral e ramais de chegada2014/1100108 5 000,00

10 000,00Total dos Projetos de GOP's:

10 000,00Total da Classificação Orçamental:

Parques e jardins 02 07010405

Arranjo urbanístico - loteamento Fernando
Caneças, Benavente

2009/1200111 5,00

Sistemas de captação de água para rega de zonas
verdes

2011/2200111 30 000,00

Arranjos exteriores - loteamento de Beliargo,SA
(Madeiras Cabo)

2013/2600111 360 200,00

Arranjos exteriores Urbanização Ribasor2014/4500111 25 000,00

Arranjo Urbanistico Bairro Solidariedade -
Benavente

2015/3400111 0,00

Construção zona verde no Loteamento de
Joaquim Fernandes - Porto Alto

2015/3500111 2 500,00

Ajardinamento zona envolvente edifício Torre na
Urbanização do Arneiro dos Corvos - Samora
Correia

2015/3600111 1 000,00

Construção zona verde nos terrenos das antigas
casas pré-fabricadas na Rua dos Álamos - Samora
Correia

2015/3700111 1 000,00
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Classif. Orçamental Dotação

Município de Benavente
Resumo Orçamental das Grandes Opções do Plano para 2016

Projeto de GOP's
Arranjo Urbanistico Terreno envolvente do Ringue
Polidesportivo Santo Estevão

2015/4000111 0,00

Arranjo Urbanístico do Parque Radical de Samora
Correia

2016/3800111 0,00

Arranjo Urbanistico do terreno junto á Rua da
Samorena - Samora Correia

2016/3900111 0,00

Requalificação/reparação do cruzeiro do Calvário
e muralha do jardim do Calvário

2016/4700111 1 000,00

Recuperação da zona envolvente ao parque
infantil da Barrosa

2016/4900111 1 000,00

421 705,00Total dos Projetos de GOP's:

421 705,00Total da Classificação Orçamental:

Instalações desportivas e recreativas 02 07010406

Sistema para rega de campos desportivos2015/5000103 5,00

Relvado sintético - campo de futebol de Santo
Estevão

2016/5100103 0,00

5,00Total dos Projetos de GOP's:

5,00Total da Classificação Orçamental:

Viação rural02 07010408

Pavimentação Caminhos nos Arados2015/45002 112 50 000,00

Pavimentação caminhos Santos Estevão2015/45002 212 50 000,00

Pavimentação caminhos nos Foros Charneca2015/45002 312 50 000,00

Pavimentação caminhos Foros Almada2015/45002 412 50 000,00

Pavimentação de caminhos na Barrosa2015/45002 512 10 000,00

Grande Reparação da estrada Municipal 515 c/
repavimentação de troços

2015/5200212 5 000,00

215 000,00Total dos Projetos de GOP's:

215 000,00Total da Classificação Orçamental:

Sinalização e trânsito02 07010409

Sinalização Vertical2014/13002 112 10 000,00

Marcas Rodoviárias2014/13002 212 15 000,00

Placas Toponimicas2014/13002 312 5 000,00

Sinalização Luminosa2014/13002 412 5 000,00

35 000,00Total dos Projetos de GOP's:

35 000,00Total da Classificação Orçamental:

Outros02 07010413
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Classif. Orçamental Dotação

Município de Benavente
Resumo Orçamental das Grandes Opções do Plano para 2016

Projeto de GOP's
Construção Canil Municipal2006/7800511 1 600,00

1 600,00Total dos Projetos de GOP's:

1 600,00Total da Classificação Orçamental:

Outro02 07010602

Aquisição de material de transporte2014/1500114 30 000,00

Grande reparação de material de transporte2014/1900214 15 000,00

45 000,00Total dos Projetos de GOP's:

45 000,00Total da Classificação Orçamental:

Equipamento de informática 02 070107

Equipamento de informática2014/14001 114 28 000,00

28 000,00Total dos Projetos de GOP's:

28 000,00Total da Classificação Orçamental:

Software informático 02 070108

Software informático2014/14001 214 56 000,00

56 000,00Total dos Projetos de GOP's:

56 000,00Total da Classificação Orçamental:

Equipamento administrativo 02 070109

Aquisição de equipamento administrativo2014/1600114 5 000,00

Grande reparação de equipamento administrativo2014/2000214 500,00

5 500,00Total dos Projetos de GOP's:

5 500,00Total da Classificação Orçamental:

Equipamento de recolha de resíduos02 07011001

Aquisição de contentores, papeleiras e outro
equipamento de limpeza urbana

2014/1200309 10 000,00

10 000,00Total dos Projetos de GOP's:

10 000,00Total da Classificação Orçamental:

Outro02 07011002

Aquisição de equipamento e material didático2014/100101 5 500,00

Aquisição de equipamento e materal didático2014/200201 7 500,00

Aquisição equipamentos2015/4900102 5 000,00

Aquisição de equipamento para instalações
desportivas, recreativas e de lazer

2014/300103 5 000,00

Aquisição/ Requalificação de equipamento da
piscina municipal de Benavente

2016/4500103 1 000,00
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Classif. Orçamental Dotação

Município de Benavente
Resumo Orçamental das Grandes Opções do Plano para 2016

Projeto de GOP's
Aquisição / requalificação de equipamentos da
piscina Municipal de Samora Correia

2016/4600103 1 000,00

Aquisição de equipamento para o Serviço de
proteção Civil

2014/800107 5 000,00

Aq. Inst. de sistemas de int. e deteção de
incêndios edif Municipais

2014/900107 3 000,00

Aquisição de equipamento básico2014/1700114 25 000,00

Grande reparação de equipamento básico2014/2100214 30 000,00

88 000,00Total dos Projetos de GOP's:

88 000,00Total da Classificação Orçamental:

Ferramentas e utensílios 02 070111

Aquisição de ferramentas e utensílios2014/1800114 10 000,00

Grande reparação de ferramentas e utensílios2014/2200214 1 000,00

11 000,00Total dos Projetos de GOP's:

11 000,00Total da Classificação Orçamental:

Outros investimentos 02 070115

Revisão Plano Director Muncipal/PMOT's2002/2500206 5,00

5,00Total dos Projetos de GOP's:

5,00Total da Classificação Orçamental:

Freguesias02 08050102

Requalificação Parque Infantil do Parque 25 de
Abril - delegação na Freguesia Benavente

2015/502400111 40 000,00

40 000,00Total dos Projetos de GOP's:

40 000,00Total da Classificação Orçamental:

Comunidade  Intermunicipal  Lezíria do Tejo -CIMLT02 0805010401

Transfererências de Capital2015/51003 106 1 223,00

1 223,00Total dos Projetos de GOP's:

1 223,00Total da Classificação Orçamental:

Instituições sem fins lucrativos02 080701

Apoio pequenas obras rep./ conservação sedes
colectividades e associações

2014/500300102 2 500,00

Apoio investimentos festas tradicionais e religiosas2014/500400102 2 500,00

Apoio à obra de Consolidação estrutural da Igreja
Matriz de Samora Correia

2014/503700202 5 000,00

Melhoria das instalações desportivas e recreativas
das Colectividades e Associações

2014/500600103 2 500,00

Apoio à construção Lar idosos da Maxoqueira -
Barrosa

2013/505100104 1 000,00
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Classif. Orçamental Dotação

Município de Benavente
Resumo Orçamental das Grandes Opções do Plano para 2016

Projeto de GOP's
Apoio a obras const./ rep inst. priv solid. social e
na aquisição de equipamentos

2014/502400104 2 500,00

Apoio à obra de construção de novo Lar de Idosos
do Centro de Bem Estar Social Padre Tobias -
Samora Correia

2014/505200104 1 000,00

17 000,00Total dos Projetos de GOP's:

17 000,00Total da Classificação Orçamental:

Socied.e quase socied.não financeiras-Públicas02 090802

Realização capital social do Fundo Apoio
Municipal

2015/502100215 111 504,00

111 504,00Total dos Projetos de GOP's:

111 504,00Total da Classificação Orçamental:
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Município de Benavente

Nº Seq Data Código GOP Documento Entidade 2016 2017 2018
2019 e 

seguintes

260 04/01/2012  02  03010302 Emp.CCAM./2009 1273 Caixa de Crédito Agrícola Mútuo de Salvaterra de Mag 4 160,00 2 942,00 2 181,00

807 10/01/2012  02  010107 Av.Fer.Graça/2011 806 FERNANDO LUÍS DA SILVA GRAÇA, ARQUITECTO P 2 957,79

5438 11/01/2013  02  03010302 Juros231211/2013 812 Caixa Geral de Depósitos, Sa 1 524,00 1 343,00 4 350,00

5439 11/01/2013  02  100603 Amort231211/2013 812 Caixa Geral de Depósitos, Sa 27 093,00 27 273,00 27 484,00 168 480,00

5450 11/01/2013  02  03010302 Juros231218/2013 812 Caixa Geral de Depósitos, Sa 304,00

5451 11/01/2013  02  100603 Amort231218/2013 812 Caixa Geral de Depósitos, Sa 89 175,00

5453 11/01/2013  02  03010302 Juros231219/2013 812 Caixa Geral de Depósitos, Sa 1 373,00 643,00 47,00

5454 11/01/2013  02  100603 Amort231219/2013 812 Caixa Geral de Depósitos, Sa 100 125,00 100 855,00 25 329,00

5457 11/01/2013  02  100603 Amort.231210/2013 1273 Caixa de Crédito Agrícola Mútuo de Salvaterra de Mag 119 512,00 120 729,00 121 571,00 92 672,00

6500 22/05/2013  02  020214 RevOfContas/2013 3232 Martins Pereira, João Careca & Associados, SROC, Ld 8 560,80 713,40

7872 08/10/2013  02  020220 Plataf.Elect/2013 3886 CONSTRULINK - Tecnologias de Informação, S.A. 2 260,13

9223 06/02/2014  02  02022503 Outsourcing/2014 5480 WHITE PORTUGAL BUSINESS SOLUTIONS, UNIPES 11 039,15 6 439,51

10101 23/04/2014  02  010107 Av.Salvador/2014 518 Joaquim Manuel Salvador Santos Serrador 7 238,55

10406 21/05/2014  02  04050102  GOP: 11 001 2015/5004 Esp.verdes/2014 974 Freguesia de Benavente 49 957,44 41 631,20

10407 21/05/2014  02  04050102  GOP: 11 003 2015/5005 Mercados/2014 974 Freguesia de Benavente 22 800,00 19 000,00

10408 21/05/2014  02  04050102  GOP: 11 004 2015/5006 Cemitérios/2014 974 Freguesia de Benavente 22 800,00 19 000,00

10409 21/05/2014  02  04050102  GOP: 02 001 2015/5015 Esp.internet/2014 974 Freguesia de Benavente 9 225,00 7 687,50

10411 21/05/2014  02  04050102  GOP: 03 001 2015/5003 Desp.rec./2014 974 Freguesia de Benavente 29 782,56 24 818,80

10416 21/05/2014  02  04050102  GOP: 11 001 2015/5004 ESp.verdes/2014 533 Freguesia de Samora Correia 82 691,76 68 909,80

10417 21/05/2014  02  04050102  GOP: 11 003 2015/5005 MErcados/2014 533 Freguesia de Samora Correia 28 215,00 23 512,50

10418 21/05/2014  02  04050102  GOP: 11 004 2015/5006 CEmitérios/2014 533 Freguesia de Samora Correia 18 999,96 15 833,30

10419 21/05/2014  02  04050102  GOP: 02 001 2015/5015 ESp.internet/2014 533 Freguesia de Samora Correia 9 225,00 7 687,50

10420 21/05/2014  02  04050102  GOP: 03 001 2015/5003 DEp. rec./2014 533 Freguesia de Samora Correia 49 732,56 41 443,80

10421 21/05/2014  02  04050102  GOP: 11 001 2015/5004 Esp. Verdes/2014 973 Freguesia de Santo Estêvão 32 459,64 27 049,70

10422 21/05/2014  02  04050102  GOP: 11 003 2015/5005 Mercado/2014 973 Freguesia de Santo Estêvão 8 122,56 6 768,80

10423 21/05/2014  02  04050102  GOP: 11 004 2015/5006 Cemitério/2014 973 Freguesia de Santo Estêvão 11 400,00 9 500,00

10424 21/05/2014  02  04050102  GOP: 02 001 2015/5015 Esp,internet/2014 973 Freguesia de Santo Estêvão 10 086,00 8 405,00

10425 21/05/2014  02  04050102  GOP: 03 001 2015/5003 Desp. e rec./2014 973 Freguesia de Santo Estêvão 13 205,04 11 004,20

10427 21/05/2014  02  04050102  GOP: 11 001 2015/5004 Esp,verdes/2014 972 Freguesia da Barrosa 13 837,44 11 531,20

10430 21/05/2014  02  04050102  GOP: 11 004 2015/5006 cemitérios/2014 972 Freguesia da Barrosa 4 749,96 3 958,30

10431 21/05/2014  02  04050102  GOP: 03 001 2015/5003 desp. e rec/2014 972 Freguesia da Barrosa 9 975,00 8 312,50

10432 21/05/2014  02  04050102  GOP: 11 003 2015/5005 Anim.feiraSC/2014 533 Freguesia de Samora Correia 2 000,00 2 000,00

10472 26/05/2014  02  04050102  GOP: 12 001 2015/5014 Limp.valetas/2014 972 Freguesia da Barrosa 19 950,00 16 625,00

10545 28/05/2014  02  02022503  GOP: 01 002 2014/5012 Ac.5 Refeições/2014 4419 GERTAL - COMPANHIA GERAL DE RESTAURANTES 261 573,58 158 730,74

10829 23/06/2014  02  010107 AvençaLeonor/2014 809 MARIA LEONOR APARAS GONÇALVES 14 111,40

11279 12/08/2014  02  010107 RenAv.JoséD/2014 792 JOSÉ DOMINGOS DOS SANTOS 7 150,00

11280 12/08/2014  02  01010401 Mob.Carla.RB/2014 5497 Carla Isabel Ribeiro Falcão 1 548,43

11282 12/08/2014  02  0101130102 Mob.Carla.SR/2014 5497 Carla Isabel Ribeiro Falcão 209,23

13073 14/01/2015  02  020202  GOP: 09 003 2010/5037 Ac.1 Con.Hig.Urba/2015 4251 Pragosa Ambiente, S.A. 334 581,28 334 581,28 19 787,06

13149 19/01/2015  02  020209  GOP: 15 001 2015/5012 Ac.1 Comun.Fixas/2015 5784 MEO - Serviços de Comunicações e Multimédia, S.A. 43 613,75

13219 23/01/2015  02  020209  GOP: 15 001 2015/5012 Ac.2 Comun.Móveis/2015 5784 MEO - Serviços de Comunicações e Multimédia, S.A. 4 490,19 2 245,09

13516 18/02/2015  02  070108  GOP: 14 001 2014/14 Ac.2 Soft.Plataf/2014 5784 MEO - Serviços de Comunicações e Multimédia, S.A. 5 642,16

13595 25/02/2015  02  020219 Manuten.Elev/2015 5776 SCHINDLER - Ascensores e Escadas Rolantes, S.A. 2 737,31 2 281,09

13720 06/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 António.RB/2015 5803 António Silvério da Silva Rodrigues 184,42

13721 06/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 António.SR/2015 5803 António Silvério da Silva Rodrigues 200,41

13723 06/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 ManuelPer.RB/2015 5805 Manuel Joaquim Neves Pereira 184,42

13724 06/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 ManuelPer.SR/2015 5805 Manuel Joaquim Neves Pereira 200,41

13727 06/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 JoãoPer.RB/2015 5806 João António Ferreira Perinhas 922,26

13728 06/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 JoãoPer.SR/2015 5806 João António Ferreira Perinhas 200,41

13731 06/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 AnaLuísa.RB/2015 5807 Ana Luísa Miranda Jorge 922,26

13732 06/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 AnaLuísa.SR/2015 5807 Ana Luísa Miranda Jorge 200,41

13733 06/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 AndreiPed.RB/2015 4540 Andreia Beatriz da Silva Pedro 922,26

13734 06/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 AndreiPed.SR/2015 4540 Andreia Beatriz da Silva Pedro 200,41

13735 06/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 ManuelAug.RB/2015 5808 Manuel Pinto Augusto 922,26

13736 06/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 ManuelAug.SR/2015 5808 Manuel Pinto Augusto 200,41

13738 06/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 AnaCrist.RB/2015 5809 Ana Cristina da Silva Pereira 922,26

13739 06/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 AnaCrist.SR/2015 5809 Ana Cristina da Silva Pereira 200,41

13864 16/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 JoanaGod.RB/2015 5987 Joana Isabel Gomes Godinho 2 766,84

13865 16/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 JoanaGod.SR/2015 5987 Joana Isabel Gomes Godinho 375,76

13866 16/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Est.Cont.RB/2015 5979 Miguel Pinto de Figueiredo Magalhães 2 766,84

13867 16/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Est.Cont.SR/2015 5979 Miguel Pinto de Figueiredo Magalhães 375,76

13868 16/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 SofiaGoul.RB/2015 5961 Sofia dos Santos Garcia Goulart 4 588,40

13869 16/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 SofiaGoul.SR/2015 5961 Sofia dos Santos Garcia Goulart 614,88

13870 16/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 SóniaBar.RB/2015 6204 Sónia Cristina Barata Mantas 6 225,39

13871 16/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 SóniaBarr.SR/2015 6204 Sónia Cristina Barata Mantas 845,46

13872 16/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Est.EngAm.RB/2015 5967 Marco Manuel Ribeiro da Silva 2 766,84

13873 16/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Est.EngAm.SR/2015 5967 Marco Manuel Ribeiro da Silva 375,76

13874 16/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 FilipaMat.RB/2015 5999 Filipa da Silva Lourenço Marques Mateus 2 766,84

13875 16/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 FilipaMat.SR/2015 5999 Filipa da Silva Lourenço Marques Mateus 375,76

13876 16/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Est.SerSocRB/2015 5971 Tânia Isabel Ferreira da Cruz 2 766,84

13877 16/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 EstSerSoc.SR/2015 5971 Tânia Isabel Ferreira da Cruz 375,76

13883 17/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Natário.RB/2015 5253 Serafim Natário Correia 922,26

13884 17/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Natário.SR/2015 5253 Serafim Natário Correia 204,96

Classificação 
Orçamental

Posição dos Compromissos assumidos para anos seguintes - até 26/10/2015
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Município de Benavente

Nº Seq Data Código GOP Documento Entidade 2016 2017 2018
2019 e 

seguintes
Classificação 
Orçamental

Posição dos Compromissos assumidos para anos seguintes - até 26/10/2015

13886 17/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 PaulaCorr.RB/2015 5265 Paula Cristina Conceição Correia 1 034,02

13887 17/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 PaulaCorr.SR/2015 5265 Paula Cristina Conceição Correia 230,58

13888 17/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Teofilo.RB/2015 5821 Teófilo Manuel Duarte Veiga 922,26

13889 17/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Teofilo.SR/2015 5821 Teófilo Manuel Duarte Veiga 204,96

13890 17/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 MariaTer.RB/2015 5820 Maria Teresa da Silva Pedro 922,26

13891 17/03/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 MariaTer.SR/2015 5820 Maria Teresa da Silva Pedro 204,96

14035 27/03/2015  02  090802  GOP: 15 002 2015/5021 FAM - 2014/2015 5836 FAM - Fundo de Apoio Municipal 111 504,00 111 504,00 111 504,00 334 515,00

14118 08/04/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 CarlosOli.RB/2015 5842 Carlos Manuel Cardoso Oliveira 271,05

14119 08/04/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 CarlosOli.SR/2015 5842 Carlos Manuel Cardoso Oliveira 303,17

14120 08/04/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Domingos.RB/2015 5843 Domingos José Ferreira Foguete 271,05

14121 08/04/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Domingos.SR/2015 5843 Domingos José Ferreira Foguete 303,17

14126 08/04/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 CarlosMan.RB/2015 5847 Carlos Manuel da Silva Jacinto 922,26

14127 08/04/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 CarlosMan.SR/2015 5847 Carlos Manuel da Silva Jacinto 204,96

14128 08/04/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 JorgeChu.RB/2015 5848 Jorge Manuel da Silva Chula 922,26

14129 08/04/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 JorgeChul.SR/2015 5848 Jorge Manuel da Silva Chula 204,96

14196 14/04/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 JoaquiSan.RB/2015 5854 Joaquim Júlio Gomes dos Santos 271,05

14197 14/04/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 JoaquiSan.SR/2015 5854 Joaquim Júlio Gomes dos Santos 303,17

14398 23/04/2015  02  02010203  GOP: 15 001 2013/5047 Ac.5 rn.GásNat/2015 4810 EDP COMERCIAL - COMERCIALIZAÇÃO DE ENERGI 183 788,70 35 150,85

14447 28/04/2015  02  020212  GOP: 15 001 2015/5013 Ac.2 SegRespCivil/2015 4248 Açoreana Seguros, S.A. 78 258,79 78 258,79 19 564,66

14448 28/04/2015  02  01030901  GOP: 15 001 2015/5013 Ac.1 Seg.AcidTrab/2015 4248 Açoreana Seguros, S.A. 88 747,64 88 747,64 22 186,88

14545 11/05/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 FrancSous.RB/2015 5902 Francisco José de Jesus Moura de Sousa 1 816,58

14546 11/05/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 FrancSous.SR/2015 5902 Francisco José de Jesus Moura de Sousa 405,65

14547 11/05/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Cláudia.RB/2015 5901 Cláudia Isabel Coutinho Ruivo Martins 1 816,58

14548 11/05/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Cláudia.SR/2015 5901 Cláudia Isabel Coutinho Ruivo Martins 405,65

14553 11/05/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 CarlosFer.RB/2015 5903 Carlos Manuel Marques Martins Ferreira 1 816,58

14554 11/05/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 CarlosFer.SR/2015 5903 Carlos Manuel Marques Martins Ferreira 405,65

14578 13/05/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Tiago.RB/2015 5909 Tiago André Moreira Coelho 1 816,58

14579 13/05/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Tiago.SR/2015 5909 Tiago André Moreira Coelho 405,65

14580 13/05/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Eduardo.RB/2015 5911 Eduardo Fernando Fernandez Gemem 1 816,58

14581 13/05/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Eduardo.SR/2015 5911 Eduardo Fernando Fernandez Gemem 405,65

14583 13/05/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 JoãoPaulo.RB/2015 5910 João Paulo Fonseca Domingos 1 816,58

14584 13/05/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 JoãoPaulo.SR/2015 5910 João Paulo Fonseca Domingos 405,65

14585 13/05/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Fábio.RB/2015 5908 Fábio Jorge Castanheiro Pedro 1 816,58

14586 13/05/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Fábio.SR/2015 5908 Fábio Jorge Castanheiro Pedro 405,65

14587 13/05/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Gina.RB/2015 5907 Gina Maria Coelho Abreu 1 816,58

14588 13/05/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Gina.SR/2015 5907 Gina Maria Coelho Abreu 405,65

14589 15/05/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 CarlosAlb.RB/2015 5912 Carlos Alberto Caldeira Fernandes 922,26

14590 15/05/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 CarlosAlb.SR/2015 5912 Carlos Alberto Caldeira Fernandes 204,96

14591 15/05/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 CarlosPin.RB/2015 5913 Carlos Alberto Parracho Pintassilgo 385,58

14592 15/05/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 CarlosPin.SR/2015 5913 Carlos Alberto Parracho Pintassilgo 431,27

14593 15/05/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Gilberto.RB/2015 5914 Gilberto Jorge Mendes 385,58

14594 15/05/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Gilberto.SR/2015 5914 Gilberto Jorge Mendes 431,27

14631 21/05/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 SandraAnt.RB/2015 5919 Sandra Isabel Dias Antunes 377,21

14632 21/05/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 SandraAnt.SR/2015 5919 Sandra Isabel Dias Antunes 418,46

14633 21/05/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Sofia.RB/2015 5918 Sofia Alexandra Seixas Pinho de Oliveira 393,95

14634 21/05/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Sofia.SR/2015 5918 Sofia Alexandra Seixas Pinho de Oliveira 439,81

14672 26/05/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Sandra.RB/2015 5920 Sandra Marina Bettencourt Ramalho de Araújo 1 816,58

14673 26/05/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Sandra.SR/2015 5920 Sandra Marina Bettencourt Ramalho de Araújo 405,65

14679 26/05/2015  02  020203  GOP: 11 001 2015/46 Ac.3 ManutJarVerd/2015 36 CACHOJARDINS - Criação, Gestão e Manutenção de Esp 208 420,59 208 420,59 104 210,30

14752 28/05/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 CarlaPer.RB/2015 5237 Carla Valério dos Santos Pereira 1 816,62

14753 28/05/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 CarlaPer.SR/2015 5237 Carla Valério dos Santos Pereira 405,65

15004 12/06/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Daniel.RB/2015 5939 David Alexandre Moreira Fernandes 385,66

15005 12/06/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Daniel.SR/2015 5939 David Alexandre Moreira Fernandes 431,27

15042 18/06/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Hélio.RB/2015 5942 Hélio António Romão 1 970,33

15043 18/06/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Hélio.SR/2015 5942 Hélio António Romão 439,81

15181 01/07/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 AntFons.RB/2015 5947 António Luís da Fonseca 2 515,32

15182 01/07/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 AntFons.SR/2015 5947 António Luís da Fonseca 563,64

15284 17/07/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 AnaPatr.RB/2015 5957 Ana Patricia Leitão Pereira Peixe Bonito 556,14

15285 17/07/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 AnaPatr.SR/2015 5957 Ana Patricia Leitão Pereira Peixe Bonito 619,15

15286 17/07/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Jeovarq.RB/2015 5928 Jeovargues Batista de Resende 556,14

15287 17/07/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Jeovarq.SR/2015 5928 Jeovargues Batista de Resende 619,15

15293 17/07/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Jorge.RB/2015 5956 Jorge Manuel Sebastião 556,14

15294 17/07/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Jorge.SR/2015 5956 Jorge Manuel Sebastião 619,15

15296 17/07/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 AnaMaria.RB/2015 2317 Ana Maria Ribeiro Rovere Alves 2 780,83

15297 17/07/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 AnaMaria.SR/2015 2317 Ana Maria Ribeiro Rovere Alves 619,15

15298 17/07/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Fernando.RB/2015 5955 Fernando Manuel Marques da Silva 2 780,83

15299 17/07/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Fernando.SR/2015 5955 Fernando Manuel Marques da Silva 619,15

15300 17/07/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 JoaqGonç.RB/2015 5256 Joaquim Antunes Gonçalves 2 780,83

15301 17/07/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 JoaqGonç.SR/2015 5256 Joaquim Antunes Gonçalves 619,15

15302 17/07/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Pompeu.RB/2015 5954 Pompeu Adriano Godinho Matos 2 780,83

15303 17/07/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Pompeu.SR/2015 5954 Pompeu Adriano Godinho Matos 619,15

15332 22/07/2015  02  0405010401  GOP: 06 003 2015/51 Ac.2 Reab.Urb.Cor/2015 3488 CIMLT - Comunidade Intermunicipal da Lezíria do Tejo 7 704,60 7 062,55

15333 22/07/2015  02  0805010401  GOP: 06 003 2015/51 Ac.1 Reab.Urb.Cap/2015 3488 CIMLT - Comunidade Intermunicipal da Lezíria do Tejo 1 222,35
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Município de Benavente

Nº Seq Data Código GOP Documento Entidade 2016 2017 2018
2019 e 

seguintes
Classificação 
Orçamental

Posição dos Compromissos assumidos para anos seguintes - até 26/10/2015

15508 12/08/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Rosária.RB/2015 5978 Rosária Romano da Cruz 556,14

15509 12/08/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Rosária.SR/2015 5978 Rosária Romano da Cruz 619,15

15511 12/08/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Emilia.RB/2015 5699 Emília da Costa Inocêncio Martins 556,14

15512 12/08/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Emilia.SR/2015 5699 Emília da Costa Inocêncio Martins 619,15

15518 12/08/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 AnaCarl.RB/2015 5977 Ana Carlota de Almeida Brinca Flores de Andrade 3 158,12

15519 12/08/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 AnaCarl.SR/2015 5977 Ana Carlota de Almeida Brinca Flores de Andrade 708,82

15520 12/08/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 LuísMig.RB/2015 5976 Luís Miguel Parracho Frieza 3 158,12

15521 12/08/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 LuísMig.SR/2015 5976 Luís Miguel Parracho Frieza 708,82

15534 14/08/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 MariaMan.RB/2015 5334 Maria Manuela Umbelino Sebastião Carola 556,14

15535 14/08/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 MariaMan.SR/2015 5334 Maria Manuela Umbelino Sebastião Carola 619,15

15536 14/08/2015  02  020214  GOP: 10 002 2015/5022 Elabor.PEDU/2015 5981 TERRISIRGA - Territórios & Redes, Lda 24 249,81 18 185,19

15569 19/08/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 RB Ant.Simoe/2015 5984 António João Marques Simões 136,94

15570 19/08/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 SR Ant.Simoe/2015 5984 António João Marques Simões 157,99

15645 25/08/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 RB Ana Mesq/2015 2544 Ana Margarida Morais Mesquita 609,24

15646 25/08/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 SR Ana Mesq/2015 2544 Ana Margarida Morais Mesquita 683,20

15647 25/08/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 RB Cândido/2015 5988 Cândido Pedro Ferreira Barnabé 670,72

15648 25/08/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 SR Cândido/2015 5988 Cândido Pedro Ferreira Barnabé 755,79

15650 26/08/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 RB.Fátima Pe/2015 5989 Maria de Fátima Vicêncio Pequeno 609,24

15651 26/08/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 SR.Fátima Pe/2015 5989 Maria de Fátima Vicêncio Pequeno 683,20

15663 27/08/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 RuteTabaq.RB/2015 5024 Rute Patrícia Gomes Tabaquinha Martins 3 158,12

15665 27/08/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 RuteTabaq.SR/2015 5024 Rute Patrícia Gomes Tabaquinha Martins 700,28

15677 28/08/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 RB João Vale/2015 5344 João Luis Piedade do Vale 385,66

15678 28/08/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 SR João Vale/2015 5344 João Luis Piedade do Vale 431,27

15737 08/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Domingas.RB/2015 6003 Domingas Cristina Ferreira César 693,08

15738 08/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Domingas.SR/2015 6003 Domingas Cristina Ferreira César 777,14

15745 09/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Valentin.RB/2015 5279 Valentin Stoychev Yankov 3 549,40

15746 09/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Valentin.SR/2015 5279 Valentin Stoychev Yankov 794,22

15758 09/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Tsvetomil.RB/2015 6009 Tsvetomila Petrova Yankova 3 549,40

15759 09/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Tsvetomil.SR/2015 6009 Tsvetomila Petrova Yankova 794,22

15766 10/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Catarina.RB/2015 6029 Catarina Alexandra Abreu 3 549,40

15767 10/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Catarina.SR/2015 6029 Catarina Alexandra Abreu 794,22

15768 10/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Leonor.RB/2015 5332 Leonor Barradas de Abreu Butt 3 549,40

15769 10/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Leonor.SR/2015 5332 Leonor Barradas de Abreu Butt 794,22

15770 10/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Mónica.RB/2015 6030 Mónica Isabel Vieira 3 549,40

15771 10/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Mónica.SR/2015 6030 Mónica Isabel Vieira 794,22

15772 10/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Olga.RB/2015 5083 Olga Marisa Carpinteiro Guedes 3 549,40

15773 10/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Olga.SR/2015 5083 Olga Marisa Carpinteiro Guedes 794,22

15782 11/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Anabela.RB/2015 5330 Anabela Perdigão Cruz 3 549,40

15783 11/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Anabela.SR/2015 5330 Anabela Perdigão Cruz 794,22

15784 11/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Cristina.RB/2015 4559 Cristina Maria da Silva Pedro 3 549,40

15785 11/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Cristina.SR/2015 4559 Cristina Maria da Silva Pedro 794,22

15786 11/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 JoséSant.RB/2015 5331 José Fernando da Silva dos Santos 3 549,40

15787 11/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 JoséSant.SR/2015 5331 José Fernando da Silva dos Santos 794,22

15788 11/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 LaraPinto.RB/2015 5058 Lara Gisela Rosa Pinto 3 549,40

15789 11/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 LaraPinto.SR/2015 5058 Lara Gisela Rosa Pinto 794,22

15790 11/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Vanda.RB/2015 6041 Vanda Lúcia Pereira Pirralha Duarte 3 549,40

15791 11/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Vanda.SR/2015 6041 Vanda Lúcia Pereira Pirralha Duarte 794,22

15792 11/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 CláudRast.RB/2015 5713 Cláudia Patrícia Pinto Rasteiro 3 549,40

15793 11/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 CláudRast.SR/2015 5713 Cláudia Patrícia Pinto Rasteiro 794,22

15794 11/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 LaraBranc.RB/2015 5612 Lara Sofia Gomes Torres Branco Pinho 3 549,40

15795 11/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 LaraBranc.SR/2015 5612 Lara Sofia Gomes Torres Branco Pinho 794,22

15796 11/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Lucia.RB/2015 6055 Lucia Maria Sousa Rodrigues 3 549,40

15797 11/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Lucia.SR/2015 6055 Lucia Maria Sousa Rodrigues 794,22

15798 11/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Silvia.RB/2015 5241 Silvia Andreia Rodrigues Carvalho Sousa 3 549,40

15799 11/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Silvia.SR/2015 5241 Silvia Andreia Rodrigues Carvalho Sousa 794,22

16031 21/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 AnaBap.RB/2015 6083 Ana Alexandra de Oliveira Pintassilgo Baptista 693,08

16032 21/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 AnaBap.SR/2015 6083 Ana Alexandra de Oliveira Pintassilgo Baptista 777,14

16033 21/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Agostinha.RB/2015 6082 Agostinha Maria Oliveira Garcia 3 549,40

16034 21/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Agostinha.SR/2015 6082 Agostinha Maria Oliveira Garcia 794,22

16126 24/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Alberto.RB/2015 5260 Alberto Rodrigues Martinho 693,08

16127 24/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Alberto.SR/2015 5260 Alberto Rodrigues Martinho 777,14

16194 29/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 AnaMaf.RB/2015 6140 Ana Mafalda de Oliveira Correia 3 549,40

16195 29/09/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 AnaMaf.SR/2015 6140 Ana Mafalda de Oliveira Correia 794,22

16204 30/09/2015  02  020220  GOP: 15 001 2015/5018 Ser.SaúdeTra/2015 6141 Medimarco - Serviços Médicos, Lda. 8 982,94 8 808,15

16426 14/10/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 LúciaSimp.RB/2015 6207 Lúcia Isabel Simplício Gonçalves Ferrão 3 549,40

16427 14/10/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 LúciaSimp.SR/2015 6207 Lúcia Isabel Simplício Gonçalves Ferrão 794,22

16429 14/10/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Branca.RB/2015 5255 Branca Margarida Jacinto Fandinga 271,08

16430 14/10/2015  02  040802  GOP: 15 001 2014/5055 Branca.SR/2015 5255 Branca Margarida Jacinto Fandinga 303,17

16506 20/10/2015  02  01010401 ChefDiv.RB/2015 6263 Carlos Alberto Gomes de Carvalho 28 752,24 31 366,08 31 366,08

16512 20/10/2015  02  0101130102 ChefDiv.SR/2015 6263 Carlos Alberto Gomes de Carvalho 1 033,34 1 127,28 1 127,28

2 439 309,15 1 722 086,33 490 708,26 595 667,00
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Orçamento 
 
 

Para o ano de 

APROVAÇÃO 

Câmara Municipal ..... Reunião de 30/10/2015 

05__/11/2005 

Assembleia Municipal .. Sessão de    /11/2015 

2016 



DespesasReceitas Montante (€) Montante (€)

RESUMO DO ORÇAMENTO PARA O ANO 2016

Município de Benavente

Correntes .................... 15 159 431 Correntes .................... 13 214 120

Capital .................... 823 142 Capital .................... 2 768 453

Serviços Municipalizados 0 Serviços Municipalizados 0

Total Geral: 15 982 573 Total Geral: 15 982 573

Total: 15 982 573 Total: 15 982 573

ORGÃO EXECUTIVO

Em .......... de ................................... de ...............

.................................................................................

ORGÃO DELIBERATIVO

Em .......... de ................................... de ...............

.................................................................................

Emitido em: 27/10/2015 12:16:33 Pág. 1/1Hermínio Nunes da Fonseca



Cód. Designação Montante (€) % Cód. Designação Montante (€) %

RECEITAS CORRENTES DESPESAS CORRENTES

01 IMPOSTOS DIRECTOS 7 042 005 44,06 01 PESSOAL 6 080 356 38,04

   Imposto Municipal sobre imóveis - IMI 4 500 000 28,16 02 AQUISIÇÃO DE BENS E SERVIÇOS 5 097 870 31,90

   Imposto Municipal sobre veículos 640 000 4,00     Bens 1 104 020 6,91

   Imposto Municipal s/ transmissões de imóveis - 1 450 000 9,07     Serviços 3 993 850 24,99

   Derramas 452 000 2,83 03 JUROS E OUTROS ENCARGOS 3 810 0,02

   Impostos Abolidos 4 0,00 04 TRANFERÊNCIAS CORRENTES 1 767 184 11,06

   Contribuição especial 1 0,00     Estado 42 950 0,27

02 IMPOSTOS INDIRECTOS 120 524 0,75     Municipios 38 000 0,24

04 TAXAS; MULTAS OUTRAS PENALIDADES 130 807 0,82     Freguesias 457 886 2,86

05 RENDIMENTOS PROPRIEDADES 14 552 0,09     Associações de Municípios 7 705 0,05

06 TRANSFRÊNCIAS CORRENTES 5 631 268 35,23     Instituições s/ fins lucrativos 638 643 4,00

Empresas Públicas 517 406 3,24     Famílias 582 000 3,64

   Estado 4 863 811 30,43 06 OUTRAS DESPESAS CORRENTES 264 900 1,66

   Serviços e fundos autonomos 250 000 1,56

   Estado-Particip. Comunit  project.co-financ 1 0,00

   Instituições sem fins lucrativos 50 0,00

07 VENDA BENS E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS 2 158 424 13,50

   Venda bens 1 130 0,01

   Venda de serviços 699 651 4,38

   Rendas 1 457 643 9,12

08 OUTRAS RECEITAS CORRENTES 61 851 0,39

TOTAL RECEITAS CORRENTES 15 159 431 94,85 TOTAL DESPESAS CORRENTES 13 214 120 82,68

RECEITAS CAPITAL DESPESAS DE CAPITAL

09 VENDA BENS INVESTIMENTO 100 000 0,63 07 INVESTIMENTOS 2 287 771 14,31

10 TRANSFERÊNCIAS DE CAPITAL 362 042 2,27    Terrenos 20 000 0,13

Empresas Públicas    Habitação 10 000 0,06

   Estado 272 282 1,70    Outros edificíos 1 126 956 7,05

   FEDER/ QREN 89 760 0,56    Construções diversas 887 310 5,55

12    Outros    Material de transporte 45 000 0,28

13 PASSIVOS FINANCEIROS    Equipamento de informática 28 000 0,18

15 OUTRAS RECEITAS DE CAPITAL 360 100 2,25    Software informático 56 000 0,35

REP. NÃO ABATIDAS NOS PAGAMENTOS 1 000 0,01    Equipamento administrativo 5 500 0,03

   Equipamento básico 98 000 0,61

   Ferramentas e utensílios 11 000 0,07

   Outros Investimentos 5 0,00

08 TRANFERÊNCIAS DE CAPITAL 58 223 0,36

   Instituições s/ fins lucrativos 58 223 0,36

09 ATIVOS  FINANCEIROS 111 504 0,70

10 PASSIVOS FINANCEIROS 135 250 0,85

11 OUTRAS DESPESAS DE CAPITAL 175 705 1,10

TOTAL RECEITAS DE CAPITAL 823 142 5,15 TOTAL DESPESAS CAPITAL 2 768 453 17,32

TOTAL GERAL 15 982 573 100,00 TOTAL GERAL 15 982 573 100,00

DESPESASRECEITAS

Resumo das Receitas e das Despesas - Orçamento para o ano 2016

                  Município de Benavente

GGCPO 27/10/2015



 
            MUNICÍPIO DE BENAVENTE

  (Em: Euros)

    

 BENAVENTE
 Desporto, recreio e lazer 29 782,56 29 782,56

Espaços verdes 49 957,44 49 957,44
Mercados e feiras 22 800,00 22 800,00
Cemitérios 22 800,00 22 800,00
Gestão Espaço Internet 9 225,00 9 225,00
Requalificação parque infantil - Parque 25 Abril 40 000,00 40 000,00

Soma ..... 134 565,00 40 000,00 174 565,00

 
 SAMORA CORREIA
 Desporto, recreio e lazer 49 732,56 49 732,56

Espaços verdes 82 691,76 82 691,76
Mercados e feiras 30 215,00 30 215,00
Cemitérios 18 999,96 18 999,96
Gestão Espaço Internet 9 225,00 9 225,00

Soma ..... 190 864,28 190 864,28

    

SANTO ESTEVÃO
 Desporto, recreio e lazer 19 807,56 19 807,56

Espaços verdes 32 459,64 32 459,64
Mercados e feiras 8 122,56 8 122,56
Cemitérios 11 400,00 11 400,00
Gestão espaço Internet / Bibliotecas 10 086,00 10 086,00

Soma ..... 81 875,76 81 875,76

 

BARROSA
 Desporto, recreio e lazer 9 975,00 9 975,00

Espaços verdes 13 837,44 13 837,44
Cemitérios 4 749,96 4 749,96
Limpeza de valetas e reparação de calçadas 19 950,00 19 950,00

Soma ..... 48 512,40 48 512,40

  TOTAL    455 817,44 40 000,00 495 817,44

Orçamento para o ano 2016

FREGUESIAS

TRANSFERÊNCIAS PARA AS FREGUESIAS

CORRENTES CAPITAL TOTAL

TRANSFERÊNCIAS

         



Município de Benavente

Finalidade Entidade Prazo Anos Anos Dívida em Dívida em

do Credora de Decor- que 1 de 31 de

Empréstimo Contrat. Utiliz. Amort. ridos faltam Amort. Juros Janeiro Dezembro

Const. de 37 Fogos CGD 646 447,07 547 096,50 25 18 7 25 944,79 1 270,63 225 398,58 199 453,79

Mini Etar do Parque de Camp. e Complexo Desp.Camarinhais CCAM 90 000,00 67 767,00 10 6 4

Const.colector águas pluviais na Rua da Alegria, P. Alto 45 000,00 45 000,00

Remodelação do jardim da Lagoa dos Álamos, S.Correia 50 000,00

Arranjo urb. no Bairro da Solidariedade, em Benavente 78 750,00

Urbanização do Brejo, em Samora Correia – 3.ª fase 121 013,00 106 850,00

Urbanização Vale Bispo, na Barrosa 148 097,00

Ampliação da zona ribeirinha de Samora Correia (projecto) 100 000,00

Arranjos ext. placa central da Urb. Sapal-Entre-Águas, P. Alto 100 000,00 64 198,00

Arruamentos de Benavente 150 000,00 150 000,00

Arruamentos de Samora Correia e Porto Alto 150 000,00 136 000,00

Arruamentos de Santo Estêvão e Foros de Almada 100 000,00 100 000,00

Estrada Real, no Porto Alto 70 000,00 54 640,00

Estrada das Fontainhas, no Porto Alto 40 000,00

Rua 1.º de Maio, no Porto Alto 40 000,00 40 000,00

Rua da Escola, nos Foros da Charneca 50 925,00 50 925,00

Rua dos Serras, no Porto Alto 62 215,00 54 508,00

Estrada da Companhia das Lezírias, nos Arados 54 000,00 35 299,00

Estrada da Sesmaria Limpa, no Porto Alto 50 000,00 40 663,00

Soma .... 1 500 000,00 945 850,00 109 302,47 2 535,12 413 741,76 304 439,29

Total 3 516 846,07 2 644 161,50 135 247,25 3 805,75 639 140,33 503 893,08

 Empréstimos (Previsional)

Capital Encargos  do  ano



Receita Corrente 15 159 431,00

Despesas Correntes 13 214 120,00

Amortização média empréstimos 141 346,59

Contrato NIF entidade Financiadora Divida a 01/01/2014
Anos em falta para 

Maturidade emprestimo 
Amortização média

0156/000007/087/0019 500960046 289 779,86 11 26 343,62

137/09 501116591 690 017,81 6 115 002,97

141 346,59TOTAL:

Mapa Equilibrio Orçamental - Lei Finanças Locais n.º 73/2013, art.º 40º e 83º

1 803 964,41Saldo Equilibrio Corrente 

Saldo Equilibrio Corrente = Receita Corrente - (Despesa Corrente + Amortização média empréstimos)



Montante
€Class. Económica

Código Designação

ORÇAMENTO PARA O ANO 2016 - Receita

Município de Benavente

01 Impostos directos
0102 Outros
010202 4 500 000Imposto municipal sobre imóveis
010203 640 000Imposto único de circulação
010204 1 450 000Imposto municipal sobre transm. onerosas imóveis
010205 452 000Derrama
010207 Impostos abolidos
01020701 1Contribuição autárquica
01020702 1Imposto municipal de sisa
01020703 1Imposto municipal sobre veículos
01020799 1Outros impostos abolidos
010299 Impostos directos diversos
01029901 1Contribuição Especial

7 042 005Total do Capítulo Económico 01:

02 Impostos indirectos
0202 Outros
020206 Impostos indirectos específicos das autarq.locais
02020602 Loteamentos e obras
0202060201 45 000Taxa Municipal de Urbanização
0202060202 20 000Compensação Urbanística
0202060203 49 000Loteamento e Obras -  Outras
02020603 3Ocupação da via pública
02020605 1Publicidade
02020606 20Saneamento
02020699 Outros
0202069999 6 500Outros

120 524Total do Capítulo Económico 02:

04 Taxas, multas e outras penalidades
0401 Taxas
040123 Taxas específicas das autarquias locais
04012302 Loteamentos e obras
0401230201 30 800Taxa Municipal de Urbanização
0401230202 1Compensação Urbanística
0401230203 15 800Loteamento e obras - Outros
04012303 3Ocupação da via pública
04012305 400Caça, uso e porte de arma
04012306 1Saneamento
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Montante
€Class. Económica

Código Designação

ORÇAMENTO PARA O ANO 2016 - Receita

Município de Benavente

04012399 Outras
0401239903 4 600Outros
0402 Multas e outras penalidades
040201 69 000Juros de mora
040202 10 200Juros compensatórios
040204 1Coimas e penalidades por contra-ordenações
040299 1Multas e penalidades diversas

130 807Total do Capítulo Económico 04:

05 Rendimentos da propriedade
0502 Juros-Sociedades financeiras
050201 14 400Bancos e outras instituições financeiras
0507 Dividend.partic.lucros socied.quase-soc.nãofinanc.
050702 1Empresas públicas municipais e intermunicipais
0508 1Dividend.particip.lucros de sociedades financ.
0510 Rendas
051001 150Terrenos

14 552Total do Capítulo Económico 05:

06 Transferências correntes
0601 Sociedades e quase-sociedades não financeiras
060101 Públicas
06010101 Empresas públicas
0601010101 517 406Conserv. Reab. Estradas desclassificadas -PRN 2000
0603 Administração central
060301 Estado
06030101 2 450 535Fundo de Equilibrio Financeiro
06030102 512 850Fundo Social Municipal
06030103 1 116 426Participação fixa no IRS
06030199 Outras
0603019901 650 000DGEstE - Ed. Pré-Escolar acordo de cooperação
0603019902 21 500Transportes Escolares
0603019903 26 000Protocolo de cooperação - ISSS - CPCJ
0603019906 25 000INH - Prohabita
0603019909 45 000DGEST- fornecimento refeições aos alunos 1.º ciclo
0603019910 16 500DGAL - Gabinete Técnico Florestal Intermunicipal
060306 Estado-Particip.comunit.projectos co-financiados
06030603 1Estágios Profissionais - PEPAL
060307 Serviços e fundos autónomos
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€Class. Económica
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ORÇAMENTO PARA O ANO 2016 - Receita

Município de Benavente

06030701 250 000Instituto de Emprego e Formação Profissional
0607 Instituições sem fins lucrativos
060701 50Instituições sem fins lucrativos

5 631 268Total do Capítulo Económico 06:

07 Venda de bens e serviços correntes
0701 Venda de bens
070101 1Material de escritório
070102 250Livros e documentação técnica
070103 700Publicações e impressos
070105 1Bens inutilizados
070108 25Mercadorias
070110 1Desperdícios, resíduos e refugos
070111 Produtos acabados e intermédios
07011101 1Água
07011102 1Outros Produtos
070199 150Outros
0702 Serviços
070201 Aluguer de espaços e equipamentos
07020101 1Contadores de Água
070208 Serv.sociais,recreativos,culturais e de desporto
07020802 3 500Serviços recreativos
07020803 50Serviços culturais
07020804 46 500Serviços desportivos
070209 Serviços específicos das autarquias
07020902 440 000Resíduos sólidos
07020903 7 500Transportes colectivos de pessoas e mercadorias
07020904 1 000Trabalhos por conta de particulares
07020909 Refeições - Refeitórios Escolares
0702090901 73 900Pré escolar
0702090902 118 2001º Ciclo ensino básico
0702090903 1 000Docentes e não docentes
07020999 7 500Outros
070299 Outros
07029999 500Outros
0703 Rendas
070301 90 000Habitações
070302 11 500Edifícios
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€Class. Económica

Código Designação

ORÇAMENTO PARA O ANO 2016 - Receita

Município de Benavente

070399 Outras
07039901 1 356 143EDP

2 158 424Total do Capítulo Económico 07:

08 Outras receitas correntes
0801 Outras
080199 Outras
08019901 750Indemniz.por deterior,roubo extravio bens patrim.
08019902 100Indem.estrag.prov.outrém viat.outr.equip.aut.local
08019903 1IVA reembolsado
08019999 61 000Diversas

61 851Total do Capítulo Económico 08:

15 159 431Total das Receitas Correntes:
09 Venda de bens de investimento
0901 Terrenos
090110 20 000Famílias
0902 Habitações
090210 80 000Famílias

100 000Total do Capítulo Económico 09:

10 Transferências de capital
1003 Administração central
100301 Estado
10030101 272 282Fundo de Equilibrio Financeiro
100307 Estado-Particip.comunitária project.co-financiados
10030701 FEDER
1003070132 89 760QREN - Rep. Edif. Munic. Centro  Dia Stº Esrêvão

362 042Total do Capítulo Económico 10:

13 Outras receitas de capital
1301 Outras
130101 360 000Indemnizações
130199 100Outras

360 100Total do Capítulo Económico 13:

15 Reposições não abatidas nos pagamentos
1501 Reposições não abatidas nos pagamentos
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150101 1 000Reposições não abatidas nos pagamentos

1 000Total do Capítulo Económico 15:

823 142Total das Receitas de Capital:

15 982 573Total do Orçamento da Receita:
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ORÇAMENTO PARA O ANO 2016 - Despesa
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01 Administração Autárquica
0101 Despesas com o pessoal
010201 Abonos variáveis ou eventuais
01020401 2 000Ajudas de custo
01021301 Outros suplementos e prémios
0102130101 20 000Senhas de Presença
010301 Segurança social
01030901 Seguros
0103090101 500Seguros acidentes trabalho doenças profissionais

22 500Total do Capítulo Económico 01:

0201 Aquisição  de bens e serviços
020101 Aquisição de bens
02010801 500Material de escritório
02011901 100Artigos honoríficos e de decoração
02012101 100Outros bens
020201 Aquisição de serviços
02020901 500Comunicações
02021601 500Seminários, exposições e similares
02021701 3 000Publicidade
02022501 Outros serviços
0202250301 500Diversos

5 200Total do Capítulo Económico 02:

27 700Total das Despesas Correntes:
27 700Total do Capitulo Orgânico 01:

02 Câmara Municipal e Serviços Municipais
0102 Despesas com o pessoal
010102 Remunerações certas e permanentes
01010102 133 102Titulares órgãos soberania e memb. órgãos autárq.
01010402 Pessoal quadros-Regime contrato individ. trabalho
0101040102 3 130 866Contrato por tempo indeterminado
0101040402 48 480Recrutamento pessoal para novos postos de trab.
01010702 51 667Pessoal em regime de tarefa ou avença
01010802 5 000Pessoal aguardando aposentação
01010902 75 164Pessoal em qualquer outra situação
01011102 46 946Representação
01011302 Subsidio de refeição
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0101130102 Pessoal dos quadros
010113010202 307 398Contrato por tempo indeterminado
0101130202 3 929Pessoal em qualquer outra situação
0101130302 4 911Membros dos orgãos autárquicos
01011402 Subsídio de férias e de Natal
0101140102 Pessoal dos quadros
010114010202 534 286Contrato por tempo indeterminado
0101140202 12 528Pessoal em qualquer outra situação
0101140302 22 184Membros dos órgãos autárquicos
01011502 70 000Remunerações por doença e maternidade/paternidade
010202 Abonos variáveis ou eventuais
01020202 60 000Horas extraordinárias
01020402 9 000Ajudas de custo
01020502 19 000Abono para falhas
01021002 6 000Subsídio de trabalho nocturno
01021102 75 000Subsídio de turno
01021202 5 000Indemnizações por cessação de funções
01021302 Outros suplementos e prémios
0102130102 10 000Senhas de Presença
0102130202 500Outros suplementos
010302 Segurança social
01030102 300 000Encargos com a saúde
01030202 55 000Outros encargos com a saúde
01030302 40 000Subsídio familiar a criança e jovens
01030402 4 500Outras prestações familiares
01030502 Contribuições para a segurança social
0103050102 1 000Assistência na doença dos funcionários públicos
0103050202 Segurança social dos funcionários públicos
010305020102 726 778Caixa Geral de Aposentações
010305020202 201 617Regime Geral
0103050402 3 000Outros
01030902 Seguros
0103090102 95 000Seguros acidentes trabalho doenças profissionais

6 057 856Total do Capítulo Económico 01:

0202 Aquisição  de bens e serviços
020102 Aquisição de bens
02010102 35 000Matérias-primas e subsidiárias
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02010202 Combustíveis e lubrificantes
0201020102 15 500Gasolina
0201020202 362 500Gasóleo
0201020302 240 000Gás
0201020402 20 000Óleos lubrificantes
0201029902 3 500Outros
02010402 25 000Limpeza e higiene
02010502 1 000Alimentação-Refeições confeccionadas
02010602 10 000Alimentação-Géneros para confeccionar
02010702 16 700Vestuário e artigos pessoais
02010802 30 000Material de escritório
02010902 500Produtos químicos e farmacêuticos
02011102 2 000Material de consumo clínico
02011202 40 000Material de transporte-Peças
02011402 45 000Outro material-Peças
02011502 10 000Prémios, condecorações e ofertas
02011602 Mercadorias para venda
0201160302 500Outras
02011702 5 000Ferramentas e utensílios
02011802 1 000Livros e documentação técnica
02011902 500Artigos honoríficos e de decoração
02012002 5 500Material de educação, cultura e recreio
02012102 234 120Outros bens
020202 Aquisição de serviços
02020102 668 000Encargos das instalações
02020202 380 500Limpeza e higiene
02020302 453 500Conservação de bens
02020402 110 000Locação de edifícios
02020602 5 000Locação de material de transporte
02020802 30 000Locação de outros bens
02020902 70 600Comunicações
02021002 Transportes
0202100102 200 000Transportes escolares
0202100202 7 500Outros transportes
02021202 95 000Seguros
02021302 500Deslocações e estadas
02021402 167 000Estudos, pareceres, projectos e consultadoria
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02021502 5 000Formação
02021602 18 000Seminários, exposições e similares
02021702 40 000Publicidade
02021802 5 000Vigilância e segurança
02021902 50 000Assistência técnica
02022002 79 000Outros trabalhos especializados
02022402 158 750Encargos de cobrança de receitas
02022502 Outros serviços
0202250102 675 000Encargos com iluminação pública
0202250302 456 500Diversos
0202250402 270 000Encargos com aterro sanitário
0202250502 44 500Aquisição de Serviços de Cultura e de Recreio

5 092 670Total do Capítulo Económico 02:

0302 Juros e outros encargos
030102 Juros da dívida pública
03010302 Socied.financ.-Bancos e outras instit. financeiras
0301030202 3 810Empréstimos de médio e longo prazos

3 810Total do Capítulo Económico 03:

0402 Transferências correntes
040302 Administração central
04030102 Estado
0403010302 42 950Escolas
040502 Administração local
04050102 Continente
0405010102 38 000Munícipios
0405010202 457 886Freguesias
0405010402 Associações de munícipios
040501040102 7 705CIMLT - Comunidade Intermunicipal Lezíria Tejo
040702 Instituições sem fins lucrativos
04070102 638 643Instituições sem fins lucrativos
040802 Famílias
04080202 582 000Outras

1 767 184Total do Capítulo Económico 04:

0602 Outras despesas correntes
060202 Diversas
06020102 150 000Impostos e taxas
06020302 Outras
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0602030102 5 000Outras restituições
0602030202 10 000IVA pago
0602030402 6 500Serviços bancários
0602030502 Outras
060203050102 58 400Quotizações para Associações de Município
060203050202 5 000Obras ao abrigo do art.º 166º RGEU e Lei Rendas
060203050302 30 000Outras

264 900Total do Capítulo Económico 06:

13 186 420Total das Despesas Correntes:
0702 Aquisição de bens de capital
070102 Investimentos
07010102 20 000Terrenos
07010202 Habitações
0701020202 5 000Aquisição
0701020302 5 000Reparação e beneficiação
07010302 Edifícios
0701030102 7 550Instalações de serviços
0701030202 611 700Instalações desportivas e recreativas
0701030502 Escolas
070103050102 2 406Construção
070103050202 502 300Reparação e beneficiação
0701030702 3 000Outros
07010402 Construções diversas
0701040102 204 000Viadutos, arruamentos e obras complementares
0701040402 10 000Iluminação pública
0701040502 421 705Parques e jardins
0701040602 5Instalações desportivas e recreativas
0701040802 215 000Viação rural
0701040902 35 000Sinalização e trânsito
0701041302 1 600Outros
07010602 Material de transporte
0701060202 45 000Outro
07010702 28 000Equipamento de informática
07010802 56 000Software informático
07010902 5 500Equipamento administrativo
07011002 Equipamento básico
0701100102 10 000Equipamento de recolha de resíduos
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0701100202 88 000Outro
07011102 11 000Ferramentas e utensílios
07011502 5Outros investimentos

2 287 771Total do Capítulo Económico 07:

0802 Transferências de capital
080502 Administração local
08050102 Continente
0805010202 40 000Freguesias
0805010402 Associações de munícipios
080501040102 1 223Comunidade  Intermunicipal  Lezíria do Tejo -CIMLT
080702 Instituições sem fins lucrativos
08070102 17 000Instituições sem fins lucrativos

58 223Total do Capítulo Económico 08:

0902 Activos financeiros
090802 Unidades de participação
09080202 111 504Socied.e quase socied.não financeiras-Públicas

111 504Total do Capítulo Económico 09:

1002 Passivos financeiros
100602 Empréstimos a médio e longo prazos
10060302 135 250Socied.financ.-Bancos e outras instit. financeiras

135 250Total do Capítulo Económico 10:

1102 Outras despesas de capital
110202 Diversas
11020102 175 700Restituições
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11029902 5Outras

175 705Total do Capítulo Económico 11:

2 768 453Total das Despesas de Capital:
15 954 873Total do Capitulo Orgânico 02:

15 982 573Total do Orçamento da Despesa:

ORGÃO DELIBERATIVO

Em .......... de ................................... de ...............

.................................................................................

ORGÃO EXECUTIVO

Em .......... de ................................... de ...............

.................................................................................
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APROVAÇÃO 

Câmara Municipal .....Reunião de 30/10/2015 

05__/11/2005 

Assembleia Municipal .. Sessão de    /11/2015 

2016 



FORMA DE REALIZAÇÃO:

(A) - Administração directa

(E) - Empreitadas

(O) - Fornecimentos e outras

(T) - Transferências

FONTE DE FINANCIAMENTO:

(AC) - Administração Central

(AA) - Administração Autárquica

(FC) - Fundos Comunitários

RESPONSÁVEL:

(1) - Administração Autárquica

(002) - Divisão Municipal de Gestão Financeira

(003) - Divisão Munic. de Gestão Administrativa e de Recursos Humanos

(004) - Divisão Munic. de Obras Municipais, Ambiente, Serviços Urbanos e Transportes

(005) - Divisão Munic. de Obras Particulares e Planeamento Urbanístico  e Desenvolvimento

(006) - Divisão Munic. de Cultura, Educação, Turismo, Desporto e Juventude

(007) - Ação Social

FASE DE EXECUÇÃO:

(0) - Não iniciada

(1) - Com projecto técnico

(2) - Adjudicada

(3) - Execução física até 50%

(4) - Execução física superior a 50%

Códigos Utilizados nas GOP

                  Município de Benavente



Município de Benavente

GRANDES OPÇÕES DO PLANO - ANO 2016

FINANCIAMENTO DAS GRANDES OPÇÕES DO PLANO VALOR (€)

1.    Dotação total do Plano ........................................................ 11 691 522

2.    Receitas orçadas ...................................................................... 15 982 573

3.    Encargos de Funcionamento ................................................. 7 521 421

4.    Finaciamento assegurado ..................................................... 8 461 152

5.    Financiamento a assegurar .................................................... 3 230 370

5.1    Saldo do ano anterior .................................................. 2 000 000

5.2    Empréstimos a contrair ...................................................

5.3    A definir ....................................................................... 1 230 370



              Município de Benavente
 

                Grandes Opções do Plano - 2016
(Unidade: Euros)

Despesa

2016 Anos seguintes Total

Financ. 
definido

Financ. não 
definido

1017 2018 2019

O
ut

ro
s previsto

01 EDUCAÇÃO 1 406 056 12,03% 1 306 056 100 000 1 148 850 898 850 898 850 4 352 606

02 PATRIMÓNIO, CULTURA E CIÊNCIA 1 779 376 15,22% 330 376 1 449 000 301 676 273 140 273 140 2 627 332

03 TEMPOS LIVRES E DESPORTO 63 938 1 029 805 8,81% 821 805 208 000 829 800 345 500 345 500 2 614 543

04 ACÇÃO SOCIAL 62 343 0,53% 62 343 59 343 59 343 59 370 240 399

05 SAÚDE 550 0,00% 550 550

06 11 691 146 933 1,26% 146 933 314 563 137 500 137 500 748 187

07 PROTECÇÃO CIVIL 370 800 3,17% 260 430 110 370 298 500 298 500 298 500 1 266 300

08 INDÚSTRIA E ENERGIA 1 235 000 10,56% 1 235 000 1 235 000 1 235 000 1 235 000 4 940 000

09 AMBIENTE E SANEAMENTO BÁSICO 972 200 8,32% 702 200 270 000 972 200 972 200 972 200 3 888 800

10 PROMOÇÃO DO DESENVOLVIMENTO 116 500 1,00% 116 500 56 000 172 500

11 EQUIPAMENTO RURAL E URBANO 1 661 905 14,21% 1 037 905 624 000 803 200 303 500 303 500 3 072 105

12 COMUNICAÇÃO E TRANSPORTES 747 950 6,40% 598 950 149 000 622 450 552 500 552 500 2 475 400

14 EQUIPAMENTOS DE SERVIÇOS 320 500 2,74% 200 500 120 000 231 500 231 500 231 500 1 015 000

15 SERVIÇOS GERAIS DA AUTARQUIA 1 841 604 15,75% 1 641 604 200 000 1 772 604 1 772 604 1 772 604 223 011 7 382 427

TOTAL GERAL: 75 629 11 691 522 100% 8 461 152 3 230 370 8 645 686 7 080 137 7 080 164 223 011 34 796 149

Total

RealizadoDesignação

HABITAÇÃO, ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO E URBANISMO
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Objectivos

Grandes Opções do Plano - 2016



Projeto

(valores em euros)

Fonte Financiamento
(%)

Datas
(Mês/Ano)

Despesas
Anos seguintesCódigo

Classificação
Orçamental

Município de Benavente

Obj. Designação

Grandes Opções do Plano do ano 2016

Prog.

Ano / Nº Ação

Forma
de

Realiz.

Fases
de

Exec.
AC AA FC

Resp.

Inicio Fim

Financiam.
não definido

(d)
2017
(e)

2018
(f)

2019
(g)

Outros
(h)

Realizado

(a)
Total

(b)=(c)+(d)

Total previsto

(i) = (a)+(b)+
(e)+(f)+(g)+(h)

Financiam.
definido

(c)

2016

01 EDUCAÇÃO

01 001 Educação pré-escolar
01 001 Expansão e desenvol. rede pré-escolar2007/1

1 20301 001 Polivalente e duas salas em Samora Correia 02  0701030501 E 004 01/2007 12/2016100 1 203 1 2032007/1 8

1 20301 001 Polivalente e duas salas no Porto Alto 02  0701030501 E 004 01/2007 12/2016100 1 203 1 2032007/1 9

14 50001 001 Aquisição de equipamento e material didático 02  07011002  O 006 01/2014 12/2019100 5 500 5 500 3 000 3 000 3 0002014/1

26 00001 001 Apoio aq. mat. didáctico e às despesas de
funcionamento

02  04030103  T 006 01/2014 12/2019100 6 500 6 500 6 500 6 500 6 5002014/5011

01 001 Manutenção/Conservação de escolas pré-primárias2015/5001

40 00001 001 Conservação 02  020203    O 004 01/2015 12/2019100 10 000 10 000 10 000 10 000 10 0002015/50011

20 00001 001 Aquisição de bens 02  020121    O 004 01/2015 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 000 5 0002015/50012

29 406 24 500 24 500 24 500 102 906Totais do Programa 001: 29 406

01 002 Ensino básico
01 002 Beneficiação / Ampliação Escolas2008/27

01 002 Escola EB1 n.º 1 - Benavente2008/27 1

50001 002 Obra de Construção Civil 02  0701030502 E 4004 01/2013 12/201615 85 500 5002008/27 1/2

01 002 Escola EB1 n.º 1 - Samora Correia2008/27 2

75001 002 Obra de Construção Civil 02  0701030502 E 4004 01/2013 12/201615 85 750 7502008/27 2/2

246 80001 002 Plano  SALUTE 02  040701    T 007 01/2009 12/2019100 61 700 61 700 61 700 61 700 61 7002009/5001

30 00001 002 Aquisição de equipamento e materal didático 02  07011002  O 006 01/2014 12/2019100 7 500 7 500 7 500 7 500 7 5002014/2

1 00001 002 Climatização (ar frio) dos Centros Escolares de
Benavente e Samora Correia

02  0701030502 E 004 01/2014 12/2016100 1 000 1 0002014/26

01 002 Acção Social Escolar2014/5012

200 00001 002 Sub. compra de livros e material escolar 02  040802    T 0006 01/2014 12/2019100 50 000 50 000 50 000 50 000 50 0002014/50123

1 200 00001 002 Transportes escolares 02  02021001  O 006 01/2014 12/2019100 300 000 200 000 100 000 300 000 300 000 300 0002014/50124

1 320 00001 002 Confeção e transporte de refeições escolares 02  02022503  O 006 01/2014 12/2019100 330 000 330 000 330 000 330 000 330 0002014/50125

145 80001 002 Apoio aq. mat. didáctico e às despesas de
funcionamento

02  04030103  T 006 01/2014 12/2019100 36 450 36 450 36 450 36 450 36 4502014/5013

250 00001 002 Ampliação/ transformação do JI das Areias em
JI/EB1 das Areias

02  0701030502 E 0004 01/2015 12/2017100 250 000 250 0002015/23

250 00001 002 Ampliação do Centro Escolar do Porto Alto 02  0701030502 E 0004 01/2015 12/2017100 250 000 250 0002015/24

250 00001 002 Requalificação e ampliação da escola EB1, N.º 2 -
Acácias - Samora Correia

02  0701030502 E 0004 01/2015 12/2017100 250 0002015/25

5001 002 Alteração e ampliação EB1 de Santo Estevão -
reparação de deficiências de construção

02  0701030502 E 4004 01/2015 12/2016100 50 502015/55
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Projeto

(valores em euros)

Fonte Financiamento
(%)

Datas
(Mês/Ano)

Despesas
Anos seguintesCódigo

Classificação
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de
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(e)+(f)+(g)+(h)

Financiam.
definido

(c)

2016

01 EDUCAÇÃO

01 002 Ensino básico
01 002 Manutenção/Conservação escolas do 1º Ciclo Ensino

Básico
2015/5002

40 00001 002 Conservação 02  020203    O 004 01/2015 12/2019100 10 000 10 000 10 000 10 000 10 0002015/50021

20 00001 002 Aquisição de bens 02  020121    O 004 01/2015 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 000 5 0002015/50022

10 00001 002 Prestação de serviços no âmbito da certificação
HACCP - Cozinhas e refeitórios escolares

02  020220    O 006 01/2015 12/2019100 2 500 2 500 2 500 2 500 2 5002015/5019

1 305 450 100 000 1 053 150 803 150 803 150 3 964 900Totais do Programa 002: 1 205 450

01 003 Ensino Secundário e Superior

120 00001 003 Atribuição de bolsas de estudo 02  040802    T 007 01/2014 12/2019100 30 000 30 000 30 000 30 000 30 0002014/5009

30 000 30 000 30 000 30 000 120 000Totais do Programa 003: 30 000

01 004 Ensino Especial

164 80001 004 Apoio técnico ao nível da terapia de reabilitação da
fala, educação fisíca e expressão dramática

02  040701    T 007 01/2014 12/2019100 41 200 41 200 41 200 41 200 41 2002014/5014

41 200 41 200 41 200 41 200 164 800Totais do Programa 004: 41 200

Totais do Objetivo 01: 1 406 056 100 000 1 148 850 898 850 898 850 0 4 352 6060 1 306 056

02 PATRIMÓNIO, CULTURA E CIÊNCIA

02 001 Cultura

50002 001 Construção Centro Cultural de Samora Correia 02  07010302  E 004 01/2009 12/2016100 500 5002009/7

02 001 Remodelar os edifícios socioculturais2014/28

10002 001 Centro da Barrosa- Substituição cobertura
fribrocimento

02  07010302  E 0004 01/2014 12/2016100 100 1002014/28 1

30 00002 001 Centro de Foros de Almada - Substituição cobertura
fibrocimento

02  07010302  E 0004 01/2014 12/2016100 30 000 30 0002014/28 2

30 00002 001 Centro de Foros da Charneca - Substituição
cobertura fibrocimento

02  07010302  E 0004 01/2014 12/2016100 30 000 30 0002014/28 3

49 00002 001 Centro de Porto Alto - Substituição cobertura
fibrocimento

02  07010302  E 0004 01/2014 12/2016100 49 000 49 0002014/28 4

10002 001 Centro da Barrosa - colocação teto falso 02  07010302  E 004 01/2015 12/2016100 100 1002014/28 5

02 001 Adaptação de Celeiro para instalação do núcleo
museológico dedicado ao Campino - Samora Correia

2014/32

50 00002 001 Aquisição Celeiro 02  07010307  O 01  01/2014 12/2016100 50 000 1 000 49 0002014/32 1

301 00002 001 Requalificação Celeiro 02  07010307  E 0004 01/2016 12/2019100 301 000 1 000 300 0002014/32 2

340 00002 001 Apoio atividades culturais das coletividades e
associações

02  040701    T 0006 01/2014 12/2019100 85 000 45 000 40 000 85 000 85 000 85 0002014/5001
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02 PATRIMÓNIO, CULTURA E CIÊNCIA

02 001 Cultura

324 00002 001 Apoio realização festas tradicionais e religiosas 02  040701    T 0006 01/2014 12/2019100 81 000 21 000 60 000 81 000 81 000 81 0002014/5002

10 00002 001 Apoio pequenas obras rep./ conservação sedes
colectividades e associações

02  080701    T 0006 01/2014 12/2019100 2 500 2 500 2 500 2 500 2 5002014/5003

10 00002 001 Apoio investimentos festas tradicionais e religiosas 02  080701    T 0006 01/2014 12/2019100 2 500 2 500 2 500 2 500 2 5002014/5004

02 001 Aquisição de livros e outro material para Bibliotecas2014/5015

4 00002 001 Apoio a edições de Autores - aquisição de obras 02  020120    O 006 01/2014 12/2019100 1 000 1 000 1 000 1 000 1 0002014/50151

4 00002 001 Aquisição de bens para outras atividades 02  020121    O 006 01/2014 12/2019100 1 000 1 000 1 000 1 000 1 0002014/50152

14 00002 001 Fundo documental - livros, áudio, vídeo e multimédia 02  020120    O 006 01/2014 12/2019100 3 500 3 500 3 500 3 500 3 5002014/50153

8 00002 001 Aquisição de periódicos - Jornais e Revistas 02  020121    O 006 01/2014 12/2019100 2 000 2 000 2 000 2 000 2 0002014/50154

30 00002 001 Divulgação de Atividades Culturais 02  020220    O 006 01/2014 12/2019100 7 500 7 500 7 500 7 500 7 5002014/5016

02 001 Cine-Teatro de Benavente2014/5017

6 50002 001 Cinema 02  02022505  O 006 01/2014 12/2019100 500 500 2 000 2 000 2 0002014/50171

4 00002 001 Atividades Culturais 02  02022505  O 006 01/2014 12/2019100 1 000 1 000 1 000 1 000 1 0002014/50172

02 001 Centro Cultural de Samora Correia2014/5018

6 50002 001 Cinema 02  02022505  O 006 01/2014 12/2019100 500 500 2 000 2 000 2 0002014/50181

4 00002 001 Atividades Culturais 02  02022505  O 006 01/2014 12/2019100 1 000 1 000 1 000 1 000 1 0002014/50182

02 001 Iniciativas Culturais2014/5019

10 00002 001 Comemoração do aniversário do 25 de Abril 02  02022505  O 006 01/2014 12/2019100 2 500 2 500 2 500 2 500 2 5002014/50191

14 00002 001 Dia Mundial da Crianca 02  02022505  O 006 01/2014 12/2019100 3 500 3 500 3 500 3 500 3 5002014/50192

36 00002 001 Exposições 02  020216    O 006 01/2014 12/2019100 9 000 9 000 9 000 9 000 9 0002014/50193

6 00002 001 Edições de obras - Município 02  020220    O 006 01/2014 12/2019100 1 500 1 500 1 500 1 500 1 5002014/50194

4 00002 001 Encontro Concelhio de Folclore 02  02022505  O 006 01/2014 12/2019100 1 000 1 000 1 000 1 000 1 0002014/50195

1 50002 001 Encontros com escritores 02  02022505  O 006 01/2014 12/2016100 1 500 1 5002014/50196

50002 001 Dia Internacional dos Museus 02  02022505  O 006 01/2014 12/2016100 500 5002014/50197

1 00002 001  XIV Encontro de Poetas Populares do Ribatejo 02  02022505  O 006 01/2014 12/2016100 1 000 1 0002014/50198

70 56002 001 Expressão dramática na educação pré escolar e
Hora do Conto nas bibliotecas municipais

02  040701    T 006 01/2014 12/2019100 17 640 17 640 17 640 17 640 17 6402014/50199

02 001 Reparação/ conservação equipamentos culturais2014/5020

20 00002 001 Conservação 02  020203    O 004 01/2014 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 000 5 0002014/50201

10 00002 001 Aquisição de bens 02  020121    O 004 01/2014 12/2019100 2 500 2 500 2 500 2 500 2 5002014/50202

02 001 Feira Anual de Benavente2014/5021

28 00002 001 Locação de bens 02  020208    O 006 01/2014 12/2019100 7 000 7 000 7 000 7 000 7 0002014/50211
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2016

02 PATRIMÓNIO, CULTURA E CIÊNCIA

02 001 Cultura

6 00002 001 Eventos Culturais 02  02022505  O 006 01/2014 12/2019100 1 500 1 500 1 500 1 500 1 5002014/50212

100 00002 001 Outras Iniciativas Culturais e Recreativas 02  02022505  O 006 01/2014 12/2019100 25 000 25 000 25 000 25 000 25 0002014/5022

301 00002 001 Adaptação do celeiro dos Arcos a núcleo
museológico - Benavente

02  07010302  E 004 01/2015 12/2017100 301 000 1 000 300 0002015/29

251 00002 001 Construção Arquivo Histórico Municipal, anexo à
Biblioteca de Benavente

02  07010302  E 004 01/2015 12/2017100 251 000 1 000 250 0002015/30

455 00002 001 Requalificação do edifício do Museu Municipal de
Benavente

02  07010301  E 004 01/2015 12/2017100 455 000 5 000 450 0002015/31

20 00002 001 Aquisição equipamentos 02  07011002  O 006 01/2015 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 000 5 0002015/49

57 07202 001 Transf. para Juntas de Freguesias 02  04050102  T 01  01/2015 12/2017100 28 536 28 536 28 5362015/5015

5 00002 001 Iniciativas no âmbito das políticas municipais de
juventude

02  020216    O 01  01/2016 12/2018100 5 000 5 0002016/5003

1 774 376 1 449 000 301 676 273 140 273 140 2 622 332Totais do Programa 001: 325 376

02 002 Património

5 00002 002 Apoio à obra de Consolidação estrutural da Igreja
Matriz de Samora Correia

02  080701    T 01  01/2014 12/2016100 5 000 5 0002014/5037

5 000 5 000Totais do Programa 002: 5 000

Totais do Objetivo 02: 1 779 376 1 449 000 301 676 273 140 273 140 0 2 627 3320 330 376

03 TEMPOS LIVRES E DESPORTO

03 001 Desporto, recreio e lazer

75 00003 001 Construção balnearios no Polivalente Santo Estevão 02  07010302  E 0004 01/2010 12/2017100 75 0002010/33

20 00003 001 Aquisição de equipamento para instalações
desportivas, recreativas e de lazer

02  07011002  O 006 01/2014 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 000 5 0002014/3

1 260 00003 001 Apoio às actividades desportivas e de  tempos livres
das Colectividades e Associações

02  040701    T 0006 01/2014 12/2019100 315 000 165 000 150 000 315 000 315 000 315 0002014/5005

10 00003 001 Melhoria das instalações desportivas e recreativas
das Colectividades e Associações

02  080701    T 0006 01/2014 12/2019100 2 500 2 500 2 500 2 500 2 5002014/5006

03 001 Reparação/ Conservação de equipamentos
Desportivos e Piscinas Municipais

2014/5023

40 00003 001 Conservação 02  020203    O 004 01/2014 12/2019100 10 000 10 000 10 000 10 000 10 0002014/50231

22 50003 001 Aquisição de materiais 02  020121    O 004 01/2014 12/2019100 7 500 7 500 5 000 5 000 5 0002014/50232

400 00003 001 Construção balneários apoio campo futebol Murteira
e requalificação das instalações eletricas

02  07010302  E 004 01/2015 12/2016100 400 000 400 0002015/47

03 001 Requalificação balneários2015/48

32 63603 001 Pavilhão de Samora Correia 02  07010302  E 004 01/2015 12/2017100 1 000 1 00031 6362015/48 1

Pág. 4/14Emitido em: 27/10/2015 12:24:46 Hermínio Nunes da Fonseca



Projeto

(valores em euros)

Fonte Financiamento
(%)

Datas
(Mês/Ano)

Despesas
Anos seguintesCódigo

Classificação
Orçamental

Município de Benavente

Obj. Designação

Grandes Opções do Plano do ano 2016

Prog.

Ano / Nº Ação

Forma
de

Realiz.

Fases
de

Exec.
AC AA FC

Resp.

Inicio Fim

Financiam.
não definido

(d)
2017
(e)

2018
(f)

2019
(g)

Outros
(h)

Realizado

(a)
Total

(b)=(c)+(d)

Total previsto

(i) = (a)+(b)+
(e)+(f)+(g)+(h)

Financiam.
definido

(c)

2016

03 TEMPOS LIVRES E DESPORTO

03 001 Desporto, recreio e lazer

33 30203 001 Piscina de Benavente 02  07010302  E 004 01/2015 12/2016100 1 000 1 00032 3022015/48 2

98 00003 001 Piscinas Samora Correia 02  07010302  E 004 01/2015 12/2016100 98 000 98 0002015/48 3

503 001 Sistema para rega de campos desportivos 02  07010406  E 004 01/2015 12/2016100 5 52015/50

5 00003 001 Aquisição de terrenos para equipamentos
desportivos de recreio e de lazer

02  070101    O 01  01/2015 12/2016100 5 000 5 0002015/53

218 60003 001 Transf. para Juntas de Freguesia 02  04050102  T 01  01/2015 12/2017100 109 300 109 300 109 3002015/5003

32 00003 001 Manutenção de Relvados sintéticos 02  020220    O 004 01/2015 12/2019100 8 000 8 000 8 000 8 000 8 0002015/5020

30 00003 001 Aquisição/ Requalificação de equipamento da piscina
municipal de Benavente

02  07011002  O 0004 01/2016 12/2017100 30 000 1 000 29 0002016/45

30 00003 001 Aquisição / requalificação de equipamentos da
piscina Municipal de Samora Correia

02  07011002  O 0004 01/2016 12/2017100 30 000 1 000 29 0002016/46

7 50003 001 Implementação de circuito pedonal e ciclável da
margem do rio Sorraia entre Benavente e Samora
Correia

02  07010401  E 0004 01/2016 12/2017100 7 500 7 5002016/48

300 00003 001 Relvado sintético - campo de futebol de Santo
Estevão

02  07010406  E 0004 01/2016 12/2018100 300 0002016/51

1 029 805 208 000 829 800 345 500 345 500 2 614 54363 938Totais do Programa 001: 821 805

Totais do Objetivo 03: 1 029 805 208 000 829 800 345 500 345 500 0 2 614 54363 938 821 805

04 AÇÃO SOCIAL

04 001 Solidariedade Social

1 00004 001 Grande Reparação do edifício municipal afecto ao
Centro de Dia de Santo Estevão

02  07010307  E 004 01/2011 12/2016100 1 000 1 0002011/46

1 00004 001 Apoio à construção Lar idosos da Maxoqueira -
Barrosa

02  080701    T 01  01/2013 12/2019100 1 000 1 0002013/5051

04 001 Apoio a creches, jardins de infância, centros de dia e
lares

2014/5007

19 98804 001 Apoio ao funcionamento creche e jardim de infância
de Benavente

02  040701    T 0006 01/2014 12/2019100 4 997 4 997 4 997 4 997 4 9972014/50071

19 98804 001 Apoio ao funcionamento da creche e jardim de
infância Centro de Bem Estar Social Padre Tobias
Samora Correia

02  040701    T 0006 01/2014 12/2019100 4 997 4 997 4 997 4 997 4 9972014/50072

17 76804 001 Apoio ao funcionamento do CRIB 02  040701    T 006 01/2014 12/2019100 4 442 4 442 4 442 4 442 4 4422014/50073

17 76804 001 Apoio ao Funcionamento do Centro de Dia Santo
Estevão

02  040701    T 0006 01/2014 12/2019100 4 442 4 442 4 442 4 442 4 4422014/50074

17 76804 001 Apoio ao funcionamento do Centro de Dia de
Samora Correia

02  040701    T 0006 01/2014 12/2019100 4 442 4 442 4 442 4 442 4 4422014/50075

6 65904 001 Apoio ao funcionamento do lar de idosos - Barão de
Samora - Alcochete

02  040701    T 0006 01/2014 12/2019100 1 658 1 658 1 658 1 658 1 6852014/50076
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04 AÇÃO SOCIAL

04 001 Solidariedade Social

20 02804 001 Apoio ao funcionamento do Lar de Idosos de
Benavente

02  040701    T 0006 01/2014 12/2019100 5 007 5 007 5 007 5 007 5 0072014/50077

20 02804 001 Apoio ao Lar de Idosos de Samora Correia 02  040701    T 0006 01/2014 12/2019100 5 007 5 007 5 007 5 007 5 0072014/50078

19 98804 001 Apoio ao funcionamento do Centro de Dia da
Misericórdia de Benavente

02  040701    T 0006 01/2014 12/2019100 4 997 4 997 4 997 4 997 4 9972014/50079

15 10804 001 Apoio ao funcionamento do ATL de Samora Correia 02  040701    T 0006 01/2014 12/2019100 3 777 3 777 3 777 3 777 3 7772014/500711

7 55204 001 Apoio ao funcionamento do ATL de Santo Estevão 02  040701    T 0006 01/2014 12/2019100 1 888 1 888 1 888 1 888 1 8882014/500712

10 00004 001 Apoio ao funcionamento creche e jardim de infância
de Santo Estevão

02  040701    T 0006 01/2014 12/2019100 2 500 2 500 2 500 2 500 2 5002014/500713

14 72804 001 Apoio à Associação de Socorros Mútuos de
Benavente

02  040701    T 006 01/2014 12/2019100 3 682 3 682 3 682 3 682 3 6822014/500714

20 02804 001 Apoio ao funcionamento do Lar Residencial do CRIB 02  040701    T 006 01/2014 12/2019100 5 007 5 007 5 007 5 007 5 0072014/500715

10 00004 001 Apoio a obras const./ rep inst. priv solid. social e na
aquisição de equipamentos

02  080701    T 006 01/2014 12/2019100 2 500 2 500 2 500 2 500 2 5002014/5024

1 00004 001 Apoio à obra de construção de novo Lar de Idosos
do Centro de Bem Estar Social Padre Tobias -
Samora Correia

02  080701    T 006 01/2014 12/2019100 1 000 1 0002014/5052

62 343 59 343 59 343 59 370 240 399Totais do Programa 001: 62 343

Totais do Objetivo 04: 62 343 0 59 343 59 343 59 370 0 240 3990 62 343

05 SAÚDE

05 001 Reparação Posto Médico

55005 001 Ampliação do Posto Médico - Centro Social do Porto
Alto

02  07010301  E 4004 01/2009 12/2016100 550 5502009/9

550 550Totais do Programa 001: 550

Totais do Objetivo 05: 550 0 0 0 0 0 5500 550

06 HABITAÇÃO, ORDENAMENTO TERRITÓRIO E URB.

06 001 Habitação

212 00006 001 Locação de habitações - Prohabita 02  020204    O 0007 01/2006 12/2019100 53 000 53 000 53 000 53 000 53 0002006/5032

188 00006 001 Rendas Habitação Social 02  020204    O 007 01/2013 12/2019100 47 000 47 000 47 000 47 000 47 0002013/5046

20 00006 001 Aquisição de Habitações 02  07010202  O 01  01/2014 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 000 5 0002014/4

20 00006 001 Aquisição de terrenos 02  070101    O 01  01/2014 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 000 5 0002014/5

20 00006 001 Grande Reparação/ Ampliação habitações em
regime de arrendamento

02  07010203  E 004 01/2014 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 000 5 0002014/6
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06 HABITAÇÃO, ORDENAMENTO TERRITÓRIO E URB.

06 001 Habitação
06 001 Rep./ benef. habitações do Município - reg.

arrendamento
2014/5025

20 00006 001 Conservação 02  020203    O 004 01/2014 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 000 5 0002014/50251

30 00006 001 Aquisição de bens 02  020121    O 004 01/2014 12/2019100 7 500 7 500 7 500 7 500 7 5002014/50252

170 00006 001 Construção de prédio de 6 fogos - Habitação Social -
Rua Manuel Arriaga - Samora Correia

02  07010201  E 004 01/2016 12/2019100 170 0002016/27

127 500 297 500 127 500 127 500 680 000Totais do Programa 001: 127 500

06 002 Ordenamento do Território

11 69606 002 Revisão Plano Director Muncipal/PMOT's 02  070115    O 01  01/2002 12/2016100 5 511 6912002/25

50006 002 Estudo mobilidade - Freguesias de Benavente e
Samora Correia

02  020214    O 01  01/2010 12/2016100 500 5002010/5002

40 00006 002 Aquisição de terrenos 02  070101    O 01  01/2014 12/2019100 10 000 10 000 10 000 10 000 10 0002014/7

10 505 10 000 10 000 10 000 52 19611 691Totais do Programa 002: 10 505

06 003 Reabilitação Urbana
06 003 Delegação de competências na CIMLT2015/51

1 22306 003 Transfererências de Capital 02  0805010401 T 001  05/2015 12/2017100 1 223 1 2232015/51 1

14 76806 003 Transferências Correntes 02  0405010401 T 001  05/2015 12/2017100 7 705 7 705 7 0632015/51 2

8 928 7 063 15 991Totais do Programa 003: 8 928

Totais do Objetivo 06: 146 933 0 314 563 137 500 137 500 0 748 18711 691 146 933

07 PROTECÇÃO CIVIL

07 001 Sistema Municipal de Protecção Civil

116 00007 001 Gabinete Técnico Florestal Intermunicipal 02  04050101  T 301  01/2010 12/2019100 38 000 38 000 26 000 26 000 26 0002010/5047

20 00007 001 Aquisição de equipamento para o Serviço de
proteção Civil

02  07011002  O 01  01/2014 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 000 5 0002014/8

12 00007 001 Aq. Inst. de sistemas de int. e deteção de incêndios
edif Municipais

02  07011002  O 01  01/2014 12/2019100 3 000 3 000 3 000 3 000 3 0002014/9

07 001 Suporte logístico e outro em operações de
emergência de proteção civil

2014/5026

4 00007 001 Alimentos 02  020106    O 01  01/2014 12/2019100 1 000 1 000 1 000 1 000 1 0002014/50261

2 00007 001 Gasóleo 02  02010202  O 01  01/2014 12/2019100 500 500 500 500 5002014/50262

2 00007 001 Gasolina 02  02010201  O 01  01/2014 12/2019100 500 500 500 500 5002014/50263

4 00007 001 Aquisição de serviços 02  02022503  O 01  01/2014 12/2019100 1 000 1 000 1 000 1 000 1 0002014/50264
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Total previsto

(i) = (a)+(b)+
(e)+(f)+(g)+(h)

Financiam.
definido

(c)

2016

07 PROTECÇÃO CIVIL

07 001 Sistema Municipal de Protecção Civil

2 00007 001 Ações preventivas de proteção civil 02  02022503  O 01  01/2014 12/2019100 500 500 500 500 5002014/5027

49 500 37 500 37 500 37 500 162 000Totais do Programa 001: 49 500

07 002 Associações Bombeiros Voluntários

60 30007 002 Protocolo com ANPC - Equipas de Intervenção
Permanente

02  040701    T 01  01/2012 12/2016100 60 300 60 3002012/5035

980 00007 002 Apoio às Associações de Bombeiros de Benavente e
de Samora Correia

02  040701    T 01  01/2014 12/2019100 245 000 134 630 110 370 245 000 245 000 245 0002014/5028

305 300 110 370 245 000 245 000 245 000 1 040 300Totais do Programa 002: 194 930

07 003 Segurança Edifícios Municipais

60 00007 003 Manutenção de sistemas de intr. e de deteção de
incêndios

02  020203    O 002 01/2014 12/2019100 15 000 15 000 15 000 15 000 15 0002014/5030

4 00007 003 Inspeção equipamentos combate a incêndios 02  040701    T 02  01/2014 12/2019100 1 000 1 000 1 000 1 000 1 0002014/5031

16 000 16 000 16 000 16 000 64 000Totais do Programa 003: 16 000

Totais do Objetivo 07: 370 800 110 370 298 500 298 500 298 500 0 1 266 3000 260 430

08 INDÚSTRIA E ENERGIA

08 001 Energia

2 700 00008 001 Iluminação Pública - Energia 02  02022501  O 01  01/2013 12/2019100 675 000 675 000 675 000 675 000 675 0002013/5048

2 200 00008 001 Energia elétrica - instalações 02  020201    O 01  01/2013 12/2019100 550 000 550 000 550 000 550 000 550 0002013/5049

20 00008 001 Aquisição de candeeiros e armaduras 02  07010404  O 004 01/2014 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 000 5 0002014/10

20 00008 001 Ampliação rede geral e ramais de chegada 02  07010404  O 0004 01/2014 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 000 5 0002014/11

1 235 000 1 235 000 1 235 000 1 235 000 4 940 000Totais do Programa 001: 1 235 000

Totais do Objetivo 08: 1 235 000 0 1 235 000 1 235 000 1 235 000 0 4 940 0000 1 235 000

09 AMBIENTE E SANEAMENTO BÁSICO

09 001 Saneamento
09 001 Conservação da rede geral - Águas Pluviais2014/5032

100 00009 001 Conservação 02  020203    O 004 01/2014 12/2019100 25 000 25 000 25 000 25 000 25 0002014/50321

40 00009 001 Aquisição de bens 02  020121    O 004 01/2014 12/2019100 10 000 10 000 10 000 10 000 10 0002014/50322

35 000 35 000 35 000 35 000 140 000Totais do Programa 001: 35 000
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(c)

2016

09 AMBIENTE E SANEAMENTO BÁSICO

09 003 Resíduos sólidos
09 003 Serviços de higiene urbana2010/5037

1 520 00009 003 Contratação de empresas de higiene e limpeza 02  020202    O 0004 01/2010 12/2019100 380 000 380 000 380 000 380 000 380 0002010/50371

2 160 00009 003 Encargos com aterro sanitário 02  02022504  O 0004 01/2010 12/2019100 540 000 270 000 270 000 540 000 540 000 540 0002010/50372

28 80009 003 Limpeza e higiene urbana de arruamentos e espaços
públicos do condomínio do Belo Jardim - Protocolo

02  040701    T 01  01/2012 12/2019100 7 200 7 200 7 200 7 200 7 2002012/5049

40 00009 003 Aquisição de contentores, papeleiras e outro
equipamento de limpeza urbana

02  07011001  O 0004 01/2014 12/2019100 10 000 10 000 10 000 10 000 10 0002014/12

937 200 270 000 937 200 937 200 937 200 3 748 800Totais do Programa 003: 667 200

Totais do Objetivo 09: 972 200 270 000 972 200 972 200 972 200 0 3 888 8000 702 200

10 PROMOÇÃO DO DESENVOVIMENTO

10 002 Portugal 2020

50 50010 002 Estudos, Planos Estratégicos e consultadoria no
âmbito do PT 2020

02  020214    O 001  01/2015 12/2017100 30 500 30 500 20 0002015/5022

30 500 20 000 50 500Totais do Programa 002: 30 500

10 003 Turismo

72 00010 003 Estudos, Planos Estratégicos e consultadoria no
âmbito do desenvolvimento Turístico do Município

02  020214    O 01  01/2015 12/2017100 36 000 36 000 36 0002015/5023

36 000 36 000 72 000Totais do Programa 003: 36 000

10 004 Feiras de Promoção Atividade Económica

50 00010 004 Festival do Arroz da Lezíria Ribatejana 02  02022503  O 01  01/2016 12/2016100 50 000 50 0002016/5001

50 000 50 000Totais do Programa 004: 50 000

Totais do Objetivo 10: 116 500 0 56 000 0 0 0 172 5000 116 500

11 EQUIPAMENTO RURAL E URBANO

11 001 Espaços verdes

511 001 Arranjo urbanístico - loteamento Fernando Caneças,
Benavente

02  07010405  E 004 01/2009 12/2016100 5 52009/12

120 00011 001 Sistemas de captação de água para rega de zonas
verdes

02  07010405  E 0004 01/2012 12/2019100 30 000 30 000 30 000 30 000 30 0002011/22

360 20011 001 Arranjos exteriores - loteamento de Beliargo,SA
(Madeiras Cabo)

02  07010405  E 004 01/2016 12/2016100 360 200 360 2002013/26

11 001 Hortas Urbanas - Samora Correia e Benavente2013/27
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11 EQUIPAMENTO RURAL E URBANO

11 001 Espaços verdes

1 00011 001 Aquisição outros bens 02  020121    O 004 01/2013 12/2016100 1 000 1 0002013/27 2

450 00011 001 Arranjos exteriores Urbanização Ribasor 02  07010405  E 0004 01/2014 12/2016100 450 000 25 000 425 0002014/45

10 00011 001 Arranjo Urbanistico Bairro Solidariedade - Benavente 02  07010405  E 004 01/2015 12/2017100 10 0002015/34

2 50011 001 Construção zona verde no Loteamento de Joaquim
Fernandes - Porto Alto

02  07010405  E 004 01/2015 12/2016100 2 500 2 5002015/35

1 00011 001 Ajardinamento zona envolvente edifício Torre na
Urbanização do Arneiro dos Corvos - Samora Correia

02  07010405  E 0004 01/2015 12/2016100 1 000 1 0002015/36

1 00011 001 Construção zona verde nos terrenos das antigas
casas pré-fabricadas na Rua dos Álamos - Samora
Correia

02  07010405  E 004 01/2015 12/2017100 1 000 1 0002015/37

50 00011 001 Arranjo Urbanistico Terreno envolvente do Ringue
Polidesportivo Santo Estevão

02  07010405  E 0004 01/2015 12/2017100 50 0002015/40

11 001 Manutenção e conservação de jardins e zonas
verdes

2015/46

40 00011 001 Conservação de zonas verdes 02  020203    O 004 01/2015 12/2019100 10 000 10 000 10 000 10 000 10 0002015/46 1

80 00011 001 Aquisição bens 02  020121    O 004 01/2015 12/2019100 20 000 20 000 20 000 20 000 20 0002015/46 2

920 00011 001 Manutenção jardins e zonas verdes 02  020203    O 004 01/2015 12/2019100 230 000 230 000 230 000 230 000 230 0002015/46 3

358 00011 001 Transf. para Juntas de Freguesias 02  04050102  T 01  01/2015 12/2017100 179 000 179 000 179 0002015/5004

40 00011 001 Arborização de logradouros, ruas e praças e
aquisição de flores e plantas ornamentais

02  020121    O 004 01/2015 12/2019100 10 000 10 000 10 000 10 000 10 0002015/5007

40 00011 001 Requalificação Parque Infantil do Parque 25 de Abril
- delegação na Freguesia Benavente

02  08050102  T 01  01/2015 12/2016100 40 000 40 0002015/5024

30 00011 001 Arranjo Urbanístico do Parque Radical de Samora
Correia

02  07010405  E 004 01/2016 12/2017100 30 0002016/38

30 00011 001 Arranjo Urbanistico do terreno junto á Rua da
Samorena - Samora Correia

02  07010405  E 004 01/2016 12/2017100 30 0002016/39

200 00011 001 Requalificação/reparação do cruzeiro do Calvário e
muralha do jardim do Calvário

02  07010405  E 004 01/2016 12/2016100 200 000 1 000 199 0002016/47

1 00011 001 Recuperação da zona envolvente ao parque infantil
da Barrosa

02  07010405  E 0004 01/2016 12/2016100 1 000 1 0002016/49

1 535 705 624 000 599 000 300 000 300 000 2 734 705Totais do Programa 001: 911 705

11 002 Instalações dos serviços
11 002 Reparação/ Remodelação Paços do Município2001/21

1 00011 002 Reparação/Remodelação Paços do Município 02  07010301  E 004 01/2001 12/2016100 1 000 1 0002001/21 1

11 002 Reparação e Conservação instalações dos estaleiros
municipais

2012/5039

4 00011 002 Conservação 02  020203    O 0004 01/2012 12/2019100 1 000 1 000 1 000 1 000 1 0002012/50391

10 00011 002 Aquisição bens 02  020121    O 0004 01/2012 12/2019100 2 500 2 500 2 500 2 500 2 5002012/50392
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11 EQUIPAMENTO RURAL E URBANO

11 002 Instalações dos serviços

81 60011 002 Remodelaras coberturas dos estaleiros, substituir o
fibrocimento

02  07010307  E 0004 01/2012 12/2017100 81 6002012/50393

1 00011 002 Aquisição prédio urbano para instalação de serviços
municipais

02  07010301  O 01  01/2015 12/2016100 1 000 1 0002015/54

5 500 85 100 3 500 3 500 97 600Totais do Programa 002: 5 500

11 003 Mercados e Feiras

122 30011 003 Transf. para Juntas de Freguesia 02  04050102  T 01  01/2015 12/2017100 61 150 61 150 61 1502015/5005

61 150 61 150 122 300Totais do Programa 003: 61 150

11 004 Cemitérios

115 90011 004 Transf. para Juntas de Freguesia 02  04050102  T 01  01/2015 12/2017100 57 950 57 950 57 9502015/5006

57 950 57 950 115 900Totais do Programa 004: 57 950

11 005 Canil Municipal

1 60011 005 Construção Canil Municipal 02  07010413  E 004 01/2006 12/2016100 1 600 1 6002006/78

1 600 1 600Totais do Programa 005: 1 600

Totais do Objetivo 11: 1 661 905 624 000 803 200 303 500 303 500 0 3 072 1050 1 037 905

12 COMUNICAÇÃO E TRANSPORTES

12 001 Ruas e arruamentos
12 001 Benef./ reabilitação rede urbana concelhia2005/29

200 00012 001 Arruamentos de Benavente 02  07010401  E 0004 01/2005 12/2019100 50 000 50 000 50 000 50 000 50 0002005/29 1

200 00012 001 Arruamentos de Samora Correia e Porto Alto 02  07010401  E 004 01/2005 12/2019100 50 000 50 000 50 000 50 000 50 0002005/29 2

100 00012 001 Arruamentos de Santo Estevão e Foros de Almada 02  07010401  E 004 01/2005 12/2019100 25 000 25 000 25 000 25 000 25 0002005/29 3

40 00012 001 Arruamentos da Barrosa 02  07010401  E 004 01/2005 12/2019100 10 000 10 000 10 000 10 000 10 0002005/29 4

12 001 Construção novos passeios2008/35

40 00012 001 Novos Passeios na Freguesia de Benavente 02  07010401  E 004 01/2008 12/2019100 10 000 10 000 10 000 10 000 10 0002008/35 7

40 00012 001 Novos Passeios na Freguesia de Samora Correia 02  07010401  E 004 01/2008 12/2019100 10 000 10 000 10 000 10 000 10 0002008/35 8

15 00012 001 Novos Passeios na Freguesia de Santo Estevão 02  07010401  E 4004 01/2008 12/2019100 5 000 5 000 5 0002008/35 9

20 00012 001 Novos passeios na Freguesia da Barrosa 02  07010401  E 004 01/2014 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 000 5 0002008/35 10

40 00012 001 Construção passadeiras elevadas em diversos
arruamentos do concelho

02  07010401  E 004 01/2014 12/2019100 10 000 10 000 10 000 10 000 10 0002014/42
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12 COMUNICAÇÃO E TRANSPORTES

12 001 Ruas e arruamentos
12 001 Repavimentação arruamentos urbanos do Município2014/43

150 00012 001 Estrada do Miradouro 02  07010401  E 004 01/2016 12/2016100 150 000 1 000 149 0002014/43 1

50012 001 Estrada das Vagonetas - Samora Correia 02  07010401  E 03  01/2014 12/2019100 500 5002014/43 3

5 00012 001 Rua da Alegria e Estrada Real - Porto Alto 02  07010401  E 004 01/2014 12/2016100 5 000 5 0002014/43 4

5 00012 001 Arranjo Urbanistico do Pátio do Bairro Diário de
Notícias em Benavente

02  07010401  E 004 01/2015 12/2016100 5 000 5 0002015/41

12 001 Reparação / Conservação de calçadas e passeios
nas zonas urbanas

2015/5008

60 00012 001 Conservação 02  020203    O 004 01/2015 12/2019100 15 000 15 000 15 000 15 000 15 0002015/50081

120 00012 001 Aquisição de materiais 02  020121    O 004 01/2015 12/2019100 30 000 30 000 30 000 30 000 30 0002015/50082

12 001 Conservação/ Manutenção de arruamentos2015/5009

100 00012 001 Conservação 02  020203    O 004 01/2015 12/2019100 25 000 25 000 25 000 25 000 25 0002015/50091

120 00012 001 Aquisição de materiais 02  020121    O 004 01/2015 12/2019100 30 000 30 000 30 000 30 000 30 0002015/50092

39 90012 001 Transf. para Juntas de Freguesia 02  04050102  T 01  01/2015 12/2017100 19 950 19 950 19 9502015/5014

50 00012 001 Construção de mini rotundas em arruamentos
Benavente

02  07010401  E 004 01/2016 12/2017100 50 0002016/44

15 00012 001 Construção de ligação pedonal/ ciclovia junto à
antiga EN 118-1 – troço entre o Bº da Esperança e o
acesso aos lavadouros – Santo Estevão

02  07010401  E 004 01/2016 12/2016100 15 000 15 0002016/50

465 450 149 000 344 950 275 000 275 000 1 360 400Totais do Programa 001: 316 450

12 002 Rede Viária e sinalização
12 002 Sinalização e trânsito2014/13

40 00012 002 Sinalização Vertical 02  07010409  O 0004 01/2014 12/2019100 10 000 10 000 10 000 10 000 10 0002014/13 1

60 00012 002 Marcas Rodoviárias 02  07010409  O 0004 01/2014 12/2019100 15 000 15 000 15 000 15 000 15 0002014/13 2

20 00012 002 Placas Toponimicas 02  07010409  O 0004 01/2014 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 000 5 0002014/13 3

20 00012 002 Sinalização Luminosa 02  07010409  O 0004 01/2014 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 000 5 0002014/13 4

12 002 Pavimentação de caminhos no concelho2015/45

200 00012 002 Pavimentação Caminhos nos Arados 02  07010408  E 004 01/2015 12/2019100 50 000 50 000 50 000 50 000 50 0002015/45 1

200 00012 002 Pavimentação caminhos Santos Estevão 02  07010408  E 004 01/2015 12/2019100 50 000 50 000 50 000 50 000 50 0002015/45 2

200 00012 002 Pavimentação caminhos nos Foros Charneca 02  07010408  E 004 01/2015 12/2019100 50 000 50 000 50 000 50 000 50 0002015/45 3

200 00012 002 Pavimentação caminhos Foros Almada 02  07010408  E 004 01/2015 12/2019100 50 000 50 000 50 000 50 000 50 0002015/45 4

40 00012 002 Pavimentação de caminhos na Barrosa 02  07010408  E 0004 01/2015 12/2019100 10 000 10 000 10 000 10 000 10 0002015/45 5

5 00012 002 Grande Reparação da estrada Municipal 515 c/
repavimentação de troços

02  07010408  E 004 01/2015 12/2016100 5 000 5 0002015/52
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12 COMUNICAÇÃO E TRANSPORTES

12 002 Rede Viária e sinalização
12 002 Conservação/ manutenção da rede viária e

sinalização
2015/5011

20 00012 002 Conservação 02  020203    O 004 01/2015 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 000 5 0002015/5011 1

100 00012 002 Aquisição de materiais 02  020121    O 004 01/2015 12/2019100 25 000 25 000 25 000 25 000 25 0002015/5011 2

10 00012 002 Manutenção/ conservação de Sinalização luminosa 02  020203    O 004 01/2015 12/2019100 2 500 2 500 2 500 2 500 2 5002015/5011 3

282 500 277 500 277 500 277 500 1 115 000Totais do Programa 002: 282 500

Totais do Objetivo 12: 747 950 149 000 622 450 552 500 552 500 0 2 475 4000 598 950

14 EQUIPAMENTOS DE SERVIÇOS

14 001 Aquisição
14 001 Informatização dos Serviços2014/14

58 00014 001 Equipamento de informática 02  070107    O 001  01/2014 12/2019100 28 000 28 000 10 000 10 000 10 0002014/14 1

256 00014 001 Software informático 02  070108    O 001  01/2014 12/2019100 106 000 56 000 50 000 50 000 50 000 50 0002014/14 2

400 00014 001 Aquisição de material de transporte 02  07010602  O 001  01/2014 12/2019100 100 000 30 000 70 000 100 000 100 000 100 0002014/15

20 00014 001 Aquisição de equipamento administrativo 02  070109    O 001  01/2014 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 000 5 0002014/16

100 00014 001 Aquisição de equipamento básico 02  07011002  O 001  01/2014 12/2019100 25 000 25 000 25 000 25 000 25 0002014/17

40 00014 001 Aquisição de ferramentas e utensílios 02  070111    O 001  01/2014 12/2019100 10 000 10 000 10 000 10 000 10 0002014/18

274 000 120 000 200 000 200 000 200 000 874 000Totais do Programa 001: 154 000

14 002 Reparação

60 00014 002 Grande reparação de material de transporte 02  07010602  O 001  01/2014 12/2019100 15 000 15 000 15 000 15 000 15 0002014/19

2 00014 002 Grande reparação de equipamento administrativo 02  070109    O 001  01/2014 12/2019100 500 500 500 500 5002014/20

75 00014 002 Grande reparação de equipamento básico 02  07011002  O 001  01/2014 12/2019100 30 000 30 000 15 000 15 000 15 0002014/21

4 00014 002 Grande reparação de ferramentas e utensílios 02  070111    O 001  01/2014 12/2019100 1 000 1 000 1 000 1 000 1 0002014/22

46 500 31 500 31 500 31 500 141 000Totais do Programa 002: 46 500

Totais do Objetivo 14: 320 500 120 000 231 500 231 500 231 500 0 1 015 0000 200 500

15 Serviços Gerais da Autarquia

15 001 Despesas Correntes
15 001 Combustiveis e Lubrificantes2013/5047

48 00015 001 Gasóleo através de cartão electrónico Abastecimento 02  02010202  O 002 01/2013 12/2019100 12 000 12 000 12 000 12 000 12 0002013/50471
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(i) = (a)+(b)+
(e)+(f)+(g)+(h)

Financiam.
definido

(c)

2016

15 Serviços Gerais da Autarquia

15 001 Despesas Correntes

1 400 00015 001 Gasóleo 02  02010202  O 002 01/2013 12/2019100 350 000 350 000 350 000 350 000 350 0002013/50472

60 00015 001 Gasolina através de cartão electrónico
Abastecimento

02  02010201  O 002 01/2013 12/2019100 15 000 15 000 15 000 15 000 15 0002013/50473

80 00015 001 Óleos lubrificantes 02  02010204  O 002 01/2013 12/2019100 20 000 20 000 20 000 20 000 20 0002013/50474

765 00015 001 Gás 02  02010203  O 002 01/2013 12/2019100 240 000 240 000 175 000 175 000 175 0002013/50475

1 272 00015 001 Consumo de água - instalações municipais 02  020201    O 002 01/2013 12/2019100 318 000 118 000 200 000 318 000 318 000 318 0002013/5050

2 000 00015 001 Contrato de emprego/inserção e estágios - IEFP 02  040802    O 01  01/2014 12/2019100 500 000 500 000 500 000 500 000 500 0002014/5055

15 001 Comunicações2015/5012

182 40015 001 Comunicações Fixas de Voz e dados 02  020209    O 01/2015 12/2019100 45 600 45 600 45 600 45 600 45 6002015/50121

60 00015 001 Comunicicações Móveis - Voz e dados 02  020209    O 01  01/2015 12/2019100 15 000 15 000 15 000 15 000 15 0002015/50122

15 001 Seguros2015/5013

380 00015 001 Seguros de acidentes de trabalho e doenças
profissionais

02  01030901  O 01  01/2015 12/2019100 95 000 95 000 95 000 95 000 95 0002015/50131

360 00015 001 Seguros - responsabilidade civil e outros 02  020212    O 01  01/2015 12/2019100 90 000 90 000 90 000 90 000 90 0002015/50132

30 00015 001 Prestação de Serviços de controlo de pragas 02  020220    O 01  01/2015 12/2019100 7 500 7 500 7 500 7 500 7 5002015/5016

28 00015 001 Manutenção de equipamentos de AR Condicionado 02  020203    O 004 01/2015 12/2019100 10 000 10 000 6 000 6 000 6 0002015/5017

48 00015 001 Prestação de Serviços - Medicina no Trabalho 02  020220    O 01  01/2015 12/2019100 12 000 12 000 12 000 12 000 12 0002015/5018

1 730 100 200 000 1 661 100 1 661 100 1 661 100 6 713 400Totais do Programa 001: 1 530 100

15 002 Despesas Capital

669 02715 002 Realização capital social do Fundo Apoio Municipal 02  090802    T 01  01/2015 12/2020100 111 504 111 504 111 504 111 504 111 504 223 0112015/5021

111 504 111 504 111 504 111 504 223 011 669 027Totais do Programa 002: 111 504

Totais do Objetivo 15: 1 841 604 200 000 1 772 604 1 772 604 1 772 604 223 011 7 382 4270 1 641 604

Total Geral: 11 691 522 3 230 370 8 645 686 7 080 137 7 080 164 223 011 34 796 14975 629 8 461 152

ORGÃO EXECUTIVO

Em de de

ORGÃO DELIBERATIVO

Em de de
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Financiam.
definido

(c)

2016

01 EDUCAÇÃO

01 001 Educação pré-escolar
01 001 Expansão e desenvol. rede pré-escolar2007/1

1 20301 001 Polivalente e duas salas em Samora Correia 02  0701030501 E 004 01/2007 12/2016100 1 2031 2032007/1 8

1 20301 001 Polivalente e duas salas no Porto Alto 02  0701030501 E 004 01/2007 12/2016100 1 2031 2032007/1 9

14 50001 001 Aquisição de equipamento e material didático 02  07011002  O 006 01/2014 12/2019100 5 500 3 000 3 000 3 0005 5002014/1

7 906 0 3 000 3 000 3 000 0 16 9060Totais do Programa 001: 7 906

01 002 Ensino básico
01 002 Beneficiação / Ampliação Escolas2008/27

01 002 Escola EB1 n.º 1 - Benavente2008/27 1

50001 002 Obra de Construção Civil 02  0701030502 E 4004 01/2013 12/201615 85 5005002008/27 1/2

01 002 Escola EB1 n.º 1 - Samora Correia2008/27 2

75001 002 Obra de Construção Civil 02  0701030502 E 4004 01/2013 12/201615 85 7507502008/27 2/2

30 00001 002 Aquisição de equipamento e materal didático 02  07011002  O 006 01/2014 12/2019100 7 500 7 500 7 500 7 5007 5002014/2

1 00001 002 Climatização (ar frio) dos Centros Escolares de
Benavente e Samora Correia

02  0701030502 E 004 01/2014 12/2016100 1 0001 0002014/26

250 00001 002 Ampliação/ transformação do JI das Areias em
JI/EB1 das Areias

02  0701030502 E 0004 01/2015 12/2017100 250 000250 0002015/23

250 00001 002 Ampliação do Centro Escolar do Porto Alto 02  0701030502 E 0004 01/2015 12/2017100 250 000250 0002015/24

250 00001 002 Requalificação e ampliação da escola EB1, N.º 2 -
Acácias - Samora Correia

02  0701030502 E 0004 01/2015 12/2017100 250 0002015/25

5001 002 Alteração e ampliação EB1 de Santo Estevão -
reparação de deficiências de construção

02  0701030502 E 4004 01/2015 12/2016100 50502015/55

509 800 0 257 500 7 500 7 500 0 782 3000Totais do Programa 002: 509 800

Totais do Objetivo 01: 517 706 0 260 500 10 500 10 500 0 799 2060 517 706

02 PATRIMÓNIO, CULTURA E CIÊNCIA

02 001 Cultura

50002 001 Construção Centro Cultural de Samora Correia 02  07010302  E 004 01/2009 12/2016100 5005002009/7

02 001 Remodelar os edifícios socioculturais2014/28

10002 001 Centro da Barrosa- Substituição cobertura
fribrocimento

02  07010302  E 0004 01/2014 12/2016100 1001002014/28 1

30 00002 001 Centro de Foros de Almada - Substituição cobertura
fibrocimento

02  07010302  E 0004 01/2014 12/2016100 30 00030 0002014/28 2

30 00002 001 Centro de Foros da Charneca - Substituição
cobertura fibrocimento

02  07010302  E 0004 01/2014 12/2016100 30 00030 0002014/28 3
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02 PATRIMÓNIO, CULTURA E CIÊNCIA

02 001 Cultura

49 00002 001 Centro de Porto Alto - Substituição cobertura
fibrocimento

02  07010302  E 0004 01/2014 12/2016100 49 00049 0002014/28 4

10002 001 Centro da Barrosa - colocação teto falso 02  07010302  E 004 01/2015 12/2016100 1001002014/28 5

02 001 Adaptação de Celeiro para instalação do núcleo
museológico dedicado ao Campino - Samora Correia

2014/32

50 00002 001 Aquisição Celeiro 02  07010307  O 01  01/2014 12/2016100 1 000 49 00050 0002014/32 1

301 00002 001 Requalificação Celeiro 02  07010307  E 0004 01/2016 12/2019100 1 000 300 000301 0002014/32 2

301 00002 001 Adaptação do celeiro dos Arcos a núcleo
museológico - Benavente

02  07010302  E 004 01/2015 12/2017100 1 000 300 000301 0002015/29

251 00002 001 Construção Arquivo Histórico Municipal, anexo à
Biblioteca de Benavente

02  07010302  E 004 01/2015 12/2017100 1 000 250 000251 0002015/30

455 00002 001 Requalificação do edifício do Museu Municipal de
Benavente

02  07010301  E 004 01/2015 12/2017100 5 000 450 000455 0002015/31

20 00002 001 Aquisição equipamentos 02  07011002  O 006 01/2015 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 0005 0002015/49

1 472 700 1 349 000 5 000 5 000 5 000 0 1 487 7000Totais do Programa 001: 123 700

Totais do Objetivo 02: 1 472 700 1 349 000 5 000 5 000 5 000 0 1 487 7000 123 700

03 TEMPOS LIVRES E DESPORTO

03 001 Desporto, recreio e lazer

75 00003 001 Construção balnearios no Polivalente Santo Estevão 02  07010302  E 0004 01/2010 12/2017100 75 0002010/33

20 00003 001 Aquisição de equipamento para instalações
desportivas, recreativas e de lazer

02  07011002  O 006 01/2014 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 0005 0002014/3

400 00003 001 Construção balneários apoio campo futebol Murteira
e requalificação das instalações eletricas

02  07010302  E 004 01/2015 12/2016100 400 000400 0002015/47

03 001 Requalificação balneários2015/48

32 63603 001 Pavilhão de Samora Correia 02  07010302  E 004 01/2015 12/2017100 1 0001 00031 6362015/48 1

33 30203 001 Piscina de Benavente 02  07010302  E 004 01/2015 12/2016100 1 0001 00032 3022015/48 2

98 00003 001 Piscinas Samora Correia 02  07010302  E 004 01/2015 12/2016100 98 00098 0002015/48 3

503 001 Sistema para rega de campos desportivos 02  07010406  E 004 01/2015 12/2016100 552015/50

5 00003 001 Aquisição de terrenos para equipamentos
desportivos de recreio e de lazer

02  070101    O 01  01/2015 12/2016100 5 0005 0002015/53

30 00003 001 Aquisição/ Requalificação de equipamento da piscina
municipal de Benavente

02  07011002  O 0004 01/2016 12/2017100 1 000 29 00030 0002016/45

30 00003 001 Aquisição / requalificação de equipamentos da
piscina Municipal de Samora Correia

02  07011002  O 0004 01/2016 12/2017100 1 000 29 00030 0002016/46

7 50003 001 Implementação de circuito pedonal e ciclável da
margem do rio Sorraia entre Benavente e Samora
Correia

02  07010401  E 0004 01/2016 12/2017100 7 5007 5002016/48

Pág. 2/8Emitido em: 27/10/2015 12:25:15



Projeto

(valores em euros)

Fonte Financiamento
(%)

Datas
(Mês/Ano)

Despesas
Anos seguintesCódigo

Classificação
Orçamental

Município de Benavente

Obj. Designação

Plano PluriAnual de Investimentos do ano 2016

Prog.

Ano / Nº Ação

Forma
de

Realiz.

Fases
de

Exec.
AC AA FC

Resp.

Inicio Fim

Financiam.
não definido

(d)
2017
(e)

2018
(f)

2019
(g)

Outros
(h)

Realizado

(a)
Total

(b)=(c)+(d)

Total previsto

(i) = (a)+(b)+
(e)+(f)+(g)+(h)

Financiam.
definido

(c)

2016

03 TEMPOS LIVRES E DESPORTO

03 001 Desporto, recreio e lazer

300 00003 001 Relvado sintético - campo de futebol de Santo
Estevão

02  07010406  E 0004 01/2016 12/2018100 300 0002016/51

577 505 58 000 380 000 5 000 5 000 0 1 031 44363 938Totais do Programa 001: 519 505

Totais do Objetivo 03: 577 505 58 000 380 000 5 000 5 000 0 1 031 44363 938 519 505

04 AÇÃO SOCIAL

04 001 Solidariedade Social

1 00004 001 Grande Reparação do edifício municipal afecto ao
Centro de Dia de Santo Estevão

02  07010307  E 004 01/2011 12/2016100 1 0001 0002011/46

1 000 0 0 0 0 0 1 0000Totais do Programa 001: 1 000

Totais do Objetivo 04: 1 000 0 0 0 0 0 1 0000 1 000

05 SAÚDE

05 001 Reparação Posto Médico

55005 001 Ampliação do Posto Médico - Centro Social do Porto
Alto

02  07010301  E 4004 01/2009 12/2016100 5505502009/9

550 0 0 0 0 0 5500Totais do Programa 001: 550

Totais do Objetivo 05: 550 0 0 0 0 0 5500 550

06 HABITAÇÃO, ORDENAMENTO TERRITÓRIO E URB.

06 001 Habitação

20 00006 001 Aquisição de Habitações 02  07010202  O 01  01/2014 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 0005 0002014/4

20 00006 001 Aquisição de terrenos 02  070101    O 01  01/2014 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 0005 0002014/5

20 00006 001 Grande Reparação/ Ampliação habitações em
regime de arrendamento

02  07010203  E 004 01/2014 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 0005 0002014/6

170 00006 001 Construção de prédio de 6 fogos - Habitação Social -
Rua Manuel Arriaga - Samora Correia

02  07010201  E 004 01/2016 12/2019100 170 0002016/27

15 000 0 185 000 15 000 15 000 0 230 0000Totais do Programa 001: 15 000

06 002 Ordenamento do Território

11 69606 002 Revisão Plano Director Muncipal/PMOT's 02  070115    O 01  01/2002 12/2016100 5511 6912002/25
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06 HABITAÇÃO, ORDENAMENTO TERRITÓRIO E URB.

06 002 Ordenamento do Território

40 00006 002 Aquisição de terrenos 02  070101    O 01  01/2014 12/2019100 10 000 10 000 10 000 10 00010 0002014/7

10 005 0 10 000 10 000 10 000 0 51 69611 691Totais do Programa 002: 10 005

Totais do Objetivo 06: 25 005 0 195 000 25 000 25 000 0 281 69611 691 25 005

07 PROTECÇÃO CIVIL

07 001 Sistema Municipal de Protecção Civil

20 00007 001 Aquisição de equipamento para o Serviço de
proteção Civil

02  07011002  O 01  01/2014 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 0005 0002014/8

12 00007 001 Aq. Inst. de sistemas de int. e deteção de incêndios
edif Municipais

02  07011002  O 01  01/2014 12/2019100 3 000 3 000 3 000 3 0003 0002014/9

8 000 0 8 000 8 000 8 000 0 32 0000Totais do Programa 001: 8 000

Totais do Objetivo 07: 8 000 0 8 000 8 000 8 000 0 32 0000 8 000

08 INDÚSTRIA E ENERGIA

08 001 Energia

20 00008 001 Aquisição de candeeiros e armaduras 02  07010404  O 004 01/2014 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 0005 0002014/10

20 00008 001 Ampliação rede geral e ramais de chegada 02  07010404  O 0004 01/2014 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 0005 0002014/11

10 000 0 10 000 10 000 10 000 0 40 0000Totais do Programa 001: 10 000

Totais do Objetivo 08: 10 000 0 10 000 10 000 10 000 0 40 0000 10 000

09 AMBIENTE E SANEAMENTO BÁSICO

09 003 Resíduos sólidos

40 00009 003 Aquisição de contentores, papeleiras e outro
equipamento de limpeza urbana

02  07011001  O 0004 01/2014 12/2019100 10 000 10 000 10 000 10 00010 0002014/12

10 000 0 10 000 10 000 10 000 0 40 0000Totais do Programa 003: 10 000

Totais do Objetivo 09: 10 000 0 10 000 10 000 10 000 0 40 0000 10 000

11 EQUIPAMENTO RURAL E URBANO

11 001 Espaços verdes

511 001 Arranjo urbanístico - loteamento Fernando Caneças,
Benavente

02  07010405  E 004 01/2009 12/2016100 552009/12
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11 EQUIPAMENTO RURAL E URBANO

11 001 Espaços verdes

120 00011 001 Sistemas de captação de água para rega de zonas
verdes

02  07010405  E 0004 01/2012 12/2019100 30 000 30 000 30 000 30 00030 0002011/22

360 20011 001 Arranjos exteriores - loteamento de Beliargo,SA
(Madeiras Cabo)

02  07010405  E 004 01/2016 12/2016100 360 200360 2002013/26

450 00011 001 Arranjos exteriores Urbanização Ribasor 02  07010405  E 0004 01/2014 12/2016100 25 000 425 000450 0002014/45

10 00011 001 Arranjo Urbanistico Bairro Solidariedade - Benavente 02  07010405  E 004 01/2015 12/2017100 10 0002015/34

2 50011 001 Construção zona verde no Loteamento de Joaquim
Fernandes - Porto Alto

02  07010405  E 004 01/2015 12/2016100 2 5002 5002015/35

1 00011 001 Ajardinamento zona envolvente edifício Torre na
Urbanização do Arneiro dos Corvos - Samora Correia

02  07010405  E 0004 01/2015 12/2016100 1 0001 0002015/36

1 00011 001 Construção zona verde nos terrenos das antigas
casas pré-fabricadas na Rua dos Álamos - Samora
Correia

02  07010405  E 004 01/2015 12/2017100 1 0001 0002015/37

50 00011 001 Arranjo Urbanistico Terreno envolvente do Ringue
Polidesportivo Santo Estevão

02  07010405  E 0004 01/2015 12/2017100 50 0002015/40

30 00011 001 Arranjo Urbanístico do Parque Radical de Samora
Correia

02  07010405  E 004 01/2016 12/2017100 30 0002016/38

30 00011 001 Arranjo Urbanistico do terreno junto á Rua da
Samorena - Samora Correia

02  07010405  E 004 01/2016 12/2017100 30 0002016/39

200 00011 001 Requalificação/reparação do cruzeiro do Calvário e
muralha do jardim do Calvário

02  07010405  E 004 01/2016 12/2016100 1 000 199 000200 0002016/47

1 00011 001 Recuperação da zona envolvente ao parque infantil
da Barrosa

02  07010405  E 0004 01/2016 12/2016100 1 0001 0002016/49

1 045 705 624 000 150 000 30 000 30 000 0 1 255 7050Totais do Programa 001: 421 705

11 002 Instalações dos serviços
11 002 Reparação/ Remodelação Paços do Município2001/21

1 00011 002 Reparação/Remodelação Paços do Município 02  07010301  E 004 01/2001 12/2016100 1 0001 0002001/21 1

11 002 Reparação e Conservação instalações dos estaleiros
municipais

2012/5039

81 60011 002 Remodelaras coberturas dos estaleiros, substituir o
fibrocimento

02  07010307  E 0004 01/2012 12/2017100 81 6002012/50393

1 00011 002 Aquisição prédio urbano para instalação de serviços
municipais

02  07010301  O 01  01/2015 12/2016100 1 0001 0002015/54

2 000 0 81 600 0 0 0 83 6000Totais do Programa 002: 2 000
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11 EQUIPAMENTO RURAL E URBANO

11 005 Canil Municipal

1 60011 005 Construção Canil Municipal 02  07010413  E 004 01/2006 12/2016100 1 6001 6002006/78

1 600 0 0 0 0 0 1 6000Totais do Programa 005: 1 600

Totais do Objetivo 11: 1 049 305 624 000 231 600 30 000 30 000 0 1 340 9050 425 305

12 COMUNICAÇÃO E TRANSPORTES

12 001 Ruas e arruamentos
12 001 Benef./ reabilitação rede urbana concelhia2005/29

200 00012 001 Arruamentos de Benavente 02  07010401  E 0004 01/2005 12/2019100 50 000 50 000 50 000 50 00050 0002005/29 1

200 00012 001 Arruamentos de Samora Correia e Porto Alto 02  07010401  E 004 01/2005 12/2019100 50 000 50 000 50 000 50 00050 0002005/29 2

100 00012 001 Arruamentos de Santo Estevão e Foros de Almada 02  07010401  E 004 01/2005 12/2019100 25 000 25 000 25 000 25 00025 0002005/29 3

40 00012 001 Arruamentos da Barrosa 02  07010401  E 004 01/2005 12/2019100 10 000 10 000 10 000 10 00010 0002005/29 4

12 001 Construção novos passeios2008/35

40 00012 001 Novos Passeios na Freguesia de Benavente 02  07010401  E 004 01/2008 12/2019100 10 000 10 000 10 000 10 00010 0002008/35 7

40 00012 001 Novos Passeios na Freguesia de Samora Correia 02  07010401  E 004 01/2008 12/2019100 10 000 10 000 10 000 10 00010 0002008/35 8

15 00012 001 Novos Passeios na Freguesia de Santo Estevão 02  07010401  E 4004 01/2008 12/2019100 5 000 5 000 5 0002008/35 9

20 00012 001 Novos passeios na Freguesia da Barrosa 02  07010401  E 004 01/2014 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 0005 0002008/35 10

40 00012 001 Construção passadeiras elevadas em diversos
arruamentos do concelho

02  07010401  E 004 01/2014 12/2019100 10 000 10 000 10 000 10 00010 0002014/42

12 001 Repavimentação arruamentos urbanos do Município2014/43

150 00012 001 Estrada do Miradouro 02  07010401  E 004 01/2016 12/2016100 1 000 149 000150 0002014/43 1

50012 001 Estrada das Vagonetas - Samora Correia 02  07010401  E 03  01/2014 12/2019100 5005002014/43 3

5 00012 001 Rua da Alegria e Estrada Real - Porto Alto 02  07010401  E 004 01/2014 12/2016100 5 0005 0002014/43 4

5 00012 001 Arranjo Urbanistico do Pátio do Bairro Diário de
Notícias em Benavente

02  07010401  E 004 01/2015 12/2016100 5 0005 0002015/41

50 00012 001 Construção de mini rotundas em arruamentos
Benavente

02  07010401  E 004 01/2016 12/2017100 50 0002016/44

15 00012 001 Construção de ligação pedonal/ ciclovia junto à
antiga EN 118-1 – troço entre o Bº da Esperança e o
acesso aos lavadouros – Santo Estevão

02  07010401  E 004 01/2016 12/2016100 15 00015 0002016/50

345 500 149 000 225 000 175 000 175 000 0 920 5000Totais do Programa 001: 196 500

12 002 Rede Viária e sinalização
12 002 Sinalização e trânsito2014/13

40 00012 002 Sinalização Vertical 02  07010409  O 0004 01/2014 12/2019100 10 000 10 000 10 000 10 00010 0002014/13 1
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12 COMUNICAÇÃO E TRANSPORTES

12 002 Rede Viária e sinalização

60 00012 002 Marcas Rodoviárias 02  07010409  O 0004 01/2014 12/2019100 15 000 15 000 15 000 15 00015 0002014/13 2

20 00012 002 Placas Toponimicas 02  07010409  O 0004 01/2014 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 0005 0002014/13 3

20 00012 002 Sinalização Luminosa 02  07010409  O 0004 01/2014 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 0005 0002014/13 4

12 002 Pavimentação de caminhos no concelho2015/45

200 00012 002 Pavimentação Caminhos nos Arados 02  07010408  E 004 01/2015 12/2019100 50 000 50 000 50 000 50 00050 0002015/45 1

200 00012 002 Pavimentação caminhos Santos Estevão 02  07010408  E 004 01/2015 12/2019100 50 000 50 000 50 000 50 00050 0002015/45 2

200 00012 002 Pavimentação caminhos nos Foros Charneca 02  07010408  E 004 01/2015 12/2019100 50 000 50 000 50 000 50 00050 0002015/45 3

200 00012 002 Pavimentação caminhos Foros Almada 02  07010408  E 004 01/2015 12/2019100 50 000 50 000 50 000 50 00050 0002015/45 4

40 00012 002 Pavimentação de caminhos na Barrosa 02  07010408  E 0004 01/2015 12/2019100 10 000 10 000 10 000 10 00010 0002015/45 5

5 00012 002 Grande Reparação da estrada Municipal 515 c/
repavimentação de troços

02  07010408  E 004 01/2015 12/2016100 5 0005 0002015/52

250 000 0 245 000 245 000 245 000 0 985 0000Totais do Programa 002: 250 000

Totais do Objetivo 12: 595 500 149 000 470 000 420 000 420 000 0 1 905 5000 446 500

14 EQUIPAMENTOS DE SERVIÇOS

14 001 Aquisição
14 001 Informatização dos Serviços2014/14

58 00014 001 Equipamento de informática 02  070107    O 001  01/2014 12/2019100 28 000 10 000 10 000 10 00028 0002014/14 1

256 00014 001 Software informático 02  070108    O 001  01/2014 12/2019100 56 000 50 000 50 000 50 000 50 000106 0002014/14 2

400 00014 001 Aquisição de material de transporte 02  07010602  O 001  01/2014 12/2019100 30 000 70 000 100 000 100 000 100 000100 0002014/15

20 00014 001 Aquisição de equipamento administrativo 02  070109    O 001  01/2014 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 0005 0002014/16

100 00014 001 Aquisição de equipamento básico 02  07011002  O 001  01/2014 12/2019100 25 000 25 000 25 000 25 00025 0002014/17

40 00014 001 Aquisição de ferramentas e utensílios 02  070111    O 001  01/2014 12/2019100 10 000 10 000 10 000 10 00010 0002014/18

274 000 120 000 200 000 200 000 200 000 0 874 0000Totais do Programa 001: 154 000

14 002 Reparação

60 00014 002 Grande reparação de material de transporte 02  07010602  O 001  01/2014 12/2019100 15 000 15 000 15 000 15 00015 0002014/19

2 00014 002 Grande reparação de equipamento administrativo 02  070109    O 001  01/2014 12/2019100 500 500 500 5005002014/20

75 00014 002 Grande reparação de equipamento básico 02  07011002  O 001  01/2014 12/2019100 30 000 15 000 15 000 15 00030 0002014/21
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14 EQUIPAMENTOS DE SERVIÇOS

14 002 Reparação

4 00014 002 Grande reparação de ferramentas e utensílios 02  070111    O 001  01/2014 12/2019100 1 000 1 000 1 000 1 0001 0002014/22

46 500 0 31 500 31 500 31 500 0 141 0000Totais do Programa 002: 46 500

Totais do Objetivo 14: 320 500 120 000 231 500 231 500 231 500 0 1 015 0000 200 500

Total Geral: 4 587 771 2 300 000 1 801 600 755 000 755 000 0 7 975 00075 629 2 287 771

ORGÃO EXECUTIVO

Em de de

ORGÃO DELIBERATIVO

Em de de
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definido

(c)

2016

01 EDUCAÇÃO

01 001 Educação pré-escolar

26 00001 001 Apoio aq. mat. didáctico e às despesas de
funcionamento

02  04030103  T 006 01/2014 12/2019100 6 500 6 500 6 500 6 5006 5002014/5011

01 001 Manutenção/Conservação de escolas pré-primárias2015/5001

40 00001 001 Conservação 02  020203    O 004 01/2015 12/2019100 10 000 10 000 10 000 10 00010 0002015/50011

20 00001 001 Aquisição de bens 02  020121    O 004 01/2015 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 0005 0002015/50012

21 500 0 21 500 21 500 21 500 0 86 0000Totais do Programa 001: 21 500

01 002 Ensino básico

246 80001 002 Plano  SALUTE 02  040701    T 007 01/2009 12/2019100 61 700 61 700 61 700 61 70061 7002009/5001

01 002 Acção Social Escolar2014/5012

200 00001 002 Sub. compra de livros e material escolar 02  040802    T 0006 01/2014 12/2019100 50 000 50 000 50 000 50 00050 0002014/50123

1 200 00001 002 Transportes escolares 02  02021001  O 006 01/2014 12/2019100 200 000 100 000 300 000 300 000 300 000300 0002014/50124

1 320 00001 002 Confeção e transporte de refeições escolares 02  02022503  O 006 01/2014 12/2019100 330 000 330 000 330 000 330 000330 0002014/50125

145 80001 002 Apoio aq. mat. didáctico e às despesas de
funcionamento

02  04030103  T 006 01/2014 12/2019100 36 450 36 450 36 450 36 45036 4502014/5013

01 002 Manutenção/Conservação escolas do 1º Ciclo Ensino
Básico

2015/5002

40 00001 002 Conservação 02  020203    O 004 01/2015 12/2019100 10 000 10 000 10 000 10 00010 0002015/50021

20 00001 002 Aquisição de bens 02  020121    O 004 01/2015 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 0005 0002015/50022

10 00001 002 Prestação de serviços no âmbito da certificação
HACCP - Cozinhas e refeitórios escolares

02  020220    O 006 01/2015 12/2019100 2 500 2 500 2 500 2 5002 5002015/5019

795 650 100 000 795 650 795 650 795 650 0 3 182 6000Totais do Programa 002: 695 650

01 003 Ensino Secundário e Superior

120 00001 003 Atribuição de bolsas de estudo 02  040802    T 007 01/2014 12/2019100 30 000 30 000 30 000 30 00030 0002014/5009

30 000 0 30 000 30 000 30 000 0 120 0000Totais do Programa 003: 30 000

01 004 Ensino Especial

164 80001 004 Apoio técnico ao nível da terapia de reabilitação da
fala, educação fisíca e expressão dramática

02  040701    T 007 01/2014 12/2019100 41 200 41 200 41 200 41 20041 2002014/5014

41 200 0 41 200 41 200 41 200 0 164 8000Totais do Programa 004: 41 200

Totais do Objetivo 01: 888 350 100 000 888 350 888 350 888 350 0 3 553 4000 788 350
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02 PATRIMÓNIO, CULTURA E CIÊNCIA

02 001 Cultura

340 00002 001 Apoio atividades culturais das coletividades e
associações

02  040701    T 0006 01/2014 12/2019100 45 000 40 000 85 000 85 000 85 00085 0002014/5001

324 00002 001 Apoio realização festas tradicionais e religiosas 02  040701    T 0006 01/2014 12/2019100 21 000 60 000 81 000 81 000 81 00081 0002014/5002

10 00002 001 Apoio pequenas obras rep./ conservação sedes
colectividades e associações

02  080701    T 0006 01/2014 12/2019100 2 500 2 500 2 500 2 5002 5002014/5003

10 00002 001 Apoio investimentos festas tradicionais e religiosas 02  080701    T 0006 01/2014 12/2019100 2 500 2 500 2 500 2 5002 5002014/5004

02 001 Aquisição de livros e outro material para Bibliotecas2014/5015

4 00002 001 Apoio a edições de Autores - aquisição de obras 02  020120    O 006 01/2014 12/2019100 1 000 1 000 1 000 1 0001 0002014/50151

4 00002 001 Aquisição de bens para outras atividades 02  020121    O 006 01/2014 12/2019100 1 000 1 000 1 000 1 0001 0002014/50152

14 00002 001 Fundo documental - livros, áudio, vídeo e multimédia 02  020120    O 006 01/2014 12/2019100 3 500 3 500 3 500 3 5003 5002014/50153

8 00002 001 Aquisição de periódicos - Jornais e Revistas 02  020121    O 006 01/2014 12/2019100 2 000 2 000 2 000 2 0002 0002014/50154

30 00002 001 Divulgação de Atividades Culturais 02  020220    O 006 01/2014 12/2019100 7 500 7 500 7 500 7 5007 5002014/5016

02 001 Cine-Teatro de Benavente2014/5017

6 50002 001 Cinema 02  02022505  O 006 01/2014 12/2019100 500 2 000 2 000 2 0005002014/50171

4 00002 001 Atividades Culturais 02  02022505  O 006 01/2014 12/2019100 1 000 1 000 1 000 1 0001 0002014/50172

02 001 Centro Cultural de Samora Correia2014/5018

6 50002 001 Cinema 02  02022505  O 006 01/2014 12/2019100 500 2 000 2 000 2 0005002014/50181

4 00002 001 Atividades Culturais 02  02022505  O 006 01/2014 12/2019100 1 000 1 000 1 000 1 0001 0002014/50182

02 001 Iniciativas Culturais2014/5019

10 00002 001 Comemoração do aniversário do 25 de Abril 02  02022505  O 006 01/2014 12/2019100 2 500 2 500 2 500 2 5002 5002014/50191

14 00002 001 Dia Mundial da Crianca 02  02022505  O 006 01/2014 12/2019100 3 500 3 500 3 500 3 5003 5002014/50192

36 00002 001 Exposições 02  020216    O 006 01/2014 12/2019100 9 000 9 000 9 000 9 0009 0002014/50193

6 00002 001 Edições de obras - Município 02  020220    O 006 01/2014 12/2019100 1 500 1 500 1 500 1 5001 5002014/50194

4 00002 001 Encontro Concelhio de Folclore 02  02022505  O 006 01/2014 12/2019100 1 000 1 000 1 000 1 0001 0002014/50195

1 50002 001 Encontros com escritores 02  02022505  O 006 01/2014 12/2016100 1 5001 5002014/50196

50002 001 Dia Internacional dos Museus 02  02022505  O 006 01/2014 12/2016100 5005002014/50197

1 00002 001  XIV Encontro de Poetas Populares do Ribatejo 02  02022505  O 006 01/2014 12/2016100 1 0001 0002014/50198

70 56002 001 Expressão dramática na educação pré escolar e
Hora do Conto nas bibliotecas municipais

02  040701    T 006 01/2014 12/2019100 17 640 17 640 17 640 17 64017 6402014/50199

02 001 Reparação/ conservação equipamentos culturais2014/5020

20 00002 001 Conservação 02  020203    O 004 01/2014 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 0005 0002014/50201

10 00002 001 Aquisição de bens 02  020121    O 004 01/2014 12/2019100 2 500 2 500 2 500 2 5002 5002014/50202

02 001 Feira Anual de Benavente2014/5021
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02 PATRIMÓNIO, CULTURA E CIÊNCIA

02 001 Cultura

28 00002 001 Locação de bens 02  020208    O 006 01/2014 12/2019100 7 000 7 000 7 000 7 0007 0002014/50211

6 00002 001 Eventos Culturais 02  02022505  O 006 01/2014 12/2019100 1 500 1 500 1 500 1 5001 5002014/50212

100 00002 001 Outras Iniciativas Culturais e Recreativas 02  02022505  O 006 01/2014 12/2019100 25 000 25 000 25 000 25 00025 0002014/5022

57 07202 001 Transf. para Juntas de Freguesias 02  04050102  T 01  01/2015 12/2017100 28 536 28 53628 5362015/5015

5 00002 001 Iniciativas no âmbito das políticas municipais de
juventude

02  020216    O 01  01/2016 12/2018100 5 0005 0002016/5003

301 676 100 000 296 676 268 140 268 140 0 1 134 6320Totais do Programa 001: 201 676

02 002 Património

5 00002 002 Apoio à obra de Consolidação estrutural da Igreja
Matriz de Samora Correia

02  080701    T 01  01/2014 12/2016100 5 0005 0002014/5037

5 000 0 0 0 0 0 5 0000Totais do Programa 002: 5 000

Totais do Objetivo 02: 306 676 100 000 296 676 268 140 268 140 0 1 139 6320 206 676

03 TEMPOS LIVRES E DESPORTO

03 001 Desporto, recreio e lazer

1 260 00003 001 Apoio às actividades desportivas e de  tempos livres
das Colectividades e Associações

02  040701    T 0006 01/2014 12/2019100 165 000 150 000 315 000 315 000 315 000315 0002014/5005

10 00003 001 Melhoria das instalações desportivas e recreativas
das Colectividades e Associações

02  080701    T 0006 01/2014 12/2019100 2 500 2 500 2 500 2 5002 5002014/5006

03 001 Reparação/ Conservação de equipamentos
Desportivos e Piscinas Municipais

2014/5023

40 00003 001 Conservação 02  020203    O 004 01/2014 12/2019100 10 000 10 000 10 000 10 00010 0002014/50231

22 50003 001 Aquisição de materiais 02  020121    O 004 01/2014 12/2019100 7 500 5 000 5 000 5 0007 5002014/50232

218 60003 001 Transf. para Juntas de Freguesia 02  04050102  T 01  01/2015 12/2017100 109 300 109 300109 3002015/5003

32 00003 001 Manutenção de Relvados sintéticos 02  020220    O 004 01/2015 12/2019100 8 000 8 000 8 000 8 0008 0002015/5020

452 300 150 000 449 800 340 500 340 500 0 1 583 1000Totais do Programa 001: 302 300

Totais do Objetivo 03: 452 300 150 000 449 800 340 500 340 500 0 1 583 1000 302 300

04 AÇÃO SOCIAL

04 001 Solidariedade Social

1 00004 001 Apoio à construção Lar idosos da Maxoqueira -
Barrosa

02  080701    T 01  01/2013 12/2019100 1 0001 0002013/5051

04 001 Apoio a creches, jardins de infância, centros de dia e
lares

2014/5007
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04 AÇÃO SOCIAL

04 001 Solidariedade Social

19 98804 001 Apoio ao funcionamento creche e jardim de infância
de Benavente

02  040701    T 0006 01/2014 12/2019100 4 997 4 997 4 997 4 9974 9972014/50071

19 98804 001 Apoio ao funcionamento da creche e jardim de
infância Centro de Bem Estar Social Padre Tobias
Samora Correia

02  040701    T 0006 01/2014 12/2019100 4 997 4 997 4 997 4 9974 9972014/50072

17 76804 001 Apoio ao funcionamento do CRIB 02  040701    T 006 01/2014 12/2019100 4 442 4 442 4 442 4 4424 4422014/50073

17 76804 001 Apoio ao Funcionamento do Centro de Dia Santo
Estevão

02  040701    T 0006 01/2014 12/2019100 4 442 4 442 4 442 4 4424 4422014/50074

17 76804 001 Apoio ao funcionamento do Centro de Dia de
Samora Correia

02  040701    T 0006 01/2014 12/2019100 4 442 4 442 4 442 4 4424 4422014/50075

6 65904 001 Apoio ao funcionamento do lar de idosos - Barão de
Samora - Alcochete

02  040701    T 0006 01/2014 12/2019100 1 658 1 658 1 658 1 6851 6582014/50076

20 02804 001 Apoio ao funcionamento do Lar de Idosos de
Benavente

02  040701    T 0006 01/2014 12/2019100 5 007 5 007 5 007 5 0075 0072014/50077

20 02804 001 Apoio ao Lar de Idosos de Samora Correia 02  040701    T 0006 01/2014 12/2019100 5 007 5 007 5 007 5 0075 0072014/50078

19 98804 001 Apoio ao funcionamento do Centro de Dia da
Misericórdia de Benavente

02  040701    T 0006 01/2014 12/2019100 4 997 4 997 4 997 4 9974 9972014/50079

15 10804 001 Apoio ao funcionamento do ATL de Samora Correia 02  040701    T 0006 01/2014 12/2019100 3 777 3 777 3 777 3 7773 7772014/500711

7 55204 001 Apoio ao funcionamento do ATL de Santo Estevão 02  040701    T 0006 01/2014 12/2019100 1 888 1 888 1 888 1 8881 8882014/500712

10 00004 001 Apoio ao funcionamento creche e jardim de infância
de Santo Estevão

02  040701    T 0006 01/2014 12/2019100 2 500 2 500 2 500 2 5002 5002014/500713

14 72804 001 Apoio à Associação de Socorros Mútuos de
Benavente

02  040701    T 006 01/2014 12/2019100 3 682 3 682 3 682 3 6823 6822014/500714

20 02804 001 Apoio ao funcionamento do Lar Residencial do CRIB 02  040701    T 006 01/2014 12/2019100 5 007 5 007 5 007 5 0075 0072014/500715

10 00004 001 Apoio a obras const./ rep inst. priv solid. social e na
aquisição de equipamentos

02  080701    T 006 01/2014 12/2019100 2 500 2 500 2 500 2 5002 5002014/5024

1 00004 001 Apoio à obra de construção de novo Lar de Idosos
do Centro de Bem Estar Social Padre Tobias -
Samora Correia

02  080701    T 006 01/2014 12/2019100 1 0001 0002014/5052

61 343 0 59 343 59 343 59 370 0 239 3990Totais do Programa 001: 61 343

Totais do Objetivo 04: 61 343 0 59 343 59 343 59 370 0 239 3990 61 343

06 HABITAÇÃO, ORDENAMENTO TERRITÓRIO E URB.

06 001 Habitação

212 00006 001 Locação de habitações - Prohabita 02  020204    O 0007 01/2006 12/2019100 53 000 53 000 53 000 53 00053 0002006/5032

188 00006 001 Rendas Habitação Social 02  020204    O 007 01/2013 12/2019100 47 000 47 000 47 000 47 00047 0002013/5046

06 001 Rep./ benef. habitações do Município - reg.
arrendamento

2014/5025

20 00006 001 Conservação 02  020203    O 004 01/2014 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 0005 0002014/50251
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06 HABITAÇÃO, ORDENAMENTO TERRITÓRIO E URB.

06 001 Habitação

30 00006 001 Aquisição de bens 02  020121    O 004 01/2014 12/2019100 7 500 7 500 7 500 7 5007 5002014/50252

112 500 0 112 500 112 500 112 500 0 450 0000Totais do Programa 001: 112 500

06 002 Ordenamento do Território

50006 002 Estudo mobilidade - Freguesias de Benavente e
Samora Correia

02  020214    O 01  01/2010 12/2016100 5005002010/5002

500 0 0 0 0 0 5000Totais do Programa 002: 500

06 003 Reabilitação Urbana
06 003 Delegação de competências na CIMLT2015/51

1 22306 003 Transfererências de Capital 02  0805010401 T 001  05/2015 12/2017100 1 2231 2232015/51 1

14 76806 003 Transferências Correntes 02  0405010401 T 001  05/2015 12/2017100 7 705 7 0637 7052015/51 2

8 928 0 7 063 0 0 0 15 9910Totais do Programa 003: 8 928

Totais do Objetivo 06: 121 928 0 119 563 112 500 112 500 0 466 4910 121 928

07 PROTECÇÃO CIVIL

07 001 Sistema Municipal de Protecção Civil

116 00007 001 Gabinete Técnico Florestal Intermunicipal 02  04050101  T 301  01/2010 12/2019100 38 000 26 000 26 000 26 00038 0002010/5047

07 001 Suporte logístico e outro em operações de
emergência de proteção civil

2014/5026

4 00007 001 Alimentos 02  020106    O 01  01/2014 12/2019100 1 000 1 000 1 000 1 0001 0002014/50261

2 00007 001 Gasóleo 02  02010202  O 01  01/2014 12/2019100 500 500 500 5005002014/50262

2 00007 001 Gasolina 02  02010201  O 01  01/2014 12/2019100 500 500 500 5005002014/50263

4 00007 001 Aquisição de serviços 02  02022503  O 01  01/2014 12/2019100 1 000 1 000 1 000 1 0001 0002014/50264

2 00007 001 Ações preventivas de proteção civil 02  02022503  O 01  01/2014 12/2019100 500 500 500 5005002014/5027

41 500 0 29 500 29 500 29 500 0 130 0000Totais do Programa 001: 41 500

07 002 Associações Bombeiros Voluntários

60 30007 002 Protocolo com ANPC - Equipas de Intervenção
Permanente

02  040701    T 01  01/2012 12/2016100 60 30060 3002012/5035

980 00007 002 Apoio às Associações de Bombeiros de Benavente e
de Samora Correia

02  040701    T 01  01/2014 12/2019100 134 630 110 370 245 000 245 000 245 000245 0002014/5028

305 300 110 370 245 000 245 000 245 000 0 1 040 3000Totais do Programa 002: 194 930
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07 PROTECÇÃO CIVIL

07 003 Segurança Edifícios Municipais

60 00007 003 Manutenção de sistemas de intr. e de deteção de
incêndios

02  020203    O 002 01/2014 12/2019100 15 000 15 000 15 000 15 00015 0002014/5030

4 00007 003 Inspeção equipamentos combate a incêndios 02  040701    T 02  01/2014 12/2019100 1 000 1 000 1 000 1 0001 0002014/5031

16 000 0 16 000 16 000 16 000 0 64 0000Totais do Programa 003: 16 000

Totais do Objetivo 07: 362 800 110 370 290 500 290 500 290 500 0 1 234 3000 252 430

08 INDÚSTRIA E ENERGIA

08 001 Energia

2 700 00008 001 Iluminação Pública - Energia 02  02022501  O 01  01/2013 12/2019100 675 000 675 000 675 000 675 000675 0002013/5048

2 200 00008 001 Energia elétrica - instalações 02  020201    O 01  01/2013 12/2019100 550 000 550 000 550 000 550 000550 0002013/5049

1 225 000 0 1 225 000 1 225 000 1 225 000 0 4 900 0000Totais do Programa 001: 1 225 000

Totais do Objetivo 08: 1 225 000 0 1 225 000 1 225 000 1 225 000 0 4 900 0000 1 225 000

09 AMBIENTE E SANEAMENTO BÁSICO

09 001 Saneamento
09 001 Conservação da rede geral - Águas Pluviais2014/5032

100 00009 001 Conservação 02  020203    O 004 01/2014 12/2019100 25 000 25 000 25 000 25 00025 0002014/50321

40 00009 001 Aquisição de bens 02  020121    O 004 01/2014 12/2019100 10 000 10 000 10 000 10 00010 0002014/50322

35 000 0 35 000 35 000 35 000 0 140 0000Totais do Programa 001: 35 000

09 003 Resíduos sólidos
09 003 Serviços de higiene urbana2010/5037

1 520 00009 003 Contratação de empresas de higiene e limpeza 02  020202    O 0004 01/2010 12/2019100 380 000 380 000 380 000 380 000380 0002010/50371

2 160 00009 003 Encargos com aterro sanitário 02  02022504  O 0004 01/2010 12/2019100 270 000 270 000 540 000 540 000 540 000540 0002010/50372

28 80009 003 Limpeza e higiene urbana de arruamentos e espaços
públicos do condomínio do Belo Jardim - Protocolo

02  040701    T 01  01/2012 12/2019100 7 200 7 200 7 200 7 2007 2002012/5049

927 200 270 000 927 200 927 200 927 200 0 3 708 8000Totais do Programa 003: 657 200

Totais do Objetivo 09: 962 200 270 000 962 200 962 200 962 200 0 3 848 8000 692 200
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10 PROMOÇÃO DO DESENVOVIMENTO

10 002 Portugal 2020

50 50010 002 Estudos, Planos Estratégicos e consultadoria no
âmbito do PT 2020

02  020214    O 001  01/2015 12/2017100 30 500 20 00030 5002015/5022

30 500 0 20 000 0 0 0 50 5000Totais do Programa 002: 30 500

10 003 Turismo

72 00010 003 Estudos, Planos Estratégicos e consultadoria no
âmbito do desenvolvimento Turístico do Município

02  020214    O 01  01/2015 12/2017100 36 000 36 00036 0002015/5023

36 000 0 36 000 0 0 0 72 0000Totais do Programa 003: 36 000

10 004 Feiras de Promoção Atividade Económica

50 00010 004 Festival do Arroz da Lezíria Ribatejana 02  02022503  O 01  01/2016 12/2016100 50 00050 0002016/5001

50 000 0 0 0 0 0 50 0000Totais do Programa 004: 50 000

Totais do Objetivo 10: 116 500 0 56 000 0 0 0 172 5000 116 500

11 EQUIPAMENTO RURAL E URBANO

11 001 Espaços verdes
11 001 Hortas Urbanas - Samora Correia e Benavente2013/27

1 00011 001 Aquisição outros bens 02  020121    O 004 01/2013 12/2016100 1 0001 0002013/27 2

11 001 Manutenção e conservação de jardins e zonas
verdes

2015/46

40 00011 001 Conservação de zonas verdes 02  020203    O 004 01/2015 12/2019100 10 000 10 000 10 000 10 00010 0002015/46 1

80 00011 001 Aquisição bens 02  020121    O 004 01/2015 12/2019100 20 000 20 000 20 000 20 00020 0002015/46 2

920 00011 001 Manutenção jardins e zonas verdes 02  020203    O 004 01/2015 12/2019100 230 000 230 000 230 000 230 000230 0002015/46 3

358 00011 001 Transf. para Juntas de Freguesias 02  04050102  T 01  01/2015 12/2017100 179 000 179 000179 0002015/5004

40 00011 001 Arborização de logradouros, ruas e praças e
aquisição de flores e plantas ornamentais

02  020121    O 004 01/2015 12/2019100 10 000 10 000 10 000 10 00010 0002015/5007

40 00011 001 Requalificação Parque Infantil do Parque 25 de Abril
- delegação na Freguesia Benavente

02  08050102  T 01  01/2015 12/2016100 40 00040 0002015/5024

490 000 0 449 000 270 000 270 000 0 1 479 0000Totais do Programa 001: 490 000

11 002 Instalações dos serviços
11 002 Reparação e Conservação instalações dos estaleiros

municipais
2012/5039

4 00011 002 Conservação 02  020203    O 0004 01/2012 12/2019100 1 000 1 000 1 000 1 0001 0002012/50391
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11 EQUIPAMENTO RURAL E URBANO

11 002 Instalações dos serviços

10 00011 002 Aquisição bens 02  020121    O 0004 01/2012 12/2019100 2 500 2 500 2 500 2 5002 5002012/50392

3 500 0 3 500 3 500 3 500 0 14 0000Totais do Programa 002: 3 500

11 003 Mercados e Feiras

122 30011 003 Transf. para Juntas de Freguesia 02  04050102  T 01  01/2015 12/2017100 61 150 61 15061 1502015/5005

61 150 0 61 150 0 0 0 122 3000Totais do Programa 003: 61 150

11 004 Cemitérios

115 90011 004 Transf. para Juntas de Freguesia 02  04050102  T 01  01/2015 12/2017100 57 950 57 95057 9502015/5006

57 950 0 57 950 0 0 0 115 9000Totais do Programa 004: 57 950

Totais do Objetivo 11: 612 600 0 571 600 273 500 273 500 0 1 731 2000 612 600

12 COMUNICAÇÃO E TRANSPORTES

12 001 Ruas e arruamentos
12 001 Reparação / Conservação de calçadas e passeios

nas zonas urbanas
2015/5008

60 00012 001 Conservação 02  020203    O 004 01/2015 12/2019100 15 000 15 000 15 000 15 00015 0002015/50081

120 00012 001 Aquisição de materiais 02  020121    O 004 01/2015 12/2019100 30 000 30 000 30 000 30 00030 0002015/50082

12 001 Conservação/ Manutenção de arruamentos2015/5009

100 00012 001 Conservação 02  020203    O 004 01/2015 12/2019100 25 000 25 000 25 000 25 00025 0002015/50091

120 00012 001 Aquisição de materiais 02  020121    O 004 01/2015 12/2019100 30 000 30 000 30 000 30 00030 0002015/50092

39 90012 001 Transf. para Juntas de Freguesia 02  04050102  T 01  01/2015 12/2017100 19 950 19 95019 9502015/5014

119 950 0 119 950 100 000 100 000 0 439 9000Totais do Programa 001: 119 950

12 002 Rede Viária e sinalização
12 002 Conservação/ manutenção da rede viária e

sinalização
2015/5011

20 00012 002 Conservação 02  020203    O 004 01/2015 12/2019100 5 000 5 000 5 000 5 0005 0002015/5011 1

100 00012 002 Aquisição de materiais 02  020121    O 004 01/2015 12/2019100 25 000 25 000 25 000 25 00025 0002015/5011 2

10 00012 002 Manutenção/ conservação de Sinalização luminosa 02  020203    O 004 01/2015 12/2019100 2 500 2 500 2 500 2 5002 5002015/5011 3

32 500 0 32 500 32 500 32 500 0 130 0000Totais do Programa 002: 32 500

Totais do Objetivo 12: 152 450 0 152 450 132 500 132 500 0 569 9000 152 450
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15 Serviços Gerais da Autarquia

15 001 Despesas Correntes
15 001 Combustiveis e Lubrificantes2013/5047

48 00015 001 Gasóleo através de cartão electrónico Abastecimento 02  02010202  O 002 01/2013 12/2019100 12 000 12 000 12 000 12 00012 0002013/50471

1 400 00015 001 Gasóleo 02  02010202  O 002 01/2013 12/2019100 350 000 350 000 350 000 350 000350 0002013/50472

60 00015 001 Gasolina através de cartão electrónico
Abastecimento

02  02010201  O 002 01/2013 12/2019100 15 000 15 000 15 000 15 00015 0002013/50473

80 00015 001 Óleos lubrificantes 02  02010204  O 002 01/2013 12/2019100 20 000 20 000 20 000 20 00020 0002013/50474

765 00015 001 Gás 02  02010203  O 002 01/2013 12/2019100 240 000 175 000 175 000 175 000240 0002013/50475

1 272 00015 001 Consumo de água - instalações municipais 02  020201    O 002 01/2013 12/2019100 118 000 200 000 318 000 318 000 318 000318 0002013/5050

2 000 00015 001 Contrato de emprego/inserção e estágios - IEFP 02  040802    O 01  01/2014 12/2019100 500 000 500 000 500 000 500 000500 0002014/5055

15 001 Comunicações2015/5012

182 40015 001 Comunicações Fixas de Voz e dados 02  020209    O 01/2015 12/2019100 45 600 45 600 45 600 45 60045 6002015/50121

60 00015 001 Comunicicações Móveis - Voz e dados 02  020209    O 01  01/2015 12/2019100 15 000 15 000 15 000 15 00015 0002015/50122

15 001 Seguros2015/5013

380 00015 001 Seguros de acidentes de trabalho e doenças
profissionais

02  01030901  O 01  01/2015 12/2019100 95 000 95 000 95 000 95 00095 0002015/50131

360 00015 001 Seguros - responsabilidade civil e outros 02  020212    O 01  01/2015 12/2019100 90 000 90 000 90 000 90 00090 0002015/50132

30 00015 001 Prestação de Serviços de controlo de pragas 02  020220    O 01  01/2015 12/2019100 7 500 7 500 7 500 7 5007 5002015/5016

28 00015 001 Manutenção de equipamentos de AR Condicionado 02  020203    O 004 01/2015 12/2019100 10 000 6 000 6 000 6 00010 0002015/5017

48 00015 001 Prestação de Serviços - Medicina no Trabalho 02  020220    O 01  01/2015 12/2019100 12 000 12 000 12 000 12 00012 0002015/5018

1 730 100 200 000 1 661 100 1 661 100 1 661 100 0 6 713 4000Totais do Programa 001: 1 530 100

15 002 Despesas Capital

669 02715 002 Realização capital social do Fundo Apoio Municipal 02  090802    T 01  01/2015 12/2020100 111 504 111 504 111 504 111 504 223 011111 5042015/5021

111 504 0 111 504 111 504 111 504 223 011 669 0270Totais do Programa 002: 111 504

Totais do Objetivo 15: 1 841 604 200 000 1 772 604 1 772 604 1 772 604 223 011 7 382 4270 1 641 604

Total Geral: 7 103 751 930 370 6 844 086 6 325 137 6 325 164 223 011 26 821 1490 6 173 381

ORGÃO EXECUTIVO

Em de de

ORGÃO DELIBERATIVO

Em de de
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